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METODOLOGIE
1.	 EŞANTION: 

•	 stratificat, probabilist, tristadial;

2.	 VOLUMUL EŞANTIONULUI: 
•	 1507 respondenţi, 18 ani şi mai mult;

3.	 CRITERII DE STRATIFICARE:
•	 12 unităţi administrativ-teritoriale (UAT). 

mediu rezidenţial (urban-rural). mărimea 
localităţilor urbane (4 tipuri). tipul localităţilor 
rurale (centru de comună/sat aparţinător);

4.	 STADII DE RANDOMIZARE:
•	 Localitatea (112 localităţi selectate) 

Gospodăria/Familia; Persoana;

5.	 REPREZENTATIVITATE:
•	 eşantionul este reprezentativ pentru populaţia 

adultă a Republicii Moldova. exclusiv Transnistria;
•	 eroarea maximă de eşantionare este de 

±2.5%;

6.	 INTERVIURILE:
•	 Au fost realizate la domiciliile respondenţilor 

de către 62 operatori din reţeaua IMAS-INC 
în limbile română şi rusă;

7.	 PERIOADA DE CULEGERE A 
DATELOR:

•	 6-27 martie 2011; 

8.	 STRUCTURA 

EŞANTIONULUI
…sub aspect demografic

 
 

8. Structura eşantionului 

…sub aspect demografic 

 
Variabila Grup Nr. 

persoane Procent 

Sex Masculin 681 45,2 
Feminin 826 54,8 

Vîrstă 

18-29 ani 325 21,6 
30-44 ani 389 25,8 
45-59 ani 421 27,9 
Peste 60 ani 372 24,7 

Educaţie 

Studii medii incomplete 260 17,3 
Şc. generală sau profesională 610 40,5 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 238 15,8 
Studii superioare 385 25,5 
Nu ştie/Nu răspunde 14 0,9 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 84 5,6 
Salariat 397 26,3 
Temporar nu lucrez 408 27,1 
Nu lucrez 601 39,9 
Nu răspunde 17 1,1 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 1230 81,6 
Rus 65 4,3 
Ucrainean 88 5,8 
Alta 109 7,2 
Nu ştie/Nu răspunde 15 1,0 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 158 10,5 
Între 501-1000 lei 301 20,0 
Între 1001-3000 lei 539 35,8 
Peste 3000 lei 248 16,5 
Nu răspunde 261 17,3 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 353 23,4 
Oraş > 15.000 locuitori 178 11,8 
Oraş < 15.000 locuitori 109 7,2 
Rural 867 57,5 

TOTAL 1507 100,0 
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UNIUNEA EUROPEANĂ

  UE1. Ştiţi ce este Uniunea Europeană?

    

  Uniunea Europeană 
 
 

 

 
 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 
Variabila Grup Da  Nu NŞ/NR 

Sex Masculin 88,7 8,2 3,1 
Feminin 85,6 11,1 3,4 

Vîrstă 

18-29 ani 92,9 4,9 2,2 
30-44 ani 90,7 7,0 2,3 
45-59 ani 86,4 10,8 2,8 
Peste 60 ani 76,4 17,4 6,1 

Educaţie 

Studii medii incomplete 76,4 17,5 6,1 
Şc. generală sau profesională 82,7 13,0 4,3 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 94,4 4,7 0,9 
Studii superioare 95,7 3,1 1,3 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 87,3 11,6 1,1 
Salariat 90,7 6,1 3,2 
Temporar nu lucrez 91,1 6,7 2,2 
Nu lucrez 80,9 14,7 4,5 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 88,1 9,3 2,6 
Rus 87,2 9,6 3,1 
Ucrainean 85,3 10,3 4,5 
Alta 75,0 15,4 9,6 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 80,8 14,9 4,3 
Între 501-1000 lei 76,9 19,3 3,8 
Între 1001-3000 lei 89,4 7,6 2,9 
Peste 3000 lei 94,1 2,4 3,5 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 93,8 5,4 0,8 
Oraş > 15.000 locuitori 83,6 13,7 2,7 
Oraş < 15.000 locuitori 91,4 6,0 2,6 
Rural 84,3 11,2 4,4 

TOTAL 87,0 9,7 3,2 

UE1. Ştiţi ce este Uniunea Europeană? 
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UE2a. Cît de interesat sunteţi de ceea ce se întîmplă în 
Uniunea Europeană? 

 

 
 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup Foarte 
interesat Interesat Puţin 

interesat 
Nu mă 

interesează NŞ/NR 

Sex Masculin 15,7 42,4 26,3 9,8 5,8 
Feminin 12,6 39,4 29,2 14,0 4,8 

Vîrstă 

18-29 ani 18,8 43,9 27,1 6,8 3,4 
30-44 ani 16,9 41,2 29,3 8,6 4,1 
45-59 ani 11,8 43,0 27,0 13,2 5,1 
Peste 60 ani 7,9 33,7 28,1 21,2 9,1 

Educaţie 

Studii medii incomplete 5,6 34,6 30,0 21,8 8,1 
Şc. generală sau profesională 8,8 37,5 32,7 14,4 6,6 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 18,8 46,0 24,6 6,7 3,9 
Studii superioare 24,8 46,9 20,6 6,1 1,5 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 15,1 48,2 21,3 9,7 5,8 
Salariat 20,9 44,3 22,0 8,8 4,0 
Temporar nu lucrez 14,9 39,8 32,4 8,2 4,7 
Nu lucrez 8,4 37,5 29,1 18,3 6,7 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 15,2 42,3 27,0 10,2 5,3 
Rus 12,7 41,0 27,5 13,8 5,0 
Ucrainean 3,5 40,5 36,7 13,8 5,5 
Alta 6,4 25,0 33,9 32,1 2,6 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 8,5 39,1 32,0 15,0 5,4 
Între 501-1000 lei 5,5 33,5 30,7 21,5 8,8 
Între 1001-3000 lei 13,7 44,3 27,6 9,2 5,2 
Peste 3000 lei 22,8 44,0 25,0 6,2 1,9 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 19,1 48,1 22,7 8,2 1,9 
Oraş > 15.000 locuitori 17,9 31,0 32,1 14,2 4,7 
Oraş < 15.000 locuitori 13,2 36,4 37,3 8,7 4,4 
Rural 11,2 40,3 28,0 13,7 6,9 

TOTAL 14,0 40,8 27,9 12,1 5,3 

UE2a. Cît de interesat sunteţi de ceea ce se întîmplă în Uniunea Europeană? 
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UE2b. Cît de interesat sunteţi de relaţiile dintre 
Republica Moldova şi Uniunea Europeană?

 

 

 
 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup Foarte 
interesat Interesat Puţin 

interesat 
Nu mă 

interesează NŞ/NR 

Sex Masculin 17,7 45,5 22,2 8,3 6,2 
Feminin 14,3 40,8 27,9 11,4 5,5 

Vîrstă 

18-29 ani 21,6 44,3 25,2 5,8 3,1 
30-44 ani 19,4 46,1 24,4 5,4 4,8 
45-59 ani 13,2 43,9 24,7 12,0 6,3 
Peste 60 ani 8,4 36,6 27,3 18,0 9,7 

Educaţie 

Studii medii incomplete 8,1 38,1 27,2 17,3 9,3 
Şc. generală sau profesională 10,0 39,5 31,3 11,9 7,2 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 22,5 44,6 22,3 6,3 4,3 
Studii superioare 26,2 50,2 16,7 5,1 1,8 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 17,4 47,9 18,0 10,9 5,8 
Salariat 22,5 46,9 20,5 5,7 4,4 
Temporar nu lucrez 18,3 42,4 27,9 6,2 5,2 
Nu lucrez 9,3 39,3 27,8 16,2 7,4 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 17,8 44,3 23,8 8,6 5,5 
Rus 13,6 44,9 22,8 13,8 5,0 
Ucrainean 2,1 46,4 33,9 12,1 5,5 
Alta 5,6 22,7 41,0 22,7 8,0 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 10,6 44,3 27,6 11,5 6,0 
Între 501-1000 lei 6,1 37,0 27,6 19,1 10,1 
Între 1001-3000 lei 16,5 44,4 25,8 7,8 5,5 
Peste 3000 lei 23,1 49,3 21,6 3,7 2,3 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 19,8 49,8 21,3 7,2 1,9 
Oraş > 15.000 locuitori 19,3 32,0 29,1 14,8 4,7 
Oraş < 15.000 locuitori 15,2 43,5 31,1 6,9 3,3 
Rural 13,6 42,3 25,5 10,6 8,0 

TOTAL 15,9 43,0 25,3 10,0 5,8 

UE2b. Cît de interesat sunteţi de relaţiile dintre Republica Moldova şi Uniunea 
Europeană? 
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UE3. De unde vă informaţi sau aţi prefera să vă informaţi 
despre Uniunea Europeană, politicile şi instituţiile ei?

 

 

 
 

% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – UE3a. Presa scrisă 
Variabila Grup Da Aş prefera Nu NŞ/NR 

Sex Masculin 44,9 19,9 30,7 4,5 
Feminin 40,1 19,8 33,3 6,7 

Vîrstă 

18-29 ani 45,6 20,0 29,5 4,9 
30-44 ani 47,2 20,2 27,3 5,4 
45-59 ani 42,1 20,6 30,9 6,4 
Peste 60 ani 32,9 18,3 42,7 6,1 

Educaţie 

Studii medii incomplete 22,4 21,7 46,6 9,4 
Şc. generală sau profesională 37,2 20,9 36,2 5,7 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 55,2 18,9 22,2 3,6 
Studii superioare 54,1 17,9 23,3 4,7 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 42,8 26,9 27,0 3,3 
Salariat 47,2 18,6 27,9 6,2 
Temporar nu lucrez 45,5 18,8 31,2 4,5 
Nu lucrez 35,4 20,7 37,3 6,6 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 42,3 20,1 31,7 5,9 
Rus 50,6 17,3 29,1 3,1 
Ucrainean 46,3 17,2 32,0 4,5 
Alta 32,6 18,4 41,7 7,2 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 29,8 28,6 37,4 4,2 
Între 501-1000 lei 30,6 23,1 38,4 7,9 
Între 1001-3000 lei 45,1 20,3 29,5 5,1 
Peste 3000 lei 56,8 11,9 26,8 4,5 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 48,8 13,6 33,5 4,1 
Oraş > 15.000 locuitori 40,8 18,6 32,1 8,5 
Oraş < 15.000 locuitori 49,6 23,1 20,9 6,5 
Rural 39,0 22,3 33,0 5,7 

TOTAL 42,3 19,9 32,1 5,7 

UE3. De unde vă informaţi sau aţi prefera să vă informaţi despre Uniunea 
Europeană, politicile şi instituţiile ei? 
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UE3b. De unde vă informaţi sau aţi prefera să vă informaţi 
despre Uniunea Europeană, politicile şi instituţiile ei?

 

 

% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi - Posturi de Radio 
 

Variabila Grup Da Aş prefera Nu NŞ/NR 

Sex Masculin 61,8 13,8 19,8 4,6 
Feminin 61,1 13,5 18,5 7,0 

Vîrstă 

18-29 ani 59,7 14,2 21,5 4,6 
30-44 ani 66,1 13,0 15,8 5,2 
45-59 ani 61,2 14,6 16,8 7,5 
Peste 60 ani 58,1 12,6 23,1 6,1 

Educaţie 

Studii medii incomplete 52,0 18,3 20,3 9,4 
Şc. generală sau profesională 59,1 13,5 22,0 5,4 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 66,3 11,8 17,0 4,9 
Studii superioare 67,2 12,5 15,4 4,9 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 69,5 12,7 16,7 1,1 
Salariat 60,5 15,8 17,7 6,0 
Temporar nu lucrez 63,1 11,9 20,8 4,2 
Nu lucrez 59,1 14,0 19,5 7,4 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 63,5 13,4 17,6 5,5 
Rus 57,3 8,0 28,5 6,2 
Ucrainean 53,8 20,5 21,2 4,5 
Alta 45,3 13,6 29,3 11,8 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 55,7 18,3 21,8 4,2 
Între 501-1000 lei 52,1 16,0 23,2 8,7 
Între 1001-3000 lei 64,7 14,6 15,7 4,9 
Peste 3000 lei 69,1 8,5 18,6 3,9 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 60,9 7,9 26,3 4,9 
Oraş > 15.000 locuitori 53,1 15,2 23,8 7,9 
Oraş < 15.000 locuitori 65,1 21,3 7,1 6,5 
Rural 62,9 14,8 16,6 5,8 

TOTAL 61,4 13,6 19,1 5,9 

UE3b. De unde vă informaţi sau aţi prefera să vă informaţi despre Uniunea 
Europeană, politicile şi instituţiile ei? 



12
UNIUNEA EUROPEANĂ – 
MAREA PROVOCARE A REPUBLICII MOLDOVA
SONDAJ LA NIVEL NAŢIONAL MARTIE 2011

UE3c. De unde vă informaţi sau aţi prefera să vă informaţi 
despre Uniunea Europeană, politicile şi instituţiile ei?

 

 

% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi - Posturi TV 
 

Variabila Grup Da Aş prefera Nu NŞ/NR 

Sex Masculin 85,5 6,5 5,6 2,4 
Feminin 81,9 5,1 7,6 5,3 

Vîrstă 

18-29 ani 84,9 6,8 5,5 2,7 
30-44 ani 87,8 5,6 3,8 2,8 
45-59 ani 81,9 5,7 7,4 5,0 
Peste 60 ani 78,8 4,9 10,8 5,6 

Educaţie 

Studii medii incomplete 78,3 7,0 7,8 6,9 
Şc. generală sau profesională 82,5 5,1 8,9 3,5 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 88,0 4,3 4,8 2,8 
Studii superioare 85,7 6,9 4,0 3,4 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 86,6 6,3 4,8 2,3 
Salariat 83,8 5,9 5,4 5,0 
Temporar nu lucrez 88,5 4,5 5,0 2,0 
Nu lucrez 78,9 6,6 9,5 5,0 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 84,5 5,1 6,5 3,9 
Rus 78,9 8,2 11,2 1,7 
Ucrainean 82,6 6,6 6,3 4,5 
Alta 75,8 11,4 6,7 6,1 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 81,6 6,6 9,0 2,8 
Între 501-1000 lei 78,5 5,7 10,3 5,5 
Între 1001-3000 lei 85,1 6,3 5,4 3,2 
Peste 3000 lei 86,3 5,2 4,5 3,9 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 80,0 7,3 8,7 3,9 
Oraş > 15.000 locuitori 83,7 3,8 8,2 4,3 
Oraş < 15.000 locuitori 88,4 6,0 1,7 3,8 
Rural 84,4 5,5 6,2 4,0 

TOTAL 83,5 5,8 6,7 4,0 

UE3c. De unde vă informaţi sau aţi prefera să vă informaţi despre Uniunea 
Europeană, politicile şi instituţiile ei? 
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UE3d. De unde vă informaţi sau aţi prefera să vă informaţi 
despre Uniunea Europeană, politicile şi instituţiile ei?

 

 

% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi - Discuţii cu rude, prieteni, colegi, vecini 
 

Variabila Grup Da Aş prefera Nu NŞ/NR 

Sex Masculin 57,4 14,4 23,6 4,6 
Feminin 51,9 15,9 25,1 7,0 

Vîrstă 

18-29 ani 61,6 14,7 19,1 4,6 
30-44 ani 56,6 14,9 23,4 5,1 
45-59 ani 51,8 18,2 22,9 7,1 
Peste 60 ani 46,9 12,4 33,7 6,9 

Educaţie 

Studii medii incomplete 45,8 17,4 27,5 9,3 
Şc. generală sau profesională 53,0 13,6 28,0 5,3 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 59,0 16,4 20,5 4,1 
Studii superioare 59,7 15,4 19,3 5,6 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 57,7 23,5 16,5 2,2 
Salariat 58,6 14,4 20,6 6,4 
Temporar nu lucrez 56,5 15,0 24,3 4,2 
Nu lucrez 49,1 15,0 28,7 7,3 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 55,7 16,0 23,0 5,4 
Rus 50,2 10,7 31,7 7,4 
Ucrainean 44,4 13,8 36,2 5,6 
Alta 48,3 10,8 29,1 11,8 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 43,0 23,5 29,4 4,2 
Între 501-1000 lei 40,9 17,4 33,1 8,6 
Între 1001-3000 lei 58,4 15,2 21,6 4,8 
Peste 3000 lei 66,4 12,2 16,7 4,7 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 54,8 11,6 27,4 6,3 
Oraş > 15.000 locuitori 52,6 15,7 24,6 7,1 
Oraş < 15.000 locuitori 49,8 17,2 26,5 6,5 
Rural 55,3 16,4 22,9 5,4 

TOTAL 54,5 15,2 24,4 5,9 

UE3d. De unde vă informaţi sau aţi prefera să vă informaţi despre Uniunea 
Europeană, politicile şi instituţiile ei? 
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UE3e. De unde vă informaţi sau aţi prefera să vă informaţi 
despre Uniunea Europeană, politicile şi instituţiile ei?

 

 

% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi - Discuţii cu funcţionarii publici 
 

Variabila Grup Da Aş prefera Nu NŞ/NR 

Sex Masculin 17,9 28,0 49,0 5,0 
Feminin 16,4 24,5 50,5 8,6 

Vîrstă 

18-29 ani 19,7 28,3 47,1 4,9 
30-44 ani 20,4 26,0 47,8 5,8 
45-59 ani 18,0 27,5 45,6 8,9 
Peste 60 ani 8,9 21,8 61,0 8,3 

Educaţie 

Studii medii incomplete 4,8 25,8 58,6 10,8 
Şc. generală sau profesională 13,5 24,0 56,4 6,1 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 25,5 27,9 41,6 5,0 
Studii superioare 24,7 28,6 40,0 6,7 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 23,8 29,4 43,4 3,4 
Salariat 26,3 27,1 38,8 7,9 
Temporar nu lucrez 15,8 25,9 54,3 4,0 
Nu lucrez 10,9 25,1 54,9 9,0 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 18,3 27,9 47,3 6,6 
Rus 12,6 19,6 60,4 7,4 
Ucrainean 12,1 18,2 64,1 5,6 
Alta 9,7 14,6 64,0 11,7 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 9,6 31,2 54,8 4,3 
Între 501-1000 lei 10,5 20,8 59,4 9,3 
Între 1001-3000 lei 20,2 27,9 45,6 6,3 
Peste 3000 lei 30,1 22,7 40,6 6,6 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 15,4 22,6 55,7 6,2 
Oraş > 15.000 locuitori 17,3 27,9 44,7 10,1 
Oraş < 15.000 locuitori 15,7 28,4 50,4 5,5 
Rural 17,9 26,9 48,3 6,8 

TOTAL 17,1 26,1 49,8 7,0 

UE3e. De unde vă informaţi sau aţi prefera să vă informaţi despre Uniunea 
Europeană, politicile şi instituţiile ei? 
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UE3f. De unde vă informaţi sau aţi prefera să vă informaţi 
despre Uniunea Europeană, politicile şi instituţiile ei?

 

 

% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – Internet 
 

Variabila Grup Da Aş prefera Nu NŞ/NR 

Sex Masculin 34,2 19,3 41,0 5,5 
Feminin 27,0 17,0 48,3 7,8 

Vîrstă 

18-29 ani 51,5 17,2 26,7 4,6 
30-44 ani 42,1 17,2 35,9 4,9 
45-59 ani 19,8 22,9 48,9 8,4 
Peste 60 ani 4,6 13,7 72,2 9,4 

Educaţie 

Studii medii incomplete 11,0 16,2 61,7 11,1 
Şc. generală sau profesională 18,8 17,1 57,5 6,6 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 43,7 17,2 33,0 6,1 
Studii superioare 52,3 20,5 22,8 4,4 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 34,0 20,1 42,5 3,5 
Salariat 45,7 19,9 28,5 5,9 
Temporar nu lucrez 38,5 17,2 40,1 4,1 
Nu lucrez 12,3 17,2 60,9 9,7 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 31,4 18,6 44,1 5,9 
Rus 29,4 16,9 47,8 5,9 
Ucrainean 21,2 19,5 53,7 5,6 
Alta 25,4 8,8 47,9 17,9 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 15,0 13,4 66,1 5,5 
Între 501-1000 lei 8,1 17,5 63,6 10,9 
Între 1001-3000 lei 29,8 20,4 43,5 6,2 
Peste 3000 lei 57,6 16,6 21,9 3,9 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 51,1 12,5 31,5 4,8 
Oraş > 15.000 locuitori 30,5 21,2 40,5 7,8 
Oraş < 15.000 locuitori 31,1 19,7 42,8 6,5 
Rural 21,5 19,5 51,7 7,3 

TOTAL 30,3 18,0 44,9 6,7 

UE3f. De unde vă informaţi sau aţi prefera să vă informaţi despre Uniunea 
Europeană, politicile şi instituţiile ei? 
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UE3g. De unde vă informaţi sau aţi prefera să vă informaţi 
despre Uniunea Europeană, politicile şi instituţiile ei?

 

 

% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – Cărţi, broşuri, pliante informative 
 

Variabila Grup Da Aş prefera Nu NŞ/NR 

Sex Masculin 13,5 24,1 57,3 5,1 
Feminin 14,1 24,1 53,9 7,9 

Vîrstă 

18-29 ani 16,3 28,7 50,4 4,6 
30-44 ani 18,5 24,4 52,0 5,1 
45-59 ani 12,0 25,4 54,2 8,4 
Peste 60 ani 7,5 16,7 67,2 8,6 

Educaţie 

Studii medii incomplete 5,5 17,6 66,5 10,4 
Şc. generală sau profesională 9,7 20,3 63,1 6,9 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 20,0 30,7 44,3 4,9 
Studii superioare 21,6 29,7 44,1 4,6 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 11,9 33,3 50,2 4,6 
Salariat 20,0 28,7 44,9 6,5 
Temporar nu lucrez 15,5 23,2 56,9 4,4 
Nu lucrez 8,6 19,9 62,7 8,8 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 12,8 25,0 55,9 6,3 
Rus 22,1 20,5 50,0 7,4 
Ucrainean 12,5 21,0 61,0 5,6 
Alta 21,3 16,3 51,7 10,7 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 7,8 21,9 66,2 4,2 
Între 501-1000 lei 8,5 18,3 63,2 9,9 
Între 1001-3000 lei 13,7 27,7 52,0 6,5 
Peste 3000 lei 28,9 22,1 44,3 4,7 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 17,3 21,9 54,9 6,0 
Oraş > 15.000 locuitori 17,3 35,2 39,1 8,4 
Oraş < 15.000 locuitori 12,5 20,7 59,5 7,2 
Rural 11,8 23,2 58,5 6,4 

TOTAL 13,8 24,1 55,4 6,6 

UE3g. De unde vă informaţi sau aţi prefera să vă informaţi despre Uniunea 
Europeană, politicile şi instituţiile ei? 
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UE3h. De unde vă informaţi sau aţi prefera să vă informaţi 
despre Uniunea Europeană, politicile şi instituţiile ei?

 

 

% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – Călătorii în afara ţării 
 

Variabila Grup Da Aş prefera Nu NŞ/NR 

Sex Masculin 10,4 28,7 56,1 4,8 
Feminin 7,8 26,5 56,7 8,9 

Vîrstă 

18-29 ani 13,9 37,0 45,2 4,0 
30-44 ani 10,6 32,3 51,0 6,1 
45-59 ani 8,0 24,0 59,3 8,7 
Peste 60 ani 2,7 15,1 72,5 9,6 

Educaţie 

Studii medii incomplete 4,6 17,0 66,9 11,5 
Şc. generală sau profesională 6,6 23,5 63,3 6,6 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 13,3 34,3 46,8 5,6 
Studii superioare 13,0 35,7 46,2 5,1 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 18,5 30,8 47,5 3,2 
Salariat 11,2 34,0 47,3 7,5 
Temporar nu lucrez 10,4 30,9 54,8 3,9 
Nu lucrez 4,8 20,0 65,4 9,8 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 9,6 29,8 54,2 6,4 
Rus 8,2 28,3 56,2 7,2 
Ucrainean 2,5 22,8 66,9 7,8 
Alta 6,8 4,9 75,7 12,6 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 9,8 18,5 66,8 4,8 
Între 501-1000 lei 3,8 20,4 65,3 10,5 
Între 1001-3000 lei 10,1 27,9 54,7 7,4 
Peste 3000 lei 13,4 34,3 47,2 5,0 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 11,1 28,4 54,6 5,9 
Oraş > 15.000 locuitori 13,9 35,2 44,3 6,6 
Oraş < 15.000 locuitori 7,2 21,7 64,6 6,5 
Rural 7,4 26,3 58,6 7,6 

TOTAL 9,0 27,5 56,4 7,0 

UE3h. De unde vă informaţi sau aţi prefera să vă informaţi despre Uniunea 
Europeană, politicile şi instituţiile ei? 
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UE3i. De unde vă informaţi sau aţi prefera să vă informaţi 
despre Uniunea Europeană, politicile şi instituţiile ei?

 

 

% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – Conferinţe, seminare 
 

Variabila Grup Da Aş prefera Nu NŞ/NR 

Sex Masculin 6,9 24,0 63,1 6,1 
Feminin 6,7 19,1 63,5 10,8 

Vîrstă 

18-29 ani 8,7 28,1 56,3 7,0 
30-44 ani 9,6 24,1 59,7 6,6 
45-59 ani 5,7 20,9 63,8 9,5 
Peste 60 ani 2,4 10,5 75,3 11,8 

Educaţie 

Studii medii incomplete 2,3 15,7 69,3 12,7 
Şc. generală sau profesională 4,1 16,6 71,3 8,0 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 9,5 26,2 56,7 7,7 
Studii superioare 12,2 28,9 52,2 6,7 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 15,4 24,1 54,8 5,6 
Salariat 11,1 26,4 54,1 8,4 
Temporar nu lucrez 5,9 23,8 64,4 5,9 
Nu lucrez 3,1 15,4 70,2 11,3 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 6,8 22,7 62,9 7,6 
Rus 6,7 19,4 63,6 10,2 
Ucrainean 0,0 15,8 74,3 9,8 
Alta 10,4 12,0 61,1 16,5 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 3,9 19,9 69,3 6,9 
Între 501-1000 lei 3,4 13,5 71,9 11,2 
Între 1001-3000 lei 8,0 20,8 61,5 9,7 
Peste 3000 lei 13,0 23,7 57,1 6,2 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 7,3 24,5 60,9 7,2 
Oraş > 15.000 locuitori 13,3 23,5 52,7 10,5 
Oraş < 15.000 locuitori 6,6 21,4 63,7 8,3 
Rural 5,2 19,5 66,4 8,8 

TOTAL 6,8 21,3 63,3 8,6 

UE3i. De unde vă informaţi sau aţi prefera să vă informaţi despre Uniunea 
Europeană, politicile şi instituţiile ei? 
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UE4. Cum consideraţi, care dintre instituţiile de mai jos ar trebui 
să se ocupe de integrarea Rep. Moldova în Uniunea Europeană?

 

 

Fiecare respondent a avut posibilitatea să dea trei răspunsuri 

 
 

UE4. Cum consideraţi, care dintre instituţiile de mai jos ar trebui să se ocupe de 
integrarea Rep. Moldova în Uniunea Europeană? 
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UE5. Consideraţi că informaţia pe care o aveţi la moment 
despre Uniunea Europeană este suficientă pentru dvs.?

 

 

 
 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 
Variabila Grup Da  Nu NŞ/NR 

Sex Masculin 35,7 49,7 14,6 
Feminin 33,8 47,5 18,7 

Vîrstă 

18-29 ani 38,8 50,7 10,5 
30-44 ani 35,7 50,6 13,6 
45-59 ani 31,3 47,4 21,3 
Peste 60 ani 32,8 44,7 22,5 

Educaţie 

Studii medii incomplete 25,2 53,1 21,6 
Şc. generală sau profesională 28,2 53,0 18,8 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 38,7 43,0 18,3 
Studii superioare 47,3 43,0 9,7 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 36,4 56,4 7,2 
Salariat 38,2 49,2 12,6 
Temporar nu lucrez 36,8 51,2 12,0 
Nu lucrez 30,3 44,5 25,1 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 34,9 48,6 16,5 
Rus 37,7 43,3 19,0 
Ucrainean 35,9 49,7 14,3 
Alta 25,7 53,6 20,7 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 32,3 51,9 15,8 
Între 501-1000 lei 28,4 45,4 26,2 
Între 1001-3000 lei 35,4 48,3 16,2 
Peste 3000 lei 33,9 55,5 10,6 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 47,7 43,2 9,1 
Oraş > 15.000 locuitori 33,6 48,7 17,7 
Oraş < 15.000 locuitori 35,8 40,5 23,7 
Rural 29,3 51,7 19,1 

TOTAL 34,7 48,5 16,8 

UE5. Consideraţi că informaţia pe care o aveţi la moment despre Uniunea Europeană 
este suficientă pentru dvs.? 
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UE6. Care credeţi că este imaginea Republicii Moldova în 
Uniunea Europeană?

 

 

 
 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup Foarte 
bună Bună Rea Foarte 

rea Niciuna NŞ/NR 

Sex Masculin 5,1 37,3 26,2 7,0 8,3 16,0 
Feminin 6,0 35,5 22,8 9,7 8,9 17,2 

Vîrstă 

18-29 ani 5,6 34,2 31,8 10,1 9,5 8,9 
30-44 ani 7,8 39,3 24,6 9,6 8,2 10,5 
45-59 ani 5,5 39,4 22,8 6,4 7,0 18,8 
Peste 60 ani 3,0 31,3 17,5 7,8 10,2 30,3 

Educaţie 

Studii medii incomplete 7,1 29,9 16,2 8,2 9,0 29,5 
Şc. generală sau profesională 4,2 36,2 22,5 8,6 8,8 19,7 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 7,6 43,3 25,4 7,1 6,0 10,5 
Studii superioare 5,4 35,8 31,6 9,6 9,8 7,9 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 8,0 41,3 21,7 3,5 8,7 16,9 
Salariat 7,5 37,8 28,6 9,0 7,6 9,5 
Temporar nu lucrez 6,6 33,3 29,1 10,9 9,3 10,7 
Nu lucrez 3,1 36,6 17,7 7,0 9,1 26,5 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 6,4 39,5 23,0 7,5 7,4 16,2 
Rus 1,9 10,7 42,9 14,9 18,1 11,5 
Ucrainean 2,1 24,5 34,3 9,6 8,2 21,4 
Alta 2,1 23,7 20,5 14,8 17,5 21,4 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 4,7 33,1 24,6 9,5 12,5 15,5 
Între 501-1000 lei 4,7 32,7 18,7 7,4 7,2 29,3 
Între 1001-3000 lei 6,9 39,4 22,8 7,1 8,9 15,0 
Peste 3000 lei 6,0 38,4 28,8 12,4 6,8 7,6 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 3,0 23,8 40,8 13,4 11,9 7,1 
Oraş > 15.000 locuitori 6,1 30,0 22,5 5,9 14,3 21,2 
Oraş < 15.000 locuitori 8,0 31,5 30,8 11,7 3,8 14,2 
Rural 6,3 43,5 17,0 6,5 6,7 20,0 

TOTAL 5,6 36,3 24,4 8,5 8,6 16,6 

UE6. Care credeţi că este imaginea Republicii Moldova în Uniunea Europeană? 

 

 

 
 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup Foarte 
bună Bună Rea Foarte 

rea Niciuna NŞ/NR 

Sex Masculin 5,1 37,3 26,2 7,0 8,3 16,0 
Feminin 6,0 35,5 22,8 9,7 8,9 17,2 

Vîrstă 

18-29 ani 5,6 34,2 31,8 10,1 9,5 8,9 
30-44 ani 7,8 39,3 24,6 9,6 8,2 10,5 
45-59 ani 5,5 39,4 22,8 6,4 7,0 18,8 
Peste 60 ani 3,0 31,3 17,5 7,8 10,2 30,3 

Educaţie 

Studii medii incomplete 7,1 29,9 16,2 8,2 9,0 29,5 
Şc. generală sau profesională 4,2 36,2 22,5 8,6 8,8 19,7 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 7,6 43,3 25,4 7,1 6,0 10,5 
Studii superioare 5,4 35,8 31,6 9,6 9,8 7,9 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 8,0 41,3 21,7 3,5 8,7 16,9 
Salariat 7,5 37,8 28,6 9,0 7,6 9,5 
Temporar nu lucrez 6,6 33,3 29,1 10,9 9,3 10,7 
Nu lucrez 3,1 36,6 17,7 7,0 9,1 26,5 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 6,4 39,5 23,0 7,5 7,4 16,2 
Rus 1,9 10,7 42,9 14,9 18,1 11,5 
Ucrainean 2,1 24,5 34,3 9,6 8,2 21,4 
Alta 2,1 23,7 20,5 14,8 17,5 21,4 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 4,7 33,1 24,6 9,5 12,5 15,5 
Între 501-1000 lei 4,7 32,7 18,7 7,4 7,2 29,3 
Între 1001-3000 lei 6,9 39,4 22,8 7,1 8,9 15,0 
Peste 3000 lei 6,0 38,4 28,8 12,4 6,8 7,6 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 3,0 23,8 40,8 13,4 11,9 7,1 
Oraş > 15.000 locuitori 6,1 30,0 22,5 5,9 14,3 21,2 
Oraş < 15.000 locuitori 8,0 31,5 30,8 11,7 3,8 14,2 
Rural 6,3 43,5 17,0 6,5 6,7 20,0 

TOTAL 5,6 36,3 24,4 8,5 8,6 16,6 

UE6. Care credeţi că este imaginea Republicii Moldova în Uniunea Europeană? 
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UE7. Dar imaginea Uniunii Europene în Republica 
Moldova? 

 

 
 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup Foarte 
bună Bună Rea Foarte 

rea Niciuna NŞ/NR 

Sex Masculin 16,8 56,1 5,7 1,8 2,5 17,0 
Feminin 15,2 51,2 9,4 1,3 4,1 18,9 

Vîrstă 

18-29 ani 19,4 53,8 10,7 1,3 4,0 10,8 
30-44 ani 17,3 59,4 6,9 1,5 2,3 12,6 
45-59 ani 16,9 52,3 5,5 1,9 3,1 20,2 
Peste 60 ani 8,9 47,2 8,0 1,3 4,3 30,3 

Educaţie 

Studii medii incomplete 11,2 50,1 4,4 1,7 4,2 28,4 
Şc. generală sau profesională 13,5 52,9 8,2 1,1 3,2 21,1 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 20,9 54,3 7,3 0,9 2,6 14,0 
Studii superioare 19,6 56,0 9,2 2,5 3,5 9,3 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 10,2 69,4 4,6 0,0 4,5 11,3 
Salariat 20,6 56,0 8,0 2,0 2,0 11,5 
Temporar nu lucrez 20,0 52,7 8,5 1,5 3,7 13,7 
Nu lucrez 10,8 48,9 7,4 1,5 4,0 27,4 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 15,4 56,2 6,9 1,4 3,1 16,9 
Rus 31,6 39,8 4,2 2,7 2,7 19,0 
Ucrainean 13,0 42,5 17,4 1,1 2,8 23,3 
Alta 12,2 39,8 12,1 2,8 7,2 26,0 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 14,8 52,7 6,9 1,9 8,2 15,5 
Între 501-1000 lei 8,7 48,5 6,3 2,3 4,0 30,1 
Între 1001-3000 lei 16,5 51,9 10,1 1,1 3,0 17,3 
Peste 3000 lei 26,2 57,3 4,3 2,0 1,1 9,2 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 23,8 52,2 7,8 1,9 4,4 9,8 
Oraş > 15.000 locuitori 14,0 50,1 6,4 0,5 3,8 25,1 
Oraş < 15.000 locuitori 19,5 49,5 9,0 3,7 0,0 18,3 
Rural 12,6 55,2 7,7 1,3 3,3 20,0 

TOTAL 15,9 53,5 7,7 1,5 3,4 18,0 

UE7. Dar imaginea Uniunii Europene în Republica Moldova? 

 

 

 
 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup Foarte 
bună Bună Rea Foarte 

rea Niciuna NŞ/NR 

Sex Masculin 16,8 56,1 5,7 1,8 2,5 17,0 
Feminin 15,2 51,2 9,4 1,3 4,1 18,9 

Vîrstă 

18-29 ani 19,4 53,8 10,7 1,3 4,0 10,8 
30-44 ani 17,3 59,4 6,9 1,5 2,3 12,6 
45-59 ani 16,9 52,3 5,5 1,9 3,1 20,2 
Peste 60 ani 8,9 47,2 8,0 1,3 4,3 30,3 

Educaţie 

Studii medii incomplete 11,2 50,1 4,4 1,7 4,2 28,4 
Şc. generală sau profesională 13,5 52,9 8,2 1,1 3,2 21,1 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 20,9 54,3 7,3 0,9 2,6 14,0 
Studii superioare 19,6 56,0 9,2 2,5 3,5 9,3 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 10,2 69,4 4,6 0,0 4,5 11,3 
Salariat 20,6 56,0 8,0 2,0 2,0 11,5 
Temporar nu lucrez 20,0 52,7 8,5 1,5 3,7 13,7 
Nu lucrez 10,8 48,9 7,4 1,5 4,0 27,4 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 15,4 56,2 6,9 1,4 3,1 16,9 
Rus 31,6 39,8 4,2 2,7 2,7 19,0 
Ucrainean 13,0 42,5 17,4 1,1 2,8 23,3 
Alta 12,2 39,8 12,1 2,8 7,2 26,0 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 14,8 52,7 6,9 1,9 8,2 15,5 
Între 501-1000 lei 8,7 48,5 6,3 2,3 4,0 30,1 
Între 1001-3000 lei 16,5 51,9 10,1 1,1 3,0 17,3 
Peste 3000 lei 26,2 57,3 4,3 2,0 1,1 9,2 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 23,8 52,2 7,8 1,9 4,4 9,8 
Oraş > 15.000 locuitori 14,0 50,1 6,4 0,5 3,8 25,1 
Oraş < 15.000 locuitori 19,5 49,5 9,0 3,7 0,0 18,3 
Rural 12,6 55,2 7,7 1,3 3,3 20,0 

TOTAL 15,9 53,5 7,7 1,5 3,4 18,0 

UE7. Dar imaginea Uniunii Europene în Republica Moldova? 
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UE8. Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi 
s-ar cere să votaţi) cu pri-vire la aderarea Rep. Moldova la 
UniuneaEuropeană, Dvs. aţi vota pentru sau contra?

 

 

 
 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup Aş vota 
pentru 

Aş vota 
contra 

Nu aş 
participa Nu ştiu NR 

Sex Masculin 66.0 12.8 4.1 12.6 4.5 
Feminin 59.2 11.9 5.6 16.2 7.1 

Vîrstă 

18-29 ani 70.2 12.0 5.2 9.5 3.1 
30-44 ani 64.2 13.1 3.9 13.3 5.6 
45-59 ani 62.3 10.3 3.1 17.5 6.7 
Peste 60 ani 50.9 14.2 8.1 18.3 8.6 

Educaţie 

Studii medii incomplete 56.8 11.4 7.8 17.2 6.7 
Şc. generală sau profesională 58.3 12.8 4.4 16.4 8.1 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 71.2 10.2 1.9 11.1 5.7 
Studii superioare 67.2 13.4 5.6 11.9 1.9 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 68.0 15.2 0.0 14.3 2.5 
Salariat 64.5 11.4 4.8 14.1 5.2 
Temporar nu lucrez 68.4 11.7 5.0 11.9 2.9 
Nu lucrez 54.7 13.4 5.8 16.7 9.5 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 66.9 10.1 4.2 12.9 5.9 
Rus 47.2 22.7 6.0 14.5 9.7 
Ucrainean 40.1 23.6 5.7 23.8 6.8 
Alta 36.4 22.7 11.0 27.3 2.7 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 63.1 11.1 3.6 15.5 6.6 
Între 501-1000 lei 51.8 12.5 5.6 21.4 8.7 
Între 1001-3000 lei 61.1 14.7 5.1 13.0 6.0 
Peste 3000 lei 69.2 11.8 4.5 11.3 3.3 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 61.9 16.8 6.6 11.3 3.4 
Oraş > 15.000 locuitori 55.1 15.6 3.6 20.3 5.4 
Oraş < 15.000 locuitori 75.3 9.2 1.9 13.7 0.0 
Rural 62.4 10.1 4.8 14.9 7.8 

TOTAL 62.3 12.3 4.9 14.5 5.9 

UE8. Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi s-ar cere să votaţi) cu pri-
vire la aderarea Rep. Moldova la UniuneaEuropeană, Dvs. aţi vota pentru sau contra? 
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UE9. Dar cu privire la aderarea Rep. Moldova la NATO, Dvs. 
aţi vota pentru sau contra?

 

 

 
 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup Aş vota 
pentru 

Aş vota 
contra 

Nu aş 
participa Nu ştiu NR 

Sex Masculin 20.6 33.8 9.4 26.4 9.8 
Feminin 15.7 29.8 10.3 31.6 12.6 

Vîrstă 

18-29 ani 25.2 31.4 8.6 28.3 6.5 
30-44 ani 16.3 32.1 10.9 27.9 12.7 
45-59 ani 15.3 32.0 8.8 31.6 12.3 
Peste 60 ani 14.9 30.9 11.5 28.7 13.9 

Educaţie 

Studii medii incomplete 13.2 20.7 11.2 39.4 15.5 
Şc. generală sau profesională 16.0 33.5 9.6 27.7 13.2 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 24.9 26.6 8.2 30.9 9.5 
Studii superioare 20.1 38.9 10.6 24.0 6.4 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 15.1 38.1 7.3 28.6 10.9 
Salariat 16.3 32.1 9.9 29.1 12.6 
Temporar nu lucrez 24.2 32.2 8.9 29.7 5.1 
Nu lucrez 14.8 29.8 10.6 29.1 15.7 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 20.3 28.7 9.4 29.7 12.0 
Rus 17.1 36.3 10.5 24.8 11.2 
Ucrainean 3.5 44.9 10.5 33.2 7.9 
Alta 2.9 51.6 13.8 26.3 5.5 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 17.7 27.7 9.0 37.1 8.5 
Între 501-1000 lei 11.4 27.8 10.8 34.3 15.7 
Între 1001-3000 lei 16.3 34.6 11.2 27.0 10.9 
Peste 3000 lei 26.1 29.1 9.2 26.8 8.8 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 17.8 43.0 11.1 21.8 6.3 
Oraş > 15.000 locuitori 11.6 36.9 7.2 34.1 10.2 
Oraş < 15.000 locuitori 37.6 30.8 5.3 19.5 6.7 
Rural 16.9 25.9 10.5 32.5 14.2 

TOTAL 18.0 31.6 9.9 29.2 11.3 

UE9. Dar cu privire la aderarea Rep. Moldova la NATO, Dvs. aţi vota pentru sau 
contra? 
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UE10. În cît timp credeţi că Republica Moldova ar putea deveni 
stat membru al Uniunii Europene?

 

 

 
 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup 
În 

următorii 
5 ani 

În 5-10 
ani 

În 11-
15 ani 

În 16-
20 de 

ani 

Mai mult 
de 20 de 

ani 

Nicio-
dată 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 31.6 20.9 11.6 5.9 8.9 7.8 13.4 
Feminin 31.2 21.1 11.9 4.5 7.8 7.4 16.0 

Vîrstă 

18-29 ani 28.9 28.0 16.3 4.1 6.1 6.4 10.2 
30-44 ani 35.8 21.0 13.0 4.8 9.3 7.3 8.8 
45-59 ani 34.2 19.0 9.7 6.6 8.2 6.4 15.7 
Peste 60 ani 25.3 15.3 7.5 4.8 9.7 10.8 26.5 

Educaţie 

Studii medii incomplete 27.2 16.7 9.1 3.4 8.6 7.2 27.8 
Şc. generală sau profesională 32.4 19.6 11.5 5.2 6.5 9.7 15.1 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 36.6 19.7 12.7 3.4 7.9 6.2 13.5 
Studii superioare 29.5 26.5 13.2 6.9 11.1 5.7 7.0 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 35.6 25.8 12.1 1.2 10.5 2.5 12.3 
Salariat 31.3 26.0 11.7 6.8 8.6 5.6 10.1 
Temporar nu lucrez 32.6 20.8 15.0 5.1 7.1 7.9 11.5 
Nu lucrez 29.9 16.7 9.6 4.4 8.7 9.5 21.2 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 34.6 21.9 11.8 4.7 6.7 6.7 13.7 
Rus 15.3 21.6 7.6 3.0 16.8 11.8 23.9 
Ucrainean 13.1 22.4 12.8 11.7 12.1 11.4 16.5 
Alta 18.8 8.2 12.7 7.4 20.1 12.8 20.1 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 28.9 20.1 12.9 3.8 14.7 6.7 12.9 
Între 501-1000 lei 32.0 11.4 12.0 5.1 7.4 9.1 23.0 
Între 1001-3000 lei 31.7 21.8 10.4 5.9 8.2 6.7 15.2 
Peste 3000 lei 37.9 23.4 10.0 4.2 9.0 7.5 8.1 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 19.9 24.4 15.5 7.0 11.4 10.5 11.2 
Oraş > 15.000 locuitori 26.0 24.4 8.0 6.7 10.9 8.5 15.4 
Oraş < 15.000 locuitori 35.8 20.6 12.2 4.3 4.5 3.6 19.0 
Rural 36.8 19.0 10.9 4.1 6.9 6.7 15.7 

TOTAL 31.4 21.0 11.8 5.1 8.3 7.6 14.8 
 

UE10. În cît timp credeţi că Republica Moldova ar putea deveni stat membru al 
Uniunii Europene? 

 

 

 
 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup 
În 

următorii 
5 ani 

În 5-10 
ani 

În 11-
15 ani 

În 16-
20 de 

ani 

Mai mult 
de 20 de 

ani 

Nicio-
dată 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 31.6 20.9 11.6 5.9 8.9 7.8 13.4 
Feminin 31.2 21.1 11.9 4.5 7.8 7.4 16.0 

Vîrstă 

18-29 ani 28.9 28.0 16.3 4.1 6.1 6.4 10.2 
30-44 ani 35.8 21.0 13.0 4.8 9.3 7.3 8.8 
45-59 ani 34.2 19.0 9.7 6.6 8.2 6.4 15.7 
Peste 60 ani 25.3 15.3 7.5 4.8 9.7 10.8 26.5 

Educaţie 

Studii medii incomplete 27.2 16.7 9.1 3.4 8.6 7.2 27.8 
Şc. generală sau profesională 32.4 19.6 11.5 5.2 6.5 9.7 15.1 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 36.6 19.7 12.7 3.4 7.9 6.2 13.5 
Studii superioare 29.5 26.5 13.2 6.9 11.1 5.7 7.0 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 35.6 25.8 12.1 1.2 10.5 2.5 12.3 
Salariat 31.3 26.0 11.7 6.8 8.6 5.6 10.1 
Temporar nu lucrez 32.6 20.8 15.0 5.1 7.1 7.9 11.5 
Nu lucrez 29.9 16.7 9.6 4.4 8.7 9.5 21.2 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 34.6 21.9 11.8 4.7 6.7 6.7 13.7 
Rus 15.3 21.6 7.6 3.0 16.8 11.8 23.9 
Ucrainean 13.1 22.4 12.8 11.7 12.1 11.4 16.5 
Alta 18.8 8.2 12.7 7.4 20.1 12.8 20.1 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 28.9 20.1 12.9 3.8 14.7 6.7 12.9 
Între 501-1000 lei 32.0 11.4 12.0 5.1 7.4 9.1 23.0 
Între 1001-3000 lei 31.7 21.8 10.4 5.9 8.2 6.7 15.2 
Peste 3000 lei 37.9 23.4 10.0 4.2 9.0 7.5 8.1 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 19.9 24.4 15.5 7.0 11.4 10.5 11.2 
Oraş > 15.000 locuitori 26.0 24.4 8.0 6.7 10.9 8.5 15.4 
Oraş < 15.000 locuitori 35.8 20.6 12.2 4.3 4.5 3.6 19.0 
Rural 36.8 19.0 10.9 4.1 6.9 6.7 15.7 

TOTAL 31.4 21.0 11.8 5.1 8.3 7.6 14.8 
 

UE10. În cît timp credeţi că Republica Moldova ar putea deveni stat membru al 
Uniunii Europene? 
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UE11. Privind în ansamblu, consideraţi că Rep. Moldova, 
după ce va deveni membră a Uniunii Europene, va obţine …?

 

 

 
% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup 
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Sex Masculin 10.2 23.1 44.4 4.6 3.1 14.6 
Feminin 8.2 20.4 41.3 6.9 2.8 20.4 

Vîrstă 

18-29 ani 10.8 23.4 49.2 5.2 2.5 8.9 
30-44 ani 8.2 25.3 45.9 4.3 3.4 13.0 
45-59 ani 10.4 20.3 42.3 6.6 1.9 18.5 
Peste 60 ani 6.5 17.0 31.8 7.5 4.3 33.0 

Educaţie 

Studii medii incomplete 4.9 18.5 37.1 5.3 3.1 31.1 
Şc. generală sau profesională 7.2 19.2 43.0 7.4 3.3 20.0 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 14.6 26.0 39.7 5.1 2.1 12.5 
Studii superioare 11.1 25.2 48.0 3.9 2.8 8.9 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 11.5 29.1 35.1 4.5 1.1 18.7 
Salariat 11.0 23.1 45.1 4.9 2.5 13.4 
Temporar nu lucrez 9.4 23.5 49.4 5.0 2.8 9.8 
Nu lucrez 7.4 18.2 36.3 7.2 3.7 27.1 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 10.4 23.0 43.2 4.7 2.3 16.5 
Rus 2.8 13.6 44.4 8.7 8.5 21.9 
Ucrainean 3.8 15.4 40.4 9.3 5.0 26.2 
Alta 1.9 16.8 36.2 14.9 6.3 23.9 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 5.5 15.5 49.2 8.5 2.7 18.6 
Între 501-1000 lei 7.0 18.4 35.7 6.7 4.9 27.3 
Între 1001-3000 lei 9.3 19.8 44.7 6.7 2.5 17.0 
Peste 3000 lei 12.7 26.1 44.7 4.1 1.2 11.3 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 8.0 23.6 49.3 5.0 3.6 10.5 
Oraş > 15.000 locuitori 8.8 14.3 37.7 12.1 5.2 21.9 
Oraş < 15.000 locuitori 7.8 40.6 31.2 3.3 2.8 14.2 
Rural 9.8 19.9 42.5 5.2 2.2 20.4 

TOTAL 9.1 21.7 42.7 5.8 2.9 17.7 

UE11. Privind în ansamblu, consideraţi că Rep. Moldova, după ce va deveni membră 
a Uniunii Europene, va obţine …? 

 

 

 
% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup 
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Sex Masculin 10.2 23.1 44.4 4.6 3.1 14.6 
Feminin 8.2 20.4 41.3 6.9 2.8 20.4 

Vîrstă 

18-29 ani 10.8 23.4 49.2 5.2 2.5 8.9 
30-44 ani 8.2 25.3 45.9 4.3 3.4 13.0 
45-59 ani 10.4 20.3 42.3 6.6 1.9 18.5 
Peste 60 ani 6.5 17.0 31.8 7.5 4.3 33.0 

Educaţie 

Studii medii incomplete 4.9 18.5 37.1 5.3 3.1 31.1 
Şc. generală sau profesională 7.2 19.2 43.0 7.4 3.3 20.0 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 14.6 26.0 39.7 5.1 2.1 12.5 
Studii superioare 11.1 25.2 48.0 3.9 2.8 8.9 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 11.5 29.1 35.1 4.5 1.1 18.7 
Salariat 11.0 23.1 45.1 4.9 2.5 13.4 
Temporar nu lucrez 9.4 23.5 49.4 5.0 2.8 9.8 
Nu lucrez 7.4 18.2 36.3 7.2 3.7 27.1 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 10.4 23.0 43.2 4.7 2.3 16.5 
Rus 2.8 13.6 44.4 8.7 8.5 21.9 
Ucrainean 3.8 15.4 40.4 9.3 5.0 26.2 
Alta 1.9 16.8 36.2 14.9 6.3 23.9 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 5.5 15.5 49.2 8.5 2.7 18.6 
Între 501-1000 lei 7.0 18.4 35.7 6.7 4.9 27.3 
Între 1001-3000 lei 9.3 19.8 44.7 6.7 2.5 17.0 
Peste 3000 lei 12.7 26.1 44.7 4.1 1.2 11.3 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 8.0 23.6 49.3 5.0 3.6 10.5 
Oraş > 15.000 locuitori 8.8 14.3 37.7 12.1 5.2 21.9 
Oraş < 15.000 locuitori 7.8 40.6 31.2 3.3 2.8 14.2 
Rural 9.8 19.9 42.5 5.2 2.2 20.4 

TOTAL 9.1 21.7 42.7 5.8 2.9 17.7 

UE11. Privind în ansamblu, consideraţi că Rep. Moldova, după ce va deveni membră 
a Uniunii Europene, va obţine …? 
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UE12. Ce schimbări credeţi că s-ar produce dacă Republica 
Moldova ar deveni membră a Uniunii Europene?

 

 

 

 

UE12. Ce schimbări credeţi că s-ar produce dacă Republica Moldova ar deveni 
membră a Uniunii Europene? 
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UE12. Ce schimbări credeţi că s-ar produce dacă Republica 
Moldova ar deveni membră a Uniunii Europene?

 

 

% pe rând pentru răspunsul ”Da” din total eşantion 1507 respondenţi 
 

Variabila Grup 
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Sex Masculin 70.2 68.1 64.0 48.7 68.3 
Feminin 64.4 63.4 62.6 46.8 65.5 

Vîrstă 

18-29 ani 75.4 75.4 73.5 54.1 75.4 
30-44 ani 74.0 68.8 66.0 49.9 69.8 
45-59 ani 67.3 64.2 63.8 46.2 66.4 
Peste 60 ani 48.5 52.0 47.0 39.3 53.5 

Educaţie 

Studii medii incomplete 47.6 56.9 53.5 39.3 60.7 
Şc. generală sau profesională 64.5 60.8 59.9 45.1 65.4 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 75.0 68.4 68.7 54.3 69.5 
Studii superioare 78.6 76.8 71.1 53.0 71.4 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 78.7 76.2 73.8 60.3 73.9 
Salariat 72.5 68.8 66.5 49.4 70.4 
Temporar nu lucrez 75.9 73.5 71.4 54.4 75.7 
Nu lucrez 54.7 55.9 53.2 39.9 57.1 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 69.1 69.0 66.6 51.7 69.9 
Rus 60.3 46.2 43.2 21.3 49.8 
Ucrainean 54.2 50.2 40.2 28.1 43.6 
Alta 55.8 48.2 52.2 30.7 60.3 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 71.0 68.6 66.6 49.4 70.1 
Între 501-1000 lei 49.8 51.2 49.8 36.5 61.6 
Între 1001-3000 lei 68.0 66.5 64.8 49.5 67.9 
Peste 3000 lei 77.1 71.7 70.1 52.6 67.1 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 74.1 69.3 65.2 46.3 65.1 
Oraş > 15.000 locuitori 59.7 59.0 58.9 41.9 67.6 
Oraş < 15.000 locuitori 75.7 76.9 69.0 57.5 74.4 
Rural 64.5 64.0 62.6 48.1 66.4 

TOTAL 67.1 65.6 63.2 47.7 66.8 

UE12. Ce schimbări credeţi că s-ar produce dacă Republica Moldova ar deveni 
membră a Uniunii Europene? 
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UE12. Ce schimbări credeţi că s-ar produce dacă Republica 
Moldova ar deveni membră a Uniunii Europene?

 

 

% pe rând pentru răspunsul ”Da” din total eşantion 1507 respondenţi 
 

Variabila Grup 
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Sex Masculin 65.4 75.3 43.0 56.9 58.1 
Feminin 60.0 72.4 40.3 53.8 54.5 

Vîrstă 

18-29 ani 68.9 80.0 48.9 62.1 61.5 
30-44 ani 65.5 79.5 44.9 59.2 60.9 
45-59 ani 64.8 72.9 39.6 54.7 58.2 
Peste 60 ani 48.4 60.2 31.2 43.0 41.4 

Educaţie 

Studii medii incomplete 51.6 63.4 30.0 45.7 43.0 
Şc. generală sau profesională 59.8 72.9 40.8 53.9 54.8 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 68.2 77.3 48.7 57.6 60.4 
Studii superioare 70.0 80.1 45.0 62.3 64.3 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 71.6 82.7 51.1 66.2 67.3 
Salariat 64.2 76.1 45.0 57.9 62.7 
Temporar nu lucrez 69.6 82.7 47.6 63.8 63.6 
Nu lucrez 54.6 64.0 33.1 44.9 43.9 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 65.0 75.2 44.7 57.9 57.9 
Rus 50.0 65.2 26.7 42.0 46.5 
Ucrainean 47.0 64.4 20.8 35.7 41.3 
Alta 51.5 69.5 27.5 46.3 52.0 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 66.9 78.7 42.8 56.2 58.6 
Între 501-1000 lei 54.6 63.9 30.5 45.8 47.0 
Între 1001-3000 lei 61.8 74.4 43.4 54.1 56.8 
Peste 3000 lei 69.5 80.1 45.0 63.8 67.9 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 61.3 74.9 41.4 52.8 57.9 
Oraş > 15.000 locuitori 55.8 71.6 42.3 55.1 51.7 
Oraş < 15.000 locuitori 69.8 79.1 50.2 65.6 62.0 
Rural 63.5 72.9 40.3 55.0 55.6 

TOTAL 62.5 73.7 41.5 55.3 56.2 

UE12. Ce schimbări credeţi că s-ar produce dacă Republica Moldova ar deveni 
membră a Uniunii Europene? 
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UE12. Ce schimbări credeţi că s-ar produce dacă Republica 
Moldova ar deveni membră a Uniunii Europene?

 

 

% pe rând pentru răspunsul ”Da” din total eşantion 1507 respondenţi 
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Sex Masculin 47.5 23.2 37.8 24.4 27.8 
Feminin 47.3 19.7 33.7 22.3 23.4 

Vîrstă 

18-29 ani 49.2 25.8 41.8 26.8 29.2 
30-44 ani 53.7 24.6 36.1 26.0 26.0 
45-59 ani 48.8 16.1 34.5 21.8 21.1 
Peste 60 ani 35.8 18.8 29.0 17.7 25.8 

Educaţie 

Studii medii incomplete 38.9 16.1 28.1 18.7 22.7 
Şc. generală sau profesională 42.9 22.5 34.5 24.9 26.4 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 53.6 21.0 36.3 23.3 22.7 
Studii superioare 55.4 22.9 41.6 23.5 27.4 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 58.4 18.9 36.9 20.9 23.9 
Salariat 54.6 22.0 37.4 23.2 23.5 
Temporar nu lucrez 51.2 26.0 40.8 27.4 28.6 
Nu lucrez 37.0 17.6 29.8 19.7 24.7 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 48.5 21.2 35.2 20.9 24.0 
Rus 35.6 23.3 43.0 27.2 28.7 
Ucrainean 34.1 28.3 34.6 36.9 36.2 
Alta 50.8 17.5 36.6 37.4 32.3 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 51.3 23.2 36.1 25.6 24.3 
Între 501-1000 lei 37.3 18.3 28.4 21.5 24.6 
Între 1001-3000 lei 46.4 21.7 37.1 24.5 24.9 
Peste 3000 lei 62.0 20.9 41.8 24.3 26.5 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 49.6 27.4 49.1 24.6 30.3 
Oraş > 15.000 locuitori 40.6 21.2 34.1 22.9 26.7 
Oraş < 15.000 locuitori 52.8 22.2 29.9 24.1 30.5 
Rural 47.1 18.7 31.0 22.7 22.4 

TOTAL 47.4 21.3 35.6 23.3 25.4 

UE12. Ce schimbări credeţi că s-ar produce dacă Republica Moldova ar deveni 
membră a Uniunii Europene? 
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UE12. Ce schimbări credeţi că s-ar produce dacă Republica 
Moldova ar deveni membră a Uniunii Europene?

 

 

% pe rând pentru răspunsul ”Da” din total eşantion 1507 respondenţi 
 

Variabila Grup 
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Sex Masculin 59.3 54.3 45.1 26.8 25.7 
Feminin 56.4 51.6 42.2 24.1 23.3 

Vîrstă 

18-29 ani 59.7 53.5 48.3 30.7 27.4 
30-44 ani 60.3 53.5 42.1 26.9 23.8 
45-59 ani 59.1 51.7 43.1 21.7 25.1 
Peste 60 ani 50.6 52.7 40.4 21.8 20.9 

Educaţie 

Studii medii incomplete 53.1 46.9 36.0 15.5 19.4 
Şc. generală sau profesională 59.6 56.2 45.2 27.3 26.2 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 56.3 50.8 43.8 24.7 23.6 
Studii superioare 58.8 52.9 46.2 29.1 25.0 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 68.3 52.6 40.7 22.4 22.4 
Salariat 60.4 51.2 40.3 26.3 21.4 
Temporar nu lucrez 56.0 54.2 48.3 30.1 29.6 
Nu lucrez 55.6 53.2 42.1 21.7 22.7 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 57.0 51.5 42.0 24.1 23.2 
Rus 65.8 56.8 47.1 30.9 16.6 
Ucrainean 69.0 70.7 58.8 32.7 28.1 
Alta 55.2 52.4 47.5 32.6 41.4 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 62.0 59.9 46.7 26.3 25.1 
Între 501-1000 lei 54.8 52.6 39.3 24.0 25.4 
Între 1001-3000 lei 59.0 54.5 44.4 25.2 24.5 
Peste 3000 lei 63.6 55.1 47.7 25.0 28.8 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 60.3 55.0 50.4 30.9 26.3 
Oraş > 15.000 locuitori 57.9 53.4 43.4 30.5 22.5 
Oraş < 15.000 locuitori 54.7 56.4 46.9 23.5 24.5 
Rural 57.0 51.4 40.3 22.2 24.0 

TOTAL 57.8 52.9 43.6 25.3 24.4 

UE12. Ce schimbări credeţi că s-ar produce dacă Republica Moldova ar deveni 
membră a Uniunii Europene? 
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UE13. În cît timp credeţi că cetăţenii Rep. Moldova vor putea 
călători fără vize în Uniunea Europeană?

 

 

 
 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup 
Anul 

acesta sau 
anul viitor 

În 
următorii 

3 ani 

În 
următorii 

5 ani 

Nicio-
dată NŞ/NR 

Sex Masculin 13,9 29,6 26,1 7,7 22,7 
Feminin 11,5 27,5 26,2 7,6 27,2 

Vîrstă 

18-29 ani 11,7 35,4 28,9 6,1 17,8 
30-44 ani 14,6 28,8 29,4 8,0 19,1 
45-59 ani 14,5 27,9 25,6 5,9 26,0 
Peste 60 ani 8,9 20,5 19,6 11,0 40,0 

Educaţie 

Studii medii incomplete 7,7 23,3 19,8 6,7 42,5 
Şc. generală sau profesională 12,6 27,1 23,7 8,8 27,8 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 20,0 27,7 26,2 7,1 19,0 
Studii superioare 11,5 34,6 33,9 6,7 13,4 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 11,5 40,3 19,2 6,1 22,9 
Salariat 14,8 30,4 29,1 8,2 17,5 
Temporar nu lucrez 13,9 28,2 32,7 6,6 18,7 
Nu lucrez 10,4 25,2 19,8 8,4 36,1 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 13,9 29,7 25,0 6,2 25,2 
Rus 4,7 18,2 36,7 14,7 25,7 
Ucrainean 14,6 22,1 26,6 12,9 23,9 
Alta 1,7 24,4 31,0 16,9 26,1 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 17,1 28,8 18,6 10,0 25,5 
Între 501-1000 lei 10,0 24,4 19,2 7,9 38,5 
Între 1001-3000 lei 14,6 26,1 27,2 6,8 25,3 
Peste 3000 lei 11,6 39,0 31,1 5,2 13,0 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 4,5 25,3 42,8 9,0 18,4 
Oraş > 15.000 locuitori 14,3 23,4 23,1 11,7 27,4 
Oraş < 15.000 locuitori 15,0 27,7 27,6 3,1 26,5 
Rural 15,4 30,9 19,6 6,7 27,3 

TOTAL 12,6 28,5 26,2 7,6 25,1 

UE13. În cît timp credeţi că cetăţenii Rep. Moldova vor putea călători fără vize în 
Uniunea Europeană? 

 

 

 
 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup 
Anul 

acesta sau 
anul viitor 

În 
următorii 

3 ani 

În 
următorii 

5 ani 

Nicio-
dată NŞ/NR 

Sex Masculin 13,9 29,6 26,1 7,7 22,7 
Feminin 11,5 27,5 26,2 7,6 27,2 

Vîrstă 

18-29 ani 11,7 35,4 28,9 6,1 17,8 
30-44 ani 14,6 28,8 29,4 8,0 19,1 
45-59 ani 14,5 27,9 25,6 5,9 26,0 
Peste 60 ani 8,9 20,5 19,6 11,0 40,0 

Educaţie 

Studii medii incomplete 7,7 23,3 19,8 6,7 42,5 
Şc. generală sau profesională 12,6 27,1 23,7 8,8 27,8 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 20,0 27,7 26,2 7,1 19,0 
Studii superioare 11,5 34,6 33,9 6,7 13,4 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 11,5 40,3 19,2 6,1 22,9 
Salariat 14,8 30,4 29,1 8,2 17,5 
Temporar nu lucrez 13,9 28,2 32,7 6,6 18,7 
Nu lucrez 10,4 25,2 19,8 8,4 36,1 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 13,9 29,7 25,0 6,2 25,2 
Rus 4,7 18,2 36,7 14,7 25,7 
Ucrainean 14,6 22,1 26,6 12,9 23,9 
Alta 1,7 24,4 31,0 16,9 26,1 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 17,1 28,8 18,6 10,0 25,5 
Între 501-1000 lei 10,0 24,4 19,2 7,9 38,5 
Între 1001-3000 lei 14,6 26,1 27,2 6,8 25,3 
Peste 3000 lei 11,6 39,0 31,1 5,2 13,0 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 4,5 25,3 42,8 9,0 18,4 
Oraş > 15.000 locuitori 14,3 23,4 23,1 11,7 27,4 
Oraş < 15.000 locuitori 15,0 27,7 27,6 3,1 26,5 
Rural 15,4 30,9 19,6 6,7 27,3 

TOTAL 12,6 28,5 26,2 7,6 25,1 

UE13. În cît timp credeţi că cetăţenii Rep. Moldova vor putea călători fără vize în 
Uniunea Europeană? 
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UE14. În ce măsură deciziile Guvernului Rep. Moldova 
consideraţi că sunt influenţate de următoarele ţări sau 
organizaţii internaţionale?

 

 

 

 
% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – Rusia  

Variabila Grup 
Foarte 
mare 

măsură 

În mare 
măsură 

Nici ..., 
nici... 

În mică 
măsură 

Foarte 
mică 

măsură 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 25,5 27,3 17,7 10,5 6,4 12,7 
Feminin 22,5 23,7 16,4 9,6 5,7 22,1 

Vîrstă 

18-29 ani 24,0 29,6 18,1 8,3 6,8 13,2 
30-44 ani 25,7 28,3 20,7 7,7 5,1 12,5 
45-59 ani 25,0 23,3 15,8 13,0 4,0 18,9 
Peste 60 ani 20,2 19,4 12,7 11,0 8,7 28,1 

Educaţie 

Studii medii incomplete 19,6 23,3 14,2 7,1 3,0 32,8 
Şc. generală sau profesională 22,8 20,8 16,9 12,0 7,0 20,5 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 26,8 34,3 14,1 8,4 5,4 11,0 
Studii superioare 27,0 28,3 19,8 9,7 6,9 8,4 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 19,3 32,7 22,2 7,2 5,6 13,0 
Salariat 24,4 26,8 21,9 9,2 5,4 12,3 
Temporar nu lucrez 26,8 28,9 16,5 9,8 4,5 13,4 
Nu lucrez 22,0 20,6 13,1 10,8 7,6 25,9 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 25,0 26,2 16,5 8,5 5,3 18,6 
Rus 27,2 26,3 14,2 18,1 7,0 7,1 
Ucrainean 16,9 21,0 14,0 15,3 12,8 20,0 
Alta 13,6 20,9 27,8 17,3 8,8 11,6 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 30,7 27,0 14,4 6,9 4,0 17,0 
Între 501-1000 lei 22,8 22,6 13,7 10,7 3,5 26,7 
Între 1001-3000 lei 24,3 26,3 19,5 9,7 5,5 14,8 
Peste 3000 lei 26,4 25,2 21,4 10,9 4,4 11,7 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 27,1 25,9 16,3 7,7 10,1 12,9 
Oraş > 15.000 locuitori 15,9 22,9 18,9 16,5 8,2 17,6 
Oraş < 15.000 locuitori 19,0 27,3 14,6 17,5 3,8 17,7 
Rural 24,8 25,4 17,2 8,7 4,1 19,8 

TOTAL 23,9 25,3 17,0 10,0 6,0 17,7 
 

UE14. În ce măsură deciziile Guvernului Rep. Moldova consideraţi că sunt 
influenţate de următoarele ţări sau organizaţii internaţionale? 

 

 

 

 
% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – Rusia  

Variabila Grup 
Foarte 
mare 

măsură 

În mare 
măsură 

Nici ..., 
nici... 

În mică 
măsură 

Foarte 
mică 

măsură 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 25,5 27,3 17,7 10,5 6,4 12,7 
Feminin 22,5 23,7 16,4 9,6 5,7 22,1 

Vîrstă 

18-29 ani 24,0 29,6 18,1 8,3 6,8 13,2 
30-44 ani 25,7 28,3 20,7 7,7 5,1 12,5 
45-59 ani 25,0 23,3 15,8 13,0 4,0 18,9 
Peste 60 ani 20,2 19,4 12,7 11,0 8,7 28,1 

Educaţie 

Studii medii incomplete 19,6 23,3 14,2 7,1 3,0 32,8 
Şc. generală sau profesională 22,8 20,8 16,9 12,0 7,0 20,5 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 26,8 34,3 14,1 8,4 5,4 11,0 
Studii superioare 27,0 28,3 19,8 9,7 6,9 8,4 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 19,3 32,7 22,2 7,2 5,6 13,0 
Salariat 24,4 26,8 21,9 9,2 5,4 12,3 
Temporar nu lucrez 26,8 28,9 16,5 9,8 4,5 13,4 
Nu lucrez 22,0 20,6 13,1 10,8 7,6 25,9 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 25,0 26,2 16,5 8,5 5,3 18,6 
Rus 27,2 26,3 14,2 18,1 7,0 7,1 
Ucrainean 16,9 21,0 14,0 15,3 12,8 20,0 
Alta 13,6 20,9 27,8 17,3 8,8 11,6 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 30,7 27,0 14,4 6,9 4,0 17,0 
Între 501-1000 lei 22,8 22,6 13,7 10,7 3,5 26,7 
Între 1001-3000 lei 24,3 26,3 19,5 9,7 5,5 14,8 
Peste 3000 lei 26,4 25,2 21,4 10,9 4,4 11,7 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 27,1 25,9 16,3 7,7 10,1 12,9 
Oraş > 15.000 locuitori 15,9 22,9 18,9 16,5 8,2 17,6 
Oraş < 15.000 locuitori 19,0 27,3 14,6 17,5 3,8 17,7 
Rural 24,8 25,4 17,2 8,7 4,1 19,8 

TOTAL 23,9 25,3 17,0 10,0 6,0 17,7 
 

UE14. În ce măsură deciziile Guvernului Rep. Moldova consideraţi că sunt 
influenţate de următoarele ţări sau organizaţii internaţionale? 



34
UNIUNEA EUROPEANĂ – 
MAREA PROVOCARE A REPUBLICII MOLDOVA
SONDAJ LA NIVEL NAŢIONAL MARTIE 2011

% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – România  
 

Variabila Grup 
Foarte 
mare 

măsură 

În mare 
măsură 

Nici ..., 
nici... 

În mică 
măsură 

Foarte 
mică 

măsură 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 19,5 27,9 21,8 12,9 4,3 13,6 
Feminin 15,2 24,5 24,0 9,8 3,9 22,6 

Vîrstă 

18-29 ani 12,0 29,3 26,7 12,6 5,5 13,9 
30-44 ani 19,0 30,1 23,1 11,1 3,7 12,9 
45-59 ani 19,6 26,0 21,2 11,2 1,9 20,1 
Peste 60 ani 17,9 17,5 20,7 9,6 5,7 28,6 

Educaţie 

Studii medii incomplete 9,3 22,1 22,5 9,1 2,8 34,3 
Şc. generală sau profesională 19,2 23,8 19,2 12,3 4,3 21,1 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 21,7 29,4 22,3 9,8 4,7 12,2 
Studii superioare 16,5 29,4 29,0 11,9 4,4 8,7 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 13,1 31,7 23,0 15,3 5,0 11,9 
Salariat 19,7 28,8 25,7 10,0 3,6 12,2 
Temporar nu lucrez 14,5 28,4 26,2 12,4 3,6 14,9 
Nu lucrez 18,4 20,4 19,1 10,6 4,8 26,7 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 16,4 26,2 23,2 11,1 4,4 18,7 
Rus 31,2 33,9 13,9 9,2 3,1 8,6 
Ucrainean 19,5 19,2 24,2 9,4 3,5 24,2 
Alta 12,7 25,7 26,2 16,0 2,0 17,4 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 15,8 29,2 20,0 11,1 5,0 19,0 
Între 501-1000 lei 19,4 20,8 21,0 7,9 3,6 27,4 
Între 1001-3000 lei 18,8 27,8 21,0 12,8 2,8 16,8 
Peste 3000 lei 18,1 28,5 30,1 10,0 3,0 10,3 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 12,7 26,7 27,7 13,4 6,6 12,8 
Oraş > 15.000 locuitori 21,8 26,0 23,6 6,4 4,8 17,5 
Oraş < 15.000 locuitori 17,0 24,6 25,7 10,3 2,8 19,6 
Rural 18,1 26,0 20,5 11,4 3,1 20,9 

TOTAL 17,2 26,1 23,0 11,2 4,1 18,5 
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UNIUNEA EUROPEANĂ – 

MAREA PROVOCARE A REPUBLICII MOLDOVA
SONDAJ LA NIVEL NAŢIONAL MARTIE 2011

 

% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – Ucraina  
 

Variabila Grup 
Foarte 
mare 

măsură 

În mare 
măsură 

Nici ..., 
nici... 

În mică 
măsură 

Foarte 
mică 

măsură 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 4,0 8,5 24,7 26,5 17,7 18,6 
Feminin 3,2 7,0 24,3 25,3 13,0 27,1 

Vîrstă 

18-29 ani 2,2 8,6 24,9 27,9 17,3 19,1 
30-44 ani 4,4 7,7 29,7 26,4 14,5 17,3 
45-59 ani 4,5 6,6 26,1 26,4 13,2 23,1 
Peste 60 ani 3,2 8,1 15,6 22,0 15,9 35,1 

Educaţie 

Studii medii incomplete 2,5 7,1 17,4 22,5 8,5 41,9 
Şc. generală sau profesională 3,5 5,0 23,1 26,8 16,0 25,6 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 3,2 12,1 27,5 23,3 16,7 17,3 
Studii superioare 4,9 9,8 27,9 28,2 17,6 11,6 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 4,8 8,7 32,0 22,3 14,6 17,7 
Salariat 4,2 8,7 28,9 27,2 15,8 15,2 
Temporar nu lucrez 3,2 6,4 26,0 30,9 14,4 19,2 
Nu lucrez 3,5 7,8 19,1 22,1 14,7 32,9 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 3,8 8,5 24,9 25,0 14,2 23,7 
Rus 5,0 4,5 16,1 28,6 29,4 16,4 
Ucrainean 3,3 3,8 20,6 30,4 11,5 30,3 
Alta 1,8 4,6 26,9 32,8 18,8 15,2 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 2,6 6,2 24,2 29,5 11,9 25,5 
Între 501-1000 lei 2,5 6,9 19,7 25,1 11,6 34,2 
Între 1001-3000 lei 4,6 6,1 23,3 29,2 16,4 20,5 
Peste 3000 lei 4,4 10,8 33,2 24,3 12,7 14,6 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 4,5 11,3 24,5 25,5 18,4 15,9 
Oraş > 15.000 locuitori 4,4 4,1 21,0 29,3 20,6 20,5 
Oraş < 15.000 locuitori 4,4 7,1 21,1 30,2 15,8 21,3 
Rural 3,0 7,1 25,6 24,8 12,6 27,0 

TOTAL 3,6 7,7 24,5 25,9 15,2 23,1 
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UNIUNEA EUROPEANĂ – 
MAREA PROVOCARE A REPUBLICII MOLDOVA
SONDAJ LA NIVEL NAŢIONAL MARTIE 2011

 

% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – SUA  
 

Variabila Grup 
Foarte 
mare 

măsură 

În mare 
măsură 

Nici ..., 
nici... 

În mică 
măsură 

Foarte 
mică 

măsură 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 15,5 22,3 21,4 12,0 7,9 20,9 
Feminin 10,5 18,6 24,3 10,4 6,2 29,9 

Vîrstă 

18-29 ani 10,2 20,3 27,6 12,0 8,6 21,2 
30-44 ani 15,2 24,7 23,1 11,8 7,3 17,9 
45-59 ani 15,3 18,9 22,9 11,6 5,3 26,0 
Peste 60 ani 9,7 16,6 17,3 8,8 7,0 40,5 

Educaţie 

Studii medii incomplete 8,0 18,5 18,2 5,6 4,9 44,8 
Şc. generală sau profesională 11,5 16,8 22,9 11,8 7,6 29,3 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 19,2 25,2 19,9 10,9 6,4 18,4 
Studii superioare 14,0 23,1 27,5 14,0 8,0 13,4 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 13,0 17,7 27,3 9,4 9,0 23,6 
Salariat 14,0 24,7 22,8 13,7 7,5 17,4 
Temporar nu lucrez 14,7 20,4 25,6 11,9 6,9 20,5 
Nu lucrez 10,2 17,2 20,3 9,2 6,7 36,4 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 12,9 20,8 23,0 10,9 6,3 26,1 
Rus 14,1 20,3 19,0 17,4 7,1 22,1 
Ucrainean 10,8 18,8 21,6 8,7 8,0 32,0 
Alta 9,1 15,7 27,3 13,9 14,6 19,4 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 10,8 19,7 26,3 8,9 6,6 27,8 
Între 501-1000 lei 11,7 15,9 20,0 7,4 5,6 39,5 
Între 1001-3000 lei 13,3 20,6 23,2 12,9 7,0 23,0 
Peste 3000 lei 17,6 28,7 22,5 11,8 5,9 13,5 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 14,2 22,5 22,6 13,2 10,4 17,1 
Oraş > 15.000 locuitori 8,2 19,4 24,0 14,3 5,0 29,0 
Oraş < 15.000 locuitori 11,7 21,3 20,9 15,9 6,5 23,8 
Rural 13,3 19,4 23,2 9,1 6,1 29,0 

TOTAL 12,8 20,3 23,0 11,2 7,0 25,8 
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MAREA PROVOCARE A REPUBLICII MOLDOVA
SONDAJ LA NIVEL NAŢIONAL MARTIE 2011

 

% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – CSI  
 

Variabila Grup 
Foarte 
mare 

măsură 

În mare 
măsură 

Nici ..., 
nici... 

În mică 
măsură 

Foarte 
mică 

măsură 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 6,8 13,5 23,1 20,9 12,8 23,0 
Feminin 5,8 11,7 20,0 19,3 9,9 33,3 

Vîrstă 

18-29 ani 6,2 11,1 24,0 22,5 11,7 24,6 
30-44 ani 6,2 13,9 25,0 21,4 11,4 22,1 
45-59 ani 7,1 11,5 20,3 23,0 9,6 28,4 
Peste 60 ani 5,4 13,7 15,4 11,5 12,7 41,3 

Educaţie 

Studii medii incomplete 2,9 11,7 21,0 12,7 6,4 45,3 
Şc. generală sau profesională 5,7 11,1 19,9 18,0 13,1 32,3 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 10,2 16,7 20,9 21,0 10,7 20,4 
Studii superioare 6,7 12,5 23,8 27,2 12,1 17,6 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 8,6 12,9 24,3 21,0 7,0 26,3 
Salariat 7,0 12,1 22,7 23,3 11,4 23,5 
Temporar nu lucrez 7,1 13,1 26,8 21,5 10,1 21,3 
Nu lucrez 4,9 12,4 16,1 16,2 12,0 38,3 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 6,4 12,9 22,0 20,1 9,3 29,3 
Rus 6,5 10,4 9,7 31,0 20,1 22,3 
Ucrainean 4,8 10,4 15,6 23,0 10,4 35,7 
Alta 4,4 9,7 26,2 12,3 29,4 18,0 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 4,6 14,9 22,9 15,9 8,9 32,9 
Între 501-1000 lei 6,5 11,8 20,2 17,3 6,2 38,0 
Între 1001-3000 lei 5,9 12,7 20,9 21,5 11,5 27,4 
Peste 3000 lei 9,0 16,4 23,4 22,5 10,8 17,9 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 9,2 10,0 19,6 26,1 15,4 19,7 
Oraş > 15.000 locuitori 5,6 10,7 18,5 22,2 14,2 28,8 
Oraş < 15.000 locuitori 4,4 19,1 9,6 21,8 14,1 30,9 
Rural 5,4 13,1 24,3 16,8 8,6 31,9 

TOTAL 6,2 12,5 21,4 20,0 11,3 28,5 
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UNIUNEA EUROPEANĂ – 
MAREA PROVOCARE A REPUBLICII MOLDOVA
SONDAJ LA NIVEL NAŢIONAL MARTIE 2011

 

% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – Uniunea Europeană  
 

Variabila Grup 
Foarte 
mare 

măsură 

În mare 
măsură 

Nici ..., 
nici... 

În mică 
măsură 

Foarte 
mică 

măsură 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 24,6 30,7 18,2 6,0 3,1 17,5 
Feminin 21,1 27,0 14,7 7,3 3,1 26,8 

Vîrstă 

18-29 ani 18,5 32,3 20,3 6,1 3,4 19,4 
30-44 ani 24,2 33,2 18,9 5,4 2,3 16,0 
45-59 ani 26,0 27,6 14,9 8,5 2,6 20,3 
Peste 60 ani 21,6 20,2 10,3 6,7 4,3 36,9 

Educaţie 

Studii medii incomplete 18,1 23,2 10,7 6,5 0,8 40,8 
Şc. generală sau profesională 19,1 25,2 17,9 8,2 3,4 26,3 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 30,1 33,2 14,9 3,9 3,0 14,8 
Studii superioare 26,7 34,7 17,8 6,4 4,3 10,2 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 18,9 33,6 20,2 6,8 0,0 20,5 
Salariat 24,9 33,6 18,2 6,5 1,8 15,0 
Temporar nu lucrez 24,3 29,2 18,8 6,8 3,6 17,3 
Nu lucrez 20,5 23,9 12,4 6,8 4,0 32,4 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 23,0 29,6 15,5 6,7 2,7 22,6 
Rus 28,6 24,2 18,1 6,2 5,5 17,4 
Ucrainean 22,1 33,0 12,5 3,3 3,1 25,9 
Alta 11,8 19,8 30,5 11,2 6,3 20,5 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 21,6 29,9 15,7 7,2 3,4 22,1 
Între 501-1000 lei 23,1 20,6 14,9 5,8 2,0 33,5 
Între 1001-3000 lei 21,8 29,9 17,3 8,6 2,4 20,1 
Peste 3000 lei 29,9 32,6 18,5 3,1 2,3 13,6 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 26,5 30,3 17,3 5,6 5,9 14,4 
Oraş > 15.000 locuitori 19,6 30,0 16,4 9,8 1,8 22,5 
Oraş < 15.000 locuitori 27,5 27,6 12,8 5,8 2,6 23,6 
Rural 21,2 27,9 16,3 6,7 2,3 25,7 

TOTAL 22,7 28,7 16,3 6,7 3,1 22,5 
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UNIUNEA EUROPEANĂ – 

MAREA PROVOCARE A REPUBLICII MOLDOVA
SONDAJ LA NIVEL NAŢIONAL MARTIE 2011

 

% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – FMI  
 

Variabila Grup 
Foarte 
mare 

măsură 

În mare 
măsură 

Nici ..., 
nici... 

În mică 
măsură 

Foarte 
mică 

măsură 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 25,4 22,7 12,8 8,4 4,0 26,8 
Feminin 18,9 21,8 13,9 8,1 4,0 33,3 

Vîrstă 

18-29 ani 16,7 22,7 16,6 10,1 5,2 28,7 
30-44 ani 23,8 27,1 14,6 7,2 2,9 24,4 
45-59 ani 26,2 23,2 12,5 8,0 3,4 26,7 
Peste 60 ani 20,0 14,5 9,1 7,7 4,6 44,0 

Educaţie 

Studii medii incomplete 11,9 20,0 8,3 8,3 1,6 49,9 
Şc. generală sau profesională 20,0 20,9 12,8 8,9 4,4 33,0 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 30,1 22,4 13,6 6,7 3,0 24,1 
Studii superioare 26,2 25,8 16,7 8,4 5,5 17,4 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 24,4 21,9 12,9 9,3 1,4 30,1 
Salariat 25,7 27,1 14,7 7,0 3,2 22,3 
Temporar nu lucrez 20,3 23,9 17,0 10,2 3,9 24,7 
Nu lucrez 20,0 16,9 10,1 7,4 5,1 40,6 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 21,6 22,1 13,5 7,7 3,9 31,1 
Rus 30,6 19,1 9,2 12,5 6,0 22,6 
Ucrainean 24,6 26,8 8,9 3,7 4,2 31,8 
Alta 13,7 24,5 19,1 16,7 3,7 22,3 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 17,3 23,6 13,7 10,5 5,3 29,6 
Între 501-1000 lei 21,8 18,6 10,0 7,4 2,1 40,2 
Între 1001-3000 lei 22,1 25,2 13,7 7,7 3,3 28,0 
Peste 3000 lei 30,0 21,3 16,7 7,7 2,1 22,2 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 27,4 18,5 13,1 8,8 7,7 24,5 
Oraş > 15.000 locuitori 26,3 20,6 10,9 11,1 1,7 29,5 
Oraş < 15.000 locuitori 21,0 28,0 8,7 9,1 5,6 27,6 
Rural 18,8 23,4 14,6 7,4 2,6 33,2 

TOTAL 21,9 22,2 13,4 8,3 4,0 30,3 
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UNIUNEA EUROPEANĂ – 
MAREA PROVOCARE A REPUBLICII MOLDOVA
SONDAJ LA NIVEL NAŢIONAL MARTIE 2011

 

% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – NATO  
 

Variabila Grup 
Foarte 
mare 

măsură 

În mare 
măsură 

Nici ..., 
nici... 

În mică 
măsură 

Foarte 
mică 

măsură 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 8,0 11,3 19,0 15,8 11,3 34,4 
Feminin 6,3 12,1 19,8 10,8 8,9 42,1 

Vîrstă 

18-29 ani 4,0 11,9 22,2 15,4 12,6 33,9 
30-44 ani 8,5 13,0 19,9 13,3 10,5 34,8 
45-59 ani 8,9 11,6 20,5 12,9 8,0 38,1 
Peste 60 ani 6,7 10,2 14,3 10,5 8,9 49,4 

Educaţie 

Studii medii incomplete 4,5 8,3 19,1 8,8 3,8 55,5 
Şc. generală sau profesională 6,3 12,5 17,5 11,8 9,4 42,5 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 10,9 13,3 22,5 12,3 9,8 31,2 
Studii superioare 7,7 12,1 19,9 18,4 15,3 26,6 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 5,9 11,9 16,8 12,8 13,4 39,2 
Salariat 8,2 10,9 23,7 15,6 8,8 32,7 
Temporar nu lucrez 6,7 13,6 22,4 13,9 10,9 32,4 
Nu lucrez 7,0 11,0 14,7 10,4 9,0 48,0 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 7,2 12,0 19,3 12,7 9,1 39,7 
Rus 9,2 6,2 19,7 21,7 8,6 34,7 
Ucrainean 6,8 15,1 14,8 12,9 9,5 41,0 
Alta 3,5 9,5 25,8 13,7 21,4 26,1 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 5,3 14,1 17,7 10,0 13,0 39,9 
Între 501-1000 lei 8,3 7,9 18,2 9,7 5,7 50,2 
Între 1001-3000 lei 7,1 14,1 19,6 12,9 9,7 36,5 
Peste 3000 lei 9,8 13,1 25,2 16,4 10,2 25,3 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 7,0 9,4 17,1 21,7 16,8 28,1 
Oraş > 15.000 locuitori 12,7 8,1 16,5 14,1 9,8 38,8 
Oraş < 15.000 locuitori 5,2 16,3 16,5 13,3 10,5 38,2 
Rural 6,3 12,9 21,4 9,3 7,2 43,0 

TOTAL 7,1 11,7 19,4 13,1 10,0 38,6 
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 Diagnoză 
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Simt că cei care conduc ţara ţin cont şi de 
problemele mele 

Simt că pot să îmi aduc contribuţia pentru 
localitatea în care trăiesc

Simt că am multe posibilităţi în viaţa mea

Simt că ceilalţi ţin cont de părerea mea

Simt că am un cuvînt de spus în familia mea

Acord total Acord parţial Dezacord parţial Dezacord total NŞ/NR

 

% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi - Simt că am un cuvânt de spus în familia mea 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total NŞ/NR 

Sex Masculin 53,6 30,2 8,9 1,9 5,4 
Feminin 52,7 27,9 8,9 3,5 7,0 

Vîrstă 

18-29 ani 56,6 29,9 6,8 3,4 3,4 
30-44 ani 59,9 27,0 6,8 1,8 4,5 
45-59 ani 52,1 28,4 10,0 2,0 7,6 
Peste 60 ani 42,0 31,2 12,6 4,3 9,9 

Educaţie 

Studii medii incomplete 38,6 36,3 9,6 5,7 9,9 
Şc. generală sau profesională 50,1 31,7 10,5 1,8 5,9 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 60,1 25,3 7,8 1,3 5,4 
Studii superioare 63,5 22,8 6,2 3,3 4,2 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 68,1 21,6 5,6 3,6 1,1 
Salariat 60,4 28,8 5,3 1,0 4,4 
Temporar nu lucrez 54,7 26,8 9,5 3,3 5,7 
Nu lucrez 44,1 32,3 11,4 3,6 8,6 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 54,8 28,1 9,0 2,6 5,4 
Rus 48,1 31,7 9,1 1,9 9,2 
Ucrainean 49,4 32,8 8,1 4,2 5,5 
Alta 43,4 31,4 8,8 4,3 12,1 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 56,0 28,3 5,5 2,6 7,7 
Între 501-1000 lei 43,5 32,0 11,9 2,5 10,2 
Între 1001-3000 lei 54,6 29,3 7,9 2,2 6,0 
Peste 3000 lei 58,0 27,4 6,2 4,2 4,3 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 61,6 22,2 6,7 2,8 6,7 
Oraş > 15.000 locuitori 60,1 27,8 5,9 3,0 3,3 
Oraş < 15.000 locuitori 47,4 34,2 11,8 1,6 5,1 
Rural 48,8 31,4 10,1 2,9 6,8 

TOTAL 53,1 29,0 8,9 2,8 6,2 

D1. În ce măsură sunteţi de acord sau în dezacord cu următoarele afirmaţii? Ca 
individ … 
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Simt că cei care conduc ţara ţin cont şi de 
problemele mele 

Simt că pot să îmi aduc contribuţia pentru 
localitatea în care trăiesc

Simt că am multe posibilităţi în viaţa mea

Simt că ceilalţi ţin cont de părerea mea

Simt că am un cuvînt de spus în familia mea

Acord total Acord parţial Dezacord parţial Dezacord total NŞ/NR

 

% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi - Simt că am un cuvânt de spus în familia mea 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total NŞ/NR 

Sex Masculin 53,6 30,2 8,9 1,9 5,4 
Feminin 52,7 27,9 8,9 3,5 7,0 

Vîrstă 

18-29 ani 56,6 29,9 6,8 3,4 3,4 
30-44 ani 59,9 27,0 6,8 1,8 4,5 
45-59 ani 52,1 28,4 10,0 2,0 7,6 
Peste 60 ani 42,0 31,2 12,6 4,3 9,9 

Educaţie 

Studii medii incomplete 38,6 36,3 9,6 5,7 9,9 
Şc. generală sau profesională 50,1 31,7 10,5 1,8 5,9 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 60,1 25,3 7,8 1,3 5,4 
Studii superioare 63,5 22,8 6,2 3,3 4,2 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 68,1 21,6 5,6 3,6 1,1 
Salariat 60,4 28,8 5,3 1,0 4,4 
Temporar nu lucrez 54,7 26,8 9,5 3,3 5,7 
Nu lucrez 44,1 32,3 11,4 3,6 8,6 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 54,8 28,1 9,0 2,6 5,4 
Rus 48,1 31,7 9,1 1,9 9,2 
Ucrainean 49,4 32,8 8,1 4,2 5,5 
Alta 43,4 31,4 8,8 4,3 12,1 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 56,0 28,3 5,5 2,6 7,7 
Între 501-1000 lei 43,5 32,0 11,9 2,5 10,2 
Între 1001-3000 lei 54,6 29,3 7,9 2,2 6,0 
Peste 3000 lei 58,0 27,4 6,2 4,2 4,3 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 61,6 22,2 6,7 2,8 6,7 
Oraş > 15.000 locuitori 60,1 27,8 5,9 3,0 3,3 
Oraş < 15.000 locuitori 47,4 34,2 11,8 1,6 5,1 
Rural 48,8 31,4 10,1 2,9 6,8 

TOTAL 53,1 29,0 8,9 2,8 6,2 

D1. În ce măsură sunteţi de acord sau în dezacord cu următoarele afirmaţii? Ca 
individ … 

DIAGNOZĂ

D1. În ce măsură sunteţi de acord sau în dezacord cu 
următoarele afirmaţii? Ca individ …
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - Simt că ceilalţi ţin cont de părerea mea  

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total NŞ/NR 

Sex Masculin 45,6 35,2 11,3 3,1 4,8 
Feminin 45,2 33,4 10,9 3,6 6,9 

Vîrstă 

18-29 ani 45,6 38,7 9,5 2,8 3,4 
30-44 ani 48,4 31,8 12,4 2,3 5,1 
45-59 ani 46,0 34,7 9,4 3,4 6,4 
Peste 60 ani 40,6 31,2 13,4 5,3 9,4 

Educaţie 

Studii medii incomplete 41,2 30,5 14,6 5,5 8,2 
Şc. generală sau profesională 43,1 34,9 12,5 3,1 6,4 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 49,5 34,1 8,6 2,9 4,9 
Studii superioare 49,8 35,6 8,1 2,9 3,7 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 52,7 37,7 3,6 1,3 4,8 
Salariat 52,0 33,2 8,6 2,0 4,2 
Temporar nu lucrez 42,6 36,9 12,7 3,4 4,4 
Nu lucrez 41,9 32,4 12,9 4,5 8,2 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 47,4 33,5 11,0 2,8 5,3 
Rus 35,8 36,5 10,6 8,2 8,8 
Ucrainean 40,0 38,7 12,3 2,1 6,8 
Alta 37,1 34,3 12,0 8,6 8,0 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 51,6 26,3 12,3 4,8 4,9 
Între 501-1000 lei 41,5 31,3 13,4 3,9 9,9 
Între 1001-3000 lei 48,4 34,1 9,0 2,9 5,7 
Peste 3000 lei 45,2 38,8 8,5 2,4 5,0 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 47,4 33,5 10,6 2,6 5,9 
Oraş > 15.000 locuitori 55,0 31,2 8,3 3,1 2,4 
Oraş < 15.000 locuitori 37,5 38,8 15,0 3,7 5,0 
Rural 43,6 34,6 11,4 3,7 6,8 

TOTAL 45,4 34,2 11,1 3,4 5,9 
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - Simt că am multe posibilităţi în viaţa mea 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total NŞ/NR 

Sex Masculin 31,4 30,0 21,8 11,7 5,0 
Feminin 27,5 31,2 21,9 13,0 6,4 

Vîrstă 

18-29 ani 42,2 32,3 17,2 5,2 3,1 
30-44 ani 38,1 32,7 16,3 8,3 4,5 
45-59 ani 22,7 32,4 26,9 10,9 7,1 
Peste 60 ani 11,8 24,0 27,8 27,9 8,6 

Educaţie 

Studii medii incomplete 18,9 31,7 22,1 19,3 8,0 
Şc. generală sau profesională 24,4 28,5 26,5 14,9 5,7 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 37,5 30,3 21,0 7,2 4,0 
Studii superioare 38,8 33,6 15,5 7,4 4,7 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 36,1 35,8 15,4 9,3 3,5 
Salariat 34,2 36,5 17,8 6,1 5,3 
Temporar nu lucrez 35,9 30,0 21,1 9,1 3,9 
Nu lucrez 19,0 26,5 26,7 19,9 7,8 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 30,9 31,8 21,7 10,1 5,5 
Rus 22,4 19,0 25,9 24,1 8,7 
Ucrainean 21,6 29,8 23,2 19,5 5,8 
Alta 23,4 24,8 20,2 27,2 4,3 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 32,0 25,7 21,8 15,6 5,0 
Între 501-1000 lei 23,3 24,8 26,7 17,3 7,9 
Între 1001-3000 lei 28,5 30,5 21,4 13,5 6,2 
Peste 3000 lei 37,4 38,1 15,8 4,3 4,4 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 33,6 29,0 18,2 14,2 5,0 
Oraş > 15.000 locuitori 29,8 23,9 20,8 22,6 2,9 
Oraş < 15.000 locuitori 32,6 30,9 21,0 10,5 5,1 
Rural 27,0 32,7 23,8 9,8 6,7 

TOTAL 29,3 30,7 21,9 12,4 5,7 
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - Simt că pot să îmi aduc contribuţia pentru localitatea în 

localitatea în care trăiesc 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total NŞ/NR 

Sex Masculin 22,0 32,0 22,3 16,3 7,4 
Feminin 19,3 29,7 24,8 14,8 11,4 

Vîrstă 

18-29 ani 22,9 36,5 21,3 12,3 7,0 
30-44 ani 24,8 32,2 22,0 14,2 6,8 
45-59 ani 20,6 29,9 26,2 11,5 11,9 
Peste 60 ani 12,7 23,2 25,2 26,0 12,9 

Educaţie 

Studii medii incomplete 8,8 26,6 27,1 23,0 14,5 
Şc. generală sau profesională 17,3 32,2 25,5 15,0 10,0 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 27,1 33,5 22,3 10,7 6,3 
Studii superioare 29,3 29,9 19,3 14,3 7,2 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 25,0 33,4 22,5 13,2 5,9 
Salariat 26,9 31,7 22,2 11,7 7,6 
Temporar nu lucrez 20,8 33,0 24,2 14,1 7,9 
Nu lucrez 15,1 27,9 24,6 19,9 12,6 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 21,9 31,9 22,7 14,6 8,9 
Rus 18,0 24,8 34,5 15,5 7,3 
Ucrainean 19,8 32,0 19,8 16,6 11,9 
Alta 9,2 19,4 31,6 25,5 14,3 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 16,1 38,8 21,8 14,4 8,9 
Între 501-1000 lei 11,5 28,4 25,4 22,4 12,4 
Între 1001-3000 lei 22,3 30,9 25,1 12,2 9,5 
Peste 3000 lei 25,4 32,7 20,6 13,0 8,2 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 28,7 26,4 20,9 15,8 8,2 
Oraş > 15.000 locuitori 21,8 30,0 24,7 16,5 7,0 
Oraş < 15.000 locuitori 23,4 33,8 17,9 17,3 7,5 
Rural 16,5 32,4 25,3 14,9 10,9 

TOTAL 20,6 30,7 23,7 15,5 9,6 
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - Simt că cei care conduc ţara ţin cont şi de problemele 

mele 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total NŞ/NR 

Sex Masculin 4,9 13,4 26,0 48,9 6,8 
Feminin 4,7 15,6 23,0 46,8 9,8 

Vîrstă 

18-29 ani 5,5 17,5 23,8 47,1 6,1 
30-44 ani 5,3 13,7 22,4 52,6 6,1 
45-59 ani 4,7 13,4 27,5 44,5 9,8 
Peste 60 ani 3,5 13,7 23,4 47,1 12,4 

Educaţie 

Studii medii incomplete 4,2 12,6 20,4 49,2 13,5 
Şc. generală sau profesională 3,7 12,6 25,2 50,1 8,2 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 8,9 19,9 23,8 40,0 7,4 
Studii superioare 3,9 16,0 26,4 47,8 5,8 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 7,2 14,2 23,4 50,4 4,8 
Salariat 2,8 14,6 27,6 48,1 6,9 
Temporar nu lucrez 5,6 14,7 24,2 48,5 7,0 
Nu lucrez 5,0 14,2 22,7 46,8 11,2 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 4,7 15,3 25,2 46,6 8,2 
Rus 1,7 9,5 24,7 56,8 7,3 
Ucrainean 8,8 16,2 24,0 42,3 8,8 
Alta 4,8 8,7 18,3 59,4 8,8 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 8,2 19,5 26,6 38,7 7,0 
Între 501-1000 lei 4,1 14,4 25,6 44,5 11,4 
Între 1001-3000 lei 5,0 13,4 25,8 46,6 9,2 
Peste 3000 lei 4,0 14,9 23,4 51,8 5,9 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 3,5 13,4 23,9 53,1 6,2 
Oraş > 15.000 locuitori 6,8 11,2 23,7 53,2 5,1 
Oraş < 15.000 locuitori 3,7 17,7 24,4 48,9 5,2 
Rural 5,1 15,4 24,7 44,3 10,5 

TOTAL 4,8 14,6 24,4 47,8 8,5 
 



46
UNIUNEA EUROPEANĂ – 
MAREA PROVOCARE A REPUBLICII MOLDOVA
SONDAJ LA NIVEL NAŢIONAL MARTIE 2011

 

 

 
 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup Da, ar 
trebui Nu NŞ/NR 

Sex Masculin 87,4 7,3 5,4 
Feminin 86,0 6,5 7,6 

Vîrstă 

18-29 ani 89,3 6,5 4,3 
30-44 ani 88,9 6,0 5,2 
45-59 ani 88,3 6,6 5,1 
Peste 60 ani 78,5 8,6 12,9 

Educaţie 

Studii medii incomplete 78,8 8,2 13,0 
Şc. generală sau profesională 87,8 5,9 6,3 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 86,4 7,7 5,9 
Studii superioare 89,7 6,8 3,5 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 90,5 6,1 3,4 
Salariat 89,6 6,1 4,3 
Temporar nu lucrez 90,0 5,2 4,9 
Nu lucrez 81,6 8,4 10,0 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 87,8 6,0 6,2 
Rus 85,3 10,6 4,2 
Ucrainean 84,7 5,5 9,8 
Alta 75,8 14,3 9,9 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 88,3 7,6 4,0 
Între 501-1000 lei 84,5 6,1 9,4 
Între 1001-3000 lei 89,8 4,6 5,6 
Peste 3000 lei 84,6 10,7 4,7 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 88,4 8,7 3,0 
Oraş > 15.000 locuitori 89,1 3,9 6,9 
Oraş < 15.000 locuitori 81,8 8,4 9,9 
Rural 86,0 6,5 7,6 

TOTAL 86,6 6,8 6,6 

D2. Credeţi că oamenii din Rep. Moldova ar trebui sau nu să îşi schimbe 
mentalitatea? 

 

 

 
 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup Da, ar 
trebui Nu NŞ/NR 

Sex Masculin 87,4 7,3 5,4 
Feminin 86,0 6,5 7,6 

Vîrstă 

18-29 ani 89,3 6,5 4,3 
30-44 ani 88,9 6,0 5,2 
45-59 ani 88,3 6,6 5,1 
Peste 60 ani 78,5 8,6 12,9 

Educaţie 

Studii medii incomplete 78,8 8,2 13,0 
Şc. generală sau profesională 87,8 5,9 6,3 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 86,4 7,7 5,9 
Studii superioare 89,7 6,8 3,5 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 90,5 6,1 3,4 
Salariat 89,6 6,1 4,3 
Temporar nu lucrez 90,0 5,2 4,9 
Nu lucrez 81,6 8,4 10,0 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 87,8 6,0 6,2 
Rus 85,3 10,6 4,2 
Ucrainean 84,7 5,5 9,8 
Alta 75,8 14,3 9,9 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 88,3 7,6 4,0 
Între 501-1000 lei 84,5 6,1 9,4 
Între 1001-3000 lei 89,8 4,6 5,6 
Peste 3000 lei 84,6 10,7 4,7 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 88,4 8,7 3,0 
Oraş > 15.000 locuitori 89,1 3,9 6,9 
Oraş < 15.000 locuitori 81,8 8,4 9,9 
Rural 86,0 6,5 7,6 

TOTAL 86,6 6,8 6,6 

D2. Credeţi că oamenii din Rep. Moldova ar trebui sau nu să îşi schimbe 
mentalitatea? 

D2. Credeţi că oamenii din Rep. Moldova ar trebui sau nu să 
îşi schimbe mentalitatea?
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup Nimic Puţin Mult Totul NŞ/NR 

Sex Masculin 1,4 6,6 58,6 30,0 3,4 
Feminin 1,4 8,7 56,2 28,8 4,9 

Vîrstă 

18-29 ani 0,3 6,4 58,3 33,2 1,8 
30-44 ani 1,1 7,7 55,4 32,9 2,9 
45-59 ani 1,2 8,9 59,6 26,0 4,3 
Peste 60 ani 3,5 7,8 55,4 24,8 8,5 

Educaţie 

Studii medii incomplete 2,4 6,6 52,5 27,6 10,9 
Şc. generală sau profesională 1,5 8,1 55,8 30,6 3,9 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 1,6 8,2 60,0 29,4 0,8 
Studii superioare 0,6 7,2 61,6 28,4 2,3 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 2,5 11,6 60,6 21,7 3,6 
Salariat 0,5 5,2 61,2 30,6 2,5 
Temporar nu lucrez 1,1 6,6 55,8 33,5 2,9 
Nu lucrez 2,2 9,5 55,2 26,5 6,5 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 1,5 7,8 57,0 29,7 4,0 
Rus 1,5 12,2 58,4 23,3 4,6 
Ucrainean 1,1 4,3 64,5 24,7 5,4 
Alta 0,8 6,3 56,8 30,8 5,2 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 5,2 10,0 55,8 23,9 5,1 
Între 501-1000 lei 1,3 7,9 55,7 28,2 6,9 
Între 1001-3000 lei 0,8 6,5 58,5 31,4 2,8 
Peste 3000 lei 0,8 6,0 59,3 32,0 2,0 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 1,0 9,4 55,8 30,8 3,0 
Oraş > 15.000 locuitori 1,5 6,6 57,0 33,1 1,7 
Oraş < 15.000 locuitori 0,0 8,0 55,8 31,2 5,0 
Rural 1,7 7,2 58,1 27,8 5,2 

TOTAL 1,4 7,7 57,3 29,4 4,2 

D3. Dacă ar fi să schimbaţi ceva în Republica Moldova cît credeţi că ar trebui 
schimbat? 

 

 

 
 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup Nimic Puţin Mult Totul NŞ/NR 

Sex Masculin 1,4 6,6 58,6 30,0 3,4 
Feminin 1,4 8,7 56,2 28,8 4,9 

Vîrstă 

18-29 ani 0,3 6,4 58,3 33,2 1,8 
30-44 ani 1,1 7,7 55,4 32,9 2,9 
45-59 ani 1,2 8,9 59,6 26,0 4,3 
Peste 60 ani 3,5 7,8 55,4 24,8 8,5 

Educaţie 

Studii medii incomplete 2,4 6,6 52,5 27,6 10,9 
Şc. generală sau profesională 1,5 8,1 55,8 30,6 3,9 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 1,6 8,2 60,0 29,4 0,8 
Studii superioare 0,6 7,2 61,6 28,4 2,3 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 2,5 11,6 60,6 21,7 3,6 
Salariat 0,5 5,2 61,2 30,6 2,5 
Temporar nu lucrez 1,1 6,6 55,8 33,5 2,9 
Nu lucrez 2,2 9,5 55,2 26,5 6,5 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 1,5 7,8 57,0 29,7 4,0 
Rus 1,5 12,2 58,4 23,3 4,6 
Ucrainean 1,1 4,3 64,5 24,7 5,4 
Alta 0,8 6,3 56,8 30,8 5,2 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 5,2 10,0 55,8 23,9 5,1 
Între 501-1000 lei 1,3 7,9 55,7 28,2 6,9 
Între 1001-3000 lei 0,8 6,5 58,5 31,4 2,8 
Peste 3000 lei 0,8 6,0 59,3 32,0 2,0 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 1,0 9,4 55,8 30,8 3,0 
Oraş > 15.000 locuitori 1,5 6,6 57,0 33,1 1,7 
Oraş < 15.000 locuitori 0,0 8,0 55,8 31,2 5,0 
Rural 1,7 7,2 58,1 27,8 5,2 

TOTAL 1,4 7,7 57,3 29,4 4,2 

D3. Dacă ar fi să schimbaţi ceva în Republica Moldova cît credeţi că ar trebui 
schimbat? 

D3. Dacă ar fi să schimbaţi ceva în Republica Moldova cît credeţi 
că ar trebui schimbat?
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 
Variabila Grup Nimic Puţin Mult Totul NŞ/NR 

Sex Masculin 9,8 26,3 40,8 16,1 6,9 
Feminin 7,7 26,9 40,9 16,1 8,4 

Vîrstă 

18-29 ani 8,7 36,0 34,4 15,4 5,5 
30-44 ani 10,3 27,5 40,3 16,4 5,5 
45-59 ani 5,7 23,0 43,7 17,6 10,0 
Peste 60 ani 10,5 19,1 45,5 14,8 10,1 

Educaţie 

Studii medii incomplete 4,7 21,1 45,3 19,2 9,8 
Şc. generală sau profesională 8,8 24,4 43,2 15,8 7,8 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 9,3 23,8 44,5 16,4 5,9 
Studii superioare 10,8 35,2 32,8 14,4 6,8 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 12,4 28,9 41,0 8,0 9,7 
Salariat 10,5 30,9 33,5 18,9 6,3 
Temporar nu lucrez 6,4 26,3 42,5 18,0 6,7 
Nu lucrez 8,9 23,3 44,1 14,4 9,3 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 8,6 27,8 40,3 16,3 7,1 
Rus 13,2 35,2 37,6 6,9 7,1 
Ucrainean 7,6 19,1 48,9 12,4 12,0 
Alta 7,3 13,4 45,8 21,1 12,4 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 2,0 21,3 48,8 20,1 7,8 
Între 501-1000 lei 9,3 16,9 45,5 18,6 9,6 
Între 1001-3000 lei 8,6 27,7 38,5 17,4 7,7 
Peste 3000 lei 10,2 29,9 43,6 9,5 6,9 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 15,5 35,4 31,7 11,3 6,2 
Oraş > 15.000 locuitori 9,9 26,2 43,0 13,9 6,9 
Oraş < 15.000 locuitori 5,0 23,9 42,2 24,8 4,1 
Rural 6,0 23,3 44,1 17,5 9,0 

TOTAL 8,7 26,6 40,9 16,1 7,7 

D4. Dacă ar fi să vă trăiţi viaţa de la început, cît de mult aţi schimba? 

 

 

 
 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 
Variabila Grup Nimic Puţin Mult Totul NŞ/NR 

Sex Masculin 9,8 26,3 40,8 16,1 6,9 
Feminin 7,7 26,9 40,9 16,1 8,4 

Vîrstă 

18-29 ani 8,7 36,0 34,4 15,4 5,5 
30-44 ani 10,3 27,5 40,3 16,4 5,5 
45-59 ani 5,7 23,0 43,7 17,6 10,0 
Peste 60 ani 10,5 19,1 45,5 14,8 10,1 

Educaţie 

Studii medii incomplete 4,7 21,1 45,3 19,2 9,8 
Şc. generală sau profesională 8,8 24,4 43,2 15,8 7,8 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 9,3 23,8 44,5 16,4 5,9 
Studii superioare 10,8 35,2 32,8 14,4 6,8 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 12,4 28,9 41,0 8,0 9,7 
Salariat 10,5 30,9 33,5 18,9 6,3 
Temporar nu lucrez 6,4 26,3 42,5 18,0 6,7 
Nu lucrez 8,9 23,3 44,1 14,4 9,3 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 8,6 27,8 40,3 16,3 7,1 
Rus 13,2 35,2 37,6 6,9 7,1 
Ucrainean 7,6 19,1 48,9 12,4 12,0 
Alta 7,3 13,4 45,8 21,1 12,4 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 2,0 21,3 48,8 20,1 7,8 
Între 501-1000 lei 9,3 16,9 45,5 18,6 9,6 
Între 1001-3000 lei 8,6 27,7 38,5 17,4 7,7 
Peste 3000 lei 10,2 29,9 43,6 9,5 6,9 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 15,5 35,4 31,7 11,3 6,2 
Oraş > 15.000 locuitori 9,9 26,2 43,0 13,9 6,9 
Oraş < 15.000 locuitori 5,0 23,9 42,2 24,8 4,1 
Rural 6,0 23,3 44,1 17,5 9,0 

TOTAL 8,7 26,6 40,9 16,1 7,7 

D4. Dacă ar fi să vă trăiţi viaţa de la început, cît de mult aţi schimba? 

D4. Dacă ar fi să vă trăiţi viaţa de la început, cît de mult aţi 
schimba?
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Fiecare respondent a avut posibilitatea să dea trei răspunsuri 

 
 

D5. Pentru a îmbunătăţi viaţa cetăţenilor Republicii Moldova, ce ar trebui făcut mai 
întîi? 
D5. Pentru a îmbunătăţi viaţa cetăţenilor Republicii Moldova, ce 
ar trebui făcut mai întîi?
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup Foarte 
bună 

Destul 
de bună 

Nici bună, 
nici rea Rea Foarte 

rea NŞ/NR 

Sex Masculin 4,8 24,0 43,2 17,6 6,4 4,1 
Feminin 4,0 23,4 42,6 16,0 6,4 7,7 

Vîrstă 

18-29 ani 4,6 22,2 47,7 14,1 6,8 4,6 
30-44 ani 5,3 20,0 47,2 16,3 5,6 5,6 
45-59 ani 4,8 25,9 41,1 16,5 4,7 7,0 
Peste 60 ani 2,4 26,9 34,2 20,5 9,1 6,9 

Educaţie 

Studii medii incomplete 3,8 22,7 44,2 15,1 5,2 9,0 
Şc. generală sau profesională 3,7 20,8 42,2 20,5 6,9 6,0 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 5,9 28,8 39,9 16,3 5,0 4,1 
Studii superioare 5,1 25,2 44,8 12,2 7,3 5,3 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 4,9 25,8 40,3 19,4 2,4 7,2 
Salariat 4,8 25,4 45,4 14,1 5,1 5,2 
Temporar nu lucrez 5,6 19,8 45,2 17,4 7,5 4,4 
Nu lucrez 3,0 25,4 40,0 17,4 6,9 7,3 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 5,2 26,2 44,5 14,6 3,9 5,6 
Rus 1,7 13,5 36,8 23,2 18,7 6,1 
Ucrainean 0,0 15,4 30,8 23,3 20,7 9,8 
Alta 0,0 7,6 35,8 30,8 17,7 8,2 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 4,9 14,5 50,4 19,3 6,6 4,3 
Între 501-1000 lei 2,8 23,5 41,4 17,1 7,3 7,9 
Între 1001-3000 lei 5,3 25,7 41,0 17,5 6,0 4,5 
Peste 3000 lei 5,2 21,8 49,8 14,1 5,2 4,0 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 4,8 19,5 41,8 16,8 11,4 5,8 
Oraş > 15.000 locuitori 4,3 20,4 42,3 17,1 10,3 5,7 
Oraş < 15.000 locuitori 3,9 29,8 41,5 17,5 1,9 5,3 
Rural 4,3 25,3 43,6 16,5 4,1 6,2 

TOTAL 4,4 23,7 42,9 16,7 6,4 6,0 

D6. Cum apreciaţi activitatea Guvernului condus de Vlad Filat în perioada iulie 2009-
februarie 2011? 

 

 

 
 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup Foarte 
bună 

Destul 
de bună 

Nici bună, 
nici rea Rea Foarte 

rea NŞ/NR 

Sex Masculin 4,8 24,0 43,2 17,6 6,4 4,1 
Feminin 4,0 23,4 42,6 16,0 6,4 7,7 

Vîrstă 

18-29 ani 4,6 22,2 47,7 14,1 6,8 4,6 
30-44 ani 5,3 20,0 47,2 16,3 5,6 5,6 
45-59 ani 4,8 25,9 41,1 16,5 4,7 7,0 
Peste 60 ani 2,4 26,9 34,2 20,5 9,1 6,9 

Educaţie 

Studii medii incomplete 3,8 22,7 44,2 15,1 5,2 9,0 
Şc. generală sau profesională 3,7 20,8 42,2 20,5 6,9 6,0 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 5,9 28,8 39,9 16,3 5,0 4,1 
Studii superioare 5,1 25,2 44,8 12,2 7,3 5,3 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 4,9 25,8 40,3 19,4 2,4 7,2 
Salariat 4,8 25,4 45,4 14,1 5,1 5,2 
Temporar nu lucrez 5,6 19,8 45,2 17,4 7,5 4,4 
Nu lucrez 3,0 25,4 40,0 17,4 6,9 7,3 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 5,2 26,2 44,5 14,6 3,9 5,6 
Rus 1,7 13,5 36,8 23,2 18,7 6,1 
Ucrainean 0,0 15,4 30,8 23,3 20,7 9,8 
Alta 0,0 7,6 35,8 30,8 17,7 8,2 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 4,9 14,5 50,4 19,3 6,6 4,3 
Între 501-1000 lei 2,8 23,5 41,4 17,1 7,3 7,9 
Între 1001-3000 lei 5,3 25,7 41,0 17,5 6,0 4,5 
Peste 3000 lei 5,2 21,8 49,8 14,1 5,2 4,0 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 4,8 19,5 41,8 16,8 11,4 5,8 
Oraş > 15.000 locuitori 4,3 20,4 42,3 17,1 10,3 5,7 
Oraş < 15.000 locuitori 3,9 29,8 41,5 17,5 1,9 5,3 
Rural 4,3 25,3 43,6 16,5 4,1 6,2 

TOTAL 4,4 23,7 42,9 16,7 6,4 6,0 

D6. Cum apreciaţi activitatea Guvernului condus de Vlad Filat în perioada iulie 2009-
februarie 2011? 

D6. Cum apreciaţi activitatea Guvernului condus de Vlad 
Filat în perioada iulie 2009-februarie 2011?
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D7. În general, cît de mulţumit sau nemulţumit sunteţi de ceea ce a făcut Guvernul 
condus de V. Filat în următoarele domenii? 
D7. În general, cît de mulţumit sau nemulţumit sunteţi de ceea 
ce a făcut Guvernul condus de V. Filat în următoarele domenii?
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - … plata la timp a salariilor şi pensiilor funcţionarilor 

publici 

 

Variabila Grup Foarte 
mulţumit 

Destul 
de 

mulţumit 

Destul de 
nemulţumit 

Foarte 
nemulţumit 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 15,0 37,4 20,0 13,9 13,7 
Feminin 13,9 40,4 16,2 15,1 14,4 

Vîrstă 

18-29 ani 12,3 36,0 19,5 14,4 17,8 
30-44 ani 14,8 39,4 18,5 14,9 12,4 
45-59 ani 14,5 40,0 18,9 15,2 11,4 
Peste 60 ani 16,2 40,9 14,3 13,4 15,3 

Educaţie 

Studii medii incomplete 14,0 44,6 12,9 8,7 19,8 
Şc. generală sau profesională 14,0 36,4 20,3 14,5 14,8 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 16,6 41,0 16,4 15,7 10,3 
Studii superioare 13,9 38,1 17,9 17,8 12,3 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 16,6 38,9 15,4 12,4 16,7 
Salariat 16,2 40,1 17,8 18,9 7,1 
Temporar nu lucrez 12,7 34,8 20,7 14,4 17,4 
Nu lucrez 14,1 42,2 16,2 12,1 15,4 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 15,0 41,6 17,5 12,4 13,4 
Rus 6,5 26,9 22,2 29,9 14,4 
Ucrainean 17,2 30,3 12,3 26,5 13,7 
Alta 4,8 25,4 26,3 21,5 22,1 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 19,6 41,8 14,6 8,5 15,4 
Între 501-1000 lei 12,6 42,4 20,0 11,2 13,8 
Între 1001-3000 lei 15,2 40,5 18,6 14,7 11,0 
Peste 3000 lei 14,3 38,4 17,7 17,9 11,8 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 4,7 30,7 19,5 29,5 15,6 
Oraş > 15.000 locuitori 11,1 35,7 24,3 11,9 16,9 
Oraş < 15.000 locuitori 26,0 41,8 9,2 11,0 12,1 
Rural 17,6 42,8 17,1 9,3 13,2 

TOTAL 14,4 39,0 18,0 14,5 14,1 
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - … măsurile întreprinse în zonele afectate de inundaţii  

 

Variabila Grup Foarte 
mulţumit 

Destul 
de 

mulţumit 

Destul de 
nemulţumit 

Foarte 
nemulţumit 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 7,5 39,2 23,2 13,5 16,6 
Feminin 8,1 40,1 21,7 14,4 15,7 

Vîrstă 

18-29 ani 9,2 34,7 25,3 14,1 16,6 
30-44 ani 8,5 40,9 23,2 10,7 16,7 
45-59 ani 6,6 41,9 22,6 16,4 12,5 
Peste 60 ani 6,8 41,2 17,7 14,8 19,5 

Educaţie 

Studii medii incomplete 8,0 47,1 16,2 9,6 19,2 
Şc. generală sau profesională 6,0 37,9 22,6 16,3 17,2 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 5,9 43,2 22,6 13,6 14,6 
Studii superioare 11,9 35,5 25,5 13,4 13,8 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 15,3 46,4 22,9 1,4 14,0 
Salariat 8,8 40,5 25,4 13,5 11,9 
Temporar nu lucrez 7,0 37,1 23,3 14,8 17,8 
Nu lucrez 6,8 39,9 19,2 15,9 18,1 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 9,0 42,3 21,6 12,3 14,9 
Rus 1,5 18,6 26,8 32,7 20,4 
Ucrainean 5,9 32,0 26,6 15,2 20,2 
Alta 0,8 27,1 24,8 23,6 23,7 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 7,0 36,8 25,5 13,1 17,6 
Între 501-1000 lei 4,7 44,0 22,2 11,8 17,3 
Între 1001-3000 lei 8,4 41,9 21,8 13,8 14,2 
Peste 3000 lei 10,1 42,6 26,0 11,9 9,3 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 5,6 25,3 25,2 23,8 20,2 
Oraş > 15.000 locuitori 11,1 38,6 11,4 17,0 21,9 
Oraş < 15.000 locuitori 9,3 44,8 24,8 10,2 10,9 
Rural 7,9 45,3 23,1 9,8 13,9 

TOTAL 7,8 39,7 22,4 14,0 16,1 
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - … atragerea de investiţii străine 

 

Variabila Grup Foarte 
mulţumit 

Destul 
de 

mulţumit 

Destul de 
nemulţumit 

Foarte 
nemulţumit 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 6,8 30,6 27,0 14,7 20,9 
Feminin 6,3 32,9 22,9 13,8 24,0 

Vîrstă 

18-29 ani 6,8 32,0 24,6 16,0 20,6 
30-44 ani 7,4 39,1 24,5 11,8 17,2 
45-59 ani 7,6 31,8 29,7 13,3 17,6 
Peste 60 ani 3,8 22,9 19,1 16,2 38,1 

Educaţie 

Studii medii incomplete 5,4 28,2 18,3 9,7 38,4 
Şc. generală sau profesională 6,4 30,3 24,8 14,5 24,1 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 8,3 35,5 21,5 17,6 17,0 
Studii superioare 6,7 33,6 31,6 14,0 14,1 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 8,4 37,1 27,1 5,9 21,5 
Salariat 9,9 36,6 26,8 12,5 14,2 
Temporar nu lucrez 4,9 31,4 25,9 17,3 20,4 
Nu lucrez 5,3 27,8 21,8 14,3 30,7 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 7,3 34,4 24,1 13,2 21,0 
Rus 9,5 13,8 28,2 23,9 24,6 
Ucrainean 2,4 18,1 23,1 19,7 36,7 
Alta 0,0 21,6 35,0 17,8 25,6 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 3,7 28,4 27,3 15,0 25,6 
Între 501-1000 lei 4,6 27,7 22,1 11,6 34,0 
Între 1001-3000 lei 8,4 34,2 26,3 13,1 18,1 
Peste 3000 lei 7,5 37,3 28,9 13,8 12,5 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 3,8 25,3 25,5 25,4 19,9 
Oraş > 15.000 locuitori 5,7 29,2 27,2 13,1 24,8 
Oraş < 15.000 locuitori 5,0 33,1 21,0 9,2 31,8 
Rural 8,1 35,0 24,5 10,3 22,1 

TOTAL 6,6 31,9 24,8 14,2 22,6 
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - ... paşii întreprinşi privind liberalizarea regimului de 

vize pentru cetăţenii RM  

 

Variabila Grup Foarte 
mulţumit 

Destul 
de 

mulţumit 

Destul de 
nemulţumit 

Foarte 
nemulţumit 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 6,1 40,5 23,1 13,0 17,3 
Feminin 5,2 36,0 24,7 13,3 20,8 

Vîrstă 

18-29 ani 7,1 38,4 23,7 14,1 16,6 
30-44 ani 5,9 42,7 24,8 12,9 13,7 
45-59 ani 5,7 38,4 26,7 14,2 15,0 
Peste 60 ani 3,5 31,6 19,6 11,0 34,3 

Educaţie 

Studii medii incomplete 3,7 34,0 23,9 6,3 32,1 
Şc. generală sau profesională 6,1 36,1 24,1 13,4 20,2 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 5,1 42,2 23,8 13,2 15,7 
Studii superioare 6,4 40,8 23,5 17,0 12,2 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 9,1 49,9 21,6 6,3 13,1 
Salariat 7,1 42,9 23,6 14,7 11,7 
Temporar nu lucrez 5,9 36,2 25,7 15,4 16,8 
Nu lucrez 3,8 34,4 22,9 11,1 27,8 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 6,2 41,0 24,1 11,3 17,3 
Rus 3,0 18,1 22,7 35,2 21,0 
Ucrainean 4,9 31,6 17,9 16,7 28,9 
Alta 1,7 20,8 25,9 21,0 30,6 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 7,4 32,5 27,0 14,0 19,1 
Între 501-1000 lei 3,9 35,9 25,5 6,6 28,1 
Între 1001-3000 lei 5,6 40,8 23,8 12,1 17,8 
Peste 3000 lei 6,3 42,5 25,2 15,9 10,1 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 3,2 28,8 24,2 24,5 19,2 
Oraş > 15.000 locuitori 5,6 30,8 26,1 12,7 24,8 
Oraş < 15.000 locuitori 10,5 40,0 18,1 16,4 15,1 
Rural 6,1 43,2 24,1 8,1 18,5 

TOTAL 5,6 38,1 23,9 13,2 19,2 
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - … politica externă 

 

Variabila Grup Foarte 
mulţumit 

Destul 
de 

mulţumit 

Destul de 
nemulţumit 

Foarte 
nemulţumit 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 5,8 36,1 24,7 15,2 18,2 
Feminin 6,5 30,9 24,2 14,1 24,4 

Vîrstă 

18-29 ani 8,6 30,8 25,8 13,9 20,9 
30-44 ani 6,1 35,9 23,1 15,2 19,6 
45-59 ani 6,4 34,0 28,0 14,0 17,6 
Peste 60 ani 2,9 31,9 19,9 15,6 29,7 

Educaţie 

Studii medii incomplete 4,9 34,2 16,8 11,1 32,9 
Şc. generală sau profesională 5,0 29,9 25,5 17,1 22,5 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 9,4 38,7 22,5 12,9 16,6 
Studii superioare 7,0 34,3 29,2 14,0 15,5 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 5,7 43,3 30,8 6,2 14,0 
Salariat 6,7 37,9 25,5 13,5 16,5 
Temporar nu lucrez 6,7 29,7 23,8 17,4 22,4 
Nu lucrez 5,6 31,1 22,8 14,5 26,0 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 6,8 36,3 24,4 12,5 20,0 
Rus 3,0 21,8 18,2 28,8 28,2 
Ucrainean 7,5 21,1 22,1 20,9 28,3 
Alta 0,0 13,8 31,5 27,1 27,6 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 10,5 29,3 24,9 12,7 22,6 
Între 501-1000 lei 3,3 32,9 23,6 9,6 30,6 
Între 1001-3000 lei 5,7 36,8 25,8 14,1 17,6 
Peste 3000 lei 6,5 34,0 29,2 17,0 13,3 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 2,6 26,3 24,3 23,6 23,2 
Oraş > 15.000 locuitori 6,6 33,9 22,8 15,9 20,8 
Oraş < 15.000 locuitori 5,6 37,8 28,6 11,1 16,9 
Rural 7,6 35,5 24,3 11,0 21,6 

TOTAL 6,1 33,3 24,4 14,6 21,5 
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - … democraţia în Republica Moldova 

 

Variabila Grup Foarte 
mulţumit 

Destul 
de 

mulţumit 

Destul de 
nemulţumit 

Foarte 
nemulţumit 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 4,7 34,0 35,8 17,0 8,4 
Feminin 4,3 33,0 36,1 12,8 13,8 

Vîrstă 

18-29 ani 5,2 33,5 35,4 14,8 11,0 
30-44 ani 5,7 34,5 37,3 14,6 7,9 
45-59 ani 4,6 35,2 38,0 13,0 9,3 
Peste 60 ani 2,1 29,9 32,3 17,3 18,4 

Educaţie 

Studii medii incomplete 4,6 36,2 26,1 9,8 23,3 
Şc. generală sau profesională 2,9 31,7 39,1 16,5 9,7 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 7,2 35,4 35,8 14,8 6,8 
Studii superioare 5,4 32,8 37,8 15,2 8,7 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 8,2 37,9 33,4 9,6 10,9 
Salariat 5,7 35,1 38,1 13,4 7,7 
Temporar nu lucrez 4,8 30,9 37,8 18,4 8,2 
Nu lucrez 2,8 34,5 33,2 13,5 16,1 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 5,1 36,8 34,9 12,5 10,6 
Rus 1,8 16,8 42,8 22,6 15,9 
Ucrainean 3,8 20,2 37,5 21,8 16,7 
Alta 0,0 13,5 45,6 28,6 12,3 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 7,3 34,4 31,6 13,4 13,2 
Între 501-1000 lei 1,0 31,6 37,6 10,2 19,6 
Între 1001-3000 lei 5,0 32,9 37,3 16,8 8,0 
Peste 3000 lei 5,2 36,0 36,5 14,6 7,7 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 3,7 24,8 37,6 24,1 9,8 
Oraş > 15.000 locuitori 4,0 37,1 32,4 18,1 8,3 
Oraş < 15.000 locuitori 2,0 34,0 41,9 13,8 8,3 
Rural 5,3 36,3 35,2 10,3 12,9 

TOTAL 4,5 33,5 35,9 14,8 11,3 
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - … imaginea Republicii Moldova în faţa partenerilor 

europeni 

 

Variabila Grup Foarte 
mulţumit 

Destul 
de 

mulţumit 

Destul de 
nemulţumit 

Foarte 
nemulţumit 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 5,6 33,2 27,5 14,0 19,8 
Feminin 5,0 30,7 24,5 15,7 24,2 

Vîrstă 

18-29 ani 5,2 32,3 28,4 15,6 18,4 
30-44 ani 7,7 35,6 24,4 14,3 18,0 
45-59 ani 4,3 33,3 27,0 16,5 18,9 
Peste 60 ani 3,5 24,8 23,1 12,6 35,9 

Educaţie 

Studii medii incomplete 5,2 27,4 19,5 10,0 37,9 
Şc. generală sau profesională 4,0 29,9 26,6 16,3 23,2 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 5,8 41,6 22,7 14,4 15,4 
Studii superioare 6,9 31,0 30,4 16,3 15,5 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 6,8 45,7 24,7 1,4 21,4 
Salariat 7,8 35,4 28,1 16,2 12,4 
Temporar nu lucrez 4,5 30,4 27,0 17,7 20,4 
Nu lucrez 3,8 28,7 23,1 13,8 30,7 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 5,9 35,2 25,6 12,8 20,5 
Rus 3,2 12,5 35,0 25,0 24,4 
Ucrainean 2,4 19,3 22,2 26,3 29,7 
Alta 0,8 15,9 25,3 23,3 34,7 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 7,4 29,0 18,7 17,3 27,7 
Între 501-1000 lei 4,0 28,0 27,0 9,4 31,6 
Între 1001-3000 lei 4,6 33,3 29,6 13,5 19,0 
Peste 3000 lei 8,4 35,6 27,6 16,1 12,3 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 2,9 19,0 30,5 27,1 20,5 
Oraş > 15.000 locuitori 7,4 28,0 22,0 14,4 28,3 
Oraş < 15.000 locuitori 4,1 31,6 23,4 16,7 24,2 
Rural 6,0 38,0 25,0 9,6 21,4 

TOTAL 5,3 31,8 25,9 14,9 22,2 
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - … calitatea educaţiei  

 

Variabila Grup Foarte 
mulţumit 

Destul 
de 

mulţumit 

Destul de 
nemulţumit 

Foarte 
nemulţumit 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 3,1 34,8 32,6 16,6 12,9 
Feminin 3,2 34,7 34,3 15,4 12,4 

Vîrstă 

18-29 ani 4,3 36,0 36,0 14,5 9,2 
30-44 ani 2,3 39,3 31,4 17,2 9,9 
45-59 ani 4,5 32,0 36,8 17,4 9,2 
Peste 60 ani 1,1 31,1 29,1 14,3 24,4 

Educaţie 

Studii medii incomplete 4,4 33,3 28,0 8,0 26,4 
Şc. generală sau profesională 2,2 34,8 33,7 17,9 11,3 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 3,5 38,2 35,2 15,2 7,9 
Studii superioare 3,8 33,1 35,4 18,4 9,3 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 4,6 42,8 36,2 10,7 5,7 
Salariat 4,6 38,6 32,6 16,7 7,6 
Temporar nu lucrez 3,8 32,9 35,0 17,5 10,8 
Nu lucrez 1,5 32,7 32,1 15,0 18,7 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 3,5 37,8 32,4 14,8 11,5 
Rus 1,5 12,5 43,8 22,6 19,6 
Ucrainean 1,1 15,4 43,1 24,0 16,3 
Alta 0,9 26,6 31,7 21,4 19,4 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 3,3 34,8 30,5 16,6 14,8 
Între 501-1000 lei 1,4 32,6 32,0 11,5 22,4 
Între 1001-3000 lei 3,2 36,3 33,6 15,8 11,1 
Peste 3000 lei 4,9 34,1 39,6 16,5 4,9 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 1,7 30,4 29,8 25,0 13,0 
Oraş > 15.000 locuitori 4,2 39,6 30,1 16,5 9,7 
Oraş < 15.000 locuitori 3,0 30,5 46,8 13,8 5,9 
Rural 3,6 36,1 34,2 12,3 13,9 

TOTAL 3,2 34,7 33,6 15,9 12,6 
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UNIUNEA EUROPEANĂ – 
MAREA PROVOCARE A REPUBLICII MOLDOVA
SONDAJ LA NIVEL NAŢIONAL MARTIE 2011

 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - … calitatea asistenţei medicale  

 

Variabila Grup Foarte 
mulţumit 

Destul 
de 

mulţumit 

Destul de 
nemulţumit 

Foarte 
nemulţumit 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 2,6 25,4 39,6 26,5 5,8 
Feminin 3,1 24,7 41,3 24,5 6,4 

Vîrstă 

18-29 ani 3,7 26,5 40,3 21,2 8,3 
30-44 ani 2,3 27,2 38,4 26,7 5,5 
45-59 ani 3,4 21,6 44,9 25,6 4,5 
Peste 60 ani 1,9 25,3 37,9 28,5 6,4 

Educaţie 

Studii medii incomplete 5,8 26,4 36,6 22,1 9,1 
Şc. generală sau profesională 1,7 22,0 42,7 29,0 4,5 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 4,6 30,7 38,0 20,3 6,4 
Studii superioare 1,7 24,9 41,5 25,2 6,7 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 3,5 27,8 38,5 21,5 8,7 
Salariat 2,5 26,9 38,2 26,6 5,8 
Temporar nu lucrez 3,5 23,5 42,4 24,4 6,2 
Nu lucrez 2,2 25,1 41,1 25,9 5,6 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 3,3 27,3 40,1 23,1 6,2 
Rus 0,0 10,3 44,2 37,8 7,7 
Ucrainean 0,0 14,1 48,3 31,4 6,2 
Alta 1,0 16,2 36,1 43,3 3,5 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 6,1 25,0 36,2 29,2 3,4 
Între 501-1000 lei 0,9 24,6 44,0 22,6 7,9 
Între 1001-3000 lei 3,0 22,9 41,9 26,2 6,1 
Peste 3000 lei 2,5 25,9 46,3 21,7 3,6 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 2,0 22,1 35,8 31,4 8,6 
Oraş > 15.000 locuitori 3,0 27,2 35,3 29,2 5,4 
Oraş < 15.000 locuitori 3,1 21,8 49,4 21,8 3,9 
Rural 3,2 26,3 42,5 22,6 5,5 

TOTAL 2,9 25,1 40,5 25,4 6,1 
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UNIUNEA EUROPEANĂ – 

MAREA PROVOCARE A REPUBLICII MOLDOVA
SONDAJ LA NIVEL NAŢIONAL MARTIE 2011

 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - … situaţia economică din Republica Moldova  

 

Variabila Grup Foarte 
mulţumit 

Destul 
de 

mulţumit 

Destul de 
nemulţumit 

Foarte 
nemulţumit 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 2,9 22,5 44,4 25,4 4,8 
Feminin 2,9 24,4 41,1 22,3 9,2 

Vîrstă 

18-29 ani 2,1 24,9 43,4 22,4 7,0 
30-44 ani 3,6 24,3 45,7 21,3 5,1 
45-59 ani 3,3 23,1 43,9 23,9 5,8 
Peste 60 ani 2,4 21,5 36,3 28,0 11,7 

Educaţie 

Studii medii incomplete 3,1 28,9 34,5 19,1 14,4 
Şc. generală sau profesională 2,2 18,4 47,8 25,6 6,1 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 4,6 28,5 39,9 22,8 4,3 
Studii superioare 3,0 25,3 41,6 23,8 6,3 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 7,9 24,3 41,5 20,1 6,1 
Salariat 2,1 29,4 42,0 22,9 3,5 
Temporar nu lucrez 3,7 21,9 44,7 23,6 6,1 
Nu lucrez 2,1 21,0 41,4 24,8 10,7 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 3,2 26,6 43,5 20,5 6,1 
Rus 3,1 14,5 29,9 38,5 14,1 
Ucrainean 1,2 6,2 43,7 34,9 14,0 
Alta 0,0 6,2 42,7 40,9 10,2 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 4,5 20,5 42,3 27,0 5,7 
Între 501-1000 lei 2,4 21,6 43,2 20,3 12,5 
Între 1001-3000 lei 3,3 25,3 41,9 24,0 5,5 
Peste 3000 lei 2,4 28,5 44,0 21,1 4,0 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 2,2 18,4 36,1 35,6 7,7 
Oraş > 15.000 locuitori 3,9 22,1 40,0 26,1 7,9 
Oraş < 15.000 locuitori 1,0 21,8 46,0 22,1 9,1 
Rural 3,2 26,2 45,5 18,5 6,6 

TOTAL 2,9 23,5 42,7 23,7 7,2 
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UNIUNEA EUROPEANĂ – 
MAREA PROVOCARE A REPUBLICII MOLDOVA
SONDAJ LA NIVEL NAŢIONAL MARTIE 2011

 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - … nivelul de trai al populaţiei  

 

Variabila Grup Foarte 
mulţumit 

Destul 
de 

mulţumit 

Destul de 
nemulţumit 

Foarte 
nemulţumit 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 1,2 12,3 36,2 43,2 7,1 
Feminin 1,9 13,4 39,7 36,5 8,6 

Vîrstă 

18-29 ani 1,5 15,1 37,4 38,3 7,7 
30-44 ani 2,0 13,7 36,1 39,7 8,5 
45-59 ani 1,4 12,6 40,0 39,5 6,4 
Peste 60 ani 1,3 9,7 38,7 40,9 9,3 

Educaţie 

Studii medii incomplete 1,6 16,3 42,0 28,7 11,4 
Şc. generală sau profesională 0,7 13,0 35,0 43,4 7,9 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 3,7 14,4 35,7 41,0 5,3 
Studii superioare 1,5 9,9 41,0 40,5 7,1 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 4,3 16,6 47,1 28,7 3,4 
Salariat 0,9 14,9 36,8 42,2 5,2 
Temporar nu lucrez 2,0 11,9 37,6 40,0 8,5 
Nu lucrez 1,4 11,9 37,5 39,3 10,0 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 1,9 14,7 39,4 37,0 7,0 
Rus 0,0 1,4 29,9 57,8 10,9 
Ucrainean 0,0 9,6 34,2 43,8 12,3 
Alta 0,0 3,8 29,8 54,6 11,8 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 3,5 7,0 37,7 46,1 5,7 
Între 501-1000 lei 0,6 12,1 39,9 38,0 9,4 
Între 1001-3000 lei 1,2 14,3 39,7 37,9 6,8 
Peste 3000 lei 2,6 16,5 36,5 38,6 5,7 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 0,6 7,3 33,2 48,8 10,1 
Oraş > 15.000 locuitori 3,9 13,9 28,9 45,3 8,0 
Oraş < 15.000 locuitori 1,0 12,3 42,0 37,7 7,1 
Rural 1,6 15,1 41,5 34,8 7,1 

TOTAL 1,6 12,9 38,1 39,6 7,9 
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UNIUNEA EUROPEANĂ – 

MAREA PROVOCARE A REPUBLICII MOLDOVA
SONDAJ LA NIVEL NAŢIONAL MARTIE 2011

 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - … repararea drumurilor din republică  

 

Variabila Grup Foarte 
mulţumit 

Destul 
de 

mulţumit 

Destul de 
nemulţumit 

Foarte 
nemulţumit 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 1,8 14,8 33,3 45,7 4,4 
Feminin 2,1 16,4 33,8 41,0 6,6 

Vîrstă 

18-29 ani 2,2 16,6 32,9 42,8 5,5 
30-44 ani 3,6 14,9 33,0 41,8 6,7 
45-59 ani 1,0 15,6 37,7 42,4 3,4 
Peste 60 ani 1,1 15,6 29,9 46,3 7,2 

Educaţie 

Studii medii incomplete 1,6 21,1 28,5 40,0 8,8 
Şc. generală sau profesională 1,9 13,2 35,3 44,5 5,1 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 2,1 19,0 33,3 42,4 3,3 
Studii superioare 2,3 13,6 34,3 43,9 5,9 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 4,8 17,6 32,9 43,6 1,1 
Salariat 1,8 14,3 36,2 42,9 4,9 
Temporar nu lucrez 2,5 14,0 30,5 47,4 5,6 
Nu lucrez 1,3 18,2 33,6 40,5 6,4 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 2,4 16,8 33,5 42,6 4,8 
Rus 0,0 8,4 42,9 37,7 11,0 
Ucrainean 0,0 19,9 25,3 48,3 6,6 
Alta 0,0 6,2 38,1 45,8 10,0 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 4,5 9,0 28,1 54,4 4,0 
Între 501-1000 lei 1,0 12,2 36,8 42,2 7,8 
Între 1001-3000 lei 1,9 18,8 33,7 41,3 4,3 
Peste 3000 lei 3,3 20,2 34,7 36,5 5,3 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 1,2 9,7 28,7 51,2 9,1 
Oraş > 15.000 locuitori 1,6 19,9 24,7 50,5 3,3 
Oraş < 15.000 locuitori 1,0 17,3 35,0 45,1 1,7 
Rural 2,5 17,1 37,3 38,0 5,1 

TOTAL 2,0 15,7 33,6 43,2 5,6 
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UNIUNEA EUROPEANĂ – 
MAREA PROVOCARE A REPUBLICII MOLDOVA
SONDAJ LA NIVEL NAŢIONAL MARTIE 2011

 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - … siguranţa publică 

 

Variabila Grup Foarte 
mulţumit 

Destul 
de 

mulţumit 

Destul de 
nemulţumit 

Foarte 
nemulţumit 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 2,0 26,7 36,9 22,4 12,0 
Feminin 2,7 27,3 33,6 19,4 17,1 

Vîrstă 

18-29 ani 2,8 29,8 35,7 19,4 12,2 
30-44 ani 2,5 30,7 33,2 20,2 13,4 
45-59 ani 2,4 24,6 38,0 22,6 12,4 
Peste 60 ani 1,6 22,3 32,9 20,7 22,5 

Educaţie 

Studii medii incomplete 3,2 32,3 26,7 13,4 24,4 
Şc. generală sau profesională 2,2 26,3 36,2 20,7 14,7 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 2,6 23,8 39,5 25,0 9,1 
Studii superioare 2,0 26,5 36,0 23,4 12,1 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 4,6 28,2 45,7 9,8 11,6 
Salariat 2,8 28,1 36,5 21,9 10,7 
Temporar nu lucrez 2,3 27,6 34,2 22,7 13,3 
Nu lucrez 1,9 25,5 32,9 20,1 19,6 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 2,6 28,4 35,2 20,2 13,5 
Rus 1,8 12,8 34,8 31,8 18,8 
Ucrainean 1,4 17,1 36,8 22,0 22,7 
Alta 0,8 25,6 33,8 18,8 21,0 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 3,2 27,2 37,5 18,4 13,7 
Între 501-1000 lei 0,9 27,7 34,8 17,0 19,6 
Între 1001-3000 lei 3,3 26,7 34,4 22,7 13,0 
Peste 3000 lei 2,3 30,6 36,1 22,8 8,2 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 2,3 22,1 34,7 26,7 14,2 
Oraş > 15.000 locuitori 3,2 32,2 28,9 19,0 16,7 
Oraş < 15.000 locuitori 3,1 23,9 36,9 24,1 12,0 
Rural 2,1 28,4 36,3 18,3 15,0 

TOTAL 2,4 27,0 35,1 20,8 14,8 
 



65
UNIUNEA EUROPEANĂ – 

MAREA PROVOCARE A REPUBLICII MOLDOVA
SONDAJ LA NIVEL NAŢIONAL MARTIE 2011

 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - … lupta împotriva corupţiei  

 

Variabila Grup Foarte 
mulţumit 

Destul 
de 

mulţumit 

Destul de 
nemulţumit 

Foarte 
nemulţumit 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 1,2 13,2 33,4 43,2 8,9 
Feminin 2,4 16,4 31,1 37,0 13,2 

Vîrstă 

18-29 ani 1,5 18,8 28,0 40,7 11,0 
30-44 ani 2,5 15,5 31,9 41,3 8,8 
45-59 ani 1,9 12,0 37,7 41,3 7,1 
Peste 60 ani 1,3 13,4 30,2 35,4 19,7 

Educaţie 

Studii medii incomplete 1,7 19,9 32,2 21,4 24,8 
Şc. generală sau profesională 1,9 14,3 31,7 43,4 8,7 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 1,9 15,8 30,7 44,5 7,1 
Studii superioare 2,0 12,2 32,7 44,1 8,9 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 4,6 10,4 46,2 34,3 4,6 
Salariat 1,4 16,3 31,7 42,9 7,8 
Temporar nu lucrez 1,9 14,9 28,5 43,8 10,9 
Nu lucrez 1,8 14,8 33,3 35,3 14,7 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 2,2 16,2 32,7 38,8 10,1 
Rus 0,0 6,4 30,0 50,2 13,5 
Ucrainean 1,0 13,2 30,5 38,4 16,9 
Alta 0,0 6,8 32,0 44,3 16,9 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 1,2 15,8 33,2 40,4 9,3 
Între 501-1000 lei 1,4 10,7 32,9 36,8 18,2 
Între 1001-3000 lei 2,6 17,4 32,0 38,8 9,1 
Peste 3000 lei 1,9 15,0 35,1 42,0 6,1 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 0,2 10,8 25,9 50,3 12,8 
Oraş > 15.000 locuitori 4,5 15,6 31,9 40,8 7,3 
Oraş < 15.000 locuitori 2,1 14,9 37,2 35,3 10,4 
Rural 2,0 16,5 34,2 35,9 11,4 

TOTAL 1,9 14,9 32,1 39,9 11,2 
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UNIUNEA EUROPEANĂ – 
MAREA PROVOCARE A REPUBLICII MOLDOVA
SONDAJ LA NIVEL NAŢIONAL MARTIE 2011

 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - … crearea de noi locuri de muncă  

 

Variabila Grup Foarte 
mulţumit 

Destul 
de 

mulţumit 

Destul de 
nemulţumit 

Foarte 
nemulţumit 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 1,0 8,7 36,5 49,1 4,8 
Feminin 1,8 10,6 34,0 44,8 8,8 

Vîrstă 

18-29 ani 2,2 10,8 32,9 47,7 6,4 
30-44 ani 1,0 9,3 35,5 48,3 5,9 
45-59 ani 1,2 10,0 37,8 46,8 4,1 
Peste 60 ani 1,3 8,6 33,9 43,6 12,6 

Educaţie 

Studii medii incomplete 2,0 10,4 37,1 36,9 13,6 
Şc. generală sau profesională 0,9 9,0 34,9 50,8 4,5 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 3,0 11,1 32,0 49,5 4,4 
Studii superioare 1,0 9,2 36,1 45,7 8,0 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 0,0 11,5 45,7 39,3 3,5 
Salariat 1,5 8,9 32,9 52,1 4,6 
Temporar nu lucrez 1,8 9,6 33,6 49,4 5,6 
Nu lucrez 1,3 9,9 36,2 42,3 10,3 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 1,6 10,6 35,9 45,5 6,4 
Rus 0,0 5,1 28,7 57,2 9,0 
Ucrainean 2,6 9,4 33,2 40,3 14,4 
Alta 0,0 3,3 33,1 56,6 7,0 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 0,0 9,0 40,5 44,2 6,3 
Între 501-1000 lei 0,9 8,8 36,9 43,0 10,4 
Între 1001-3000 lei 2,3 9,3 36,8 45,9 5,7 
Peste 3000 lei 0,4 13,3 33,3 45,9 7,2 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 0,6 7,6 26,8 55,9 9,0 
Oraş > 15.000 locuitori 2,9 10,7 30,4 52,3 3,6 
Oraş < 15.000 locuitori 5,8 12,5 37,7 38,8 5,2 
Rural 0,9 10,0 39,3 42,8 7,0 

TOTAL 1,4 9,7 35,2 46,8 7,0 
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UNIUNEA EUROPEANĂ – 

MAREA PROVOCARE A REPUBLICII MOLDOVA
SONDAJ LA NIVEL NAŢIONAL MARTIE 2011

 

 

 
% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - Politicienii sunt preocupati de împărţirea puterii şi mai 
puţin de problemele populaţiei  

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total NŞ/NR 

Sex Masculin 52,8 24,4 12,1 5,4 5,2 
Feminin 51,0 25,7 11,5 5,9 5,9 

Vîrstă 

18-29 ani 49,3 26,1 11,1 7,1 6,4 
30-44 ani 49,6 27,2 13,7 5,9 3,6 
45-59 ani 54,0 24,7 12,1 4,8 4,5 
Peste 60 ani 54,9 22,0 9,9 4,8 8,3 

Educaţie 

Studii medii incomplete 51,6 23,3 11,2 3,8 10,1 
Şc. generală sau profesională 55,1 24,1 11,6 4,2 5,0 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 49,3 24,0 15,5 5,5 5,6 
Studii superioare 48,5 28,0 10,6 9,2 3,8 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 49,4 23,6 16,3 3,9 6,9 
Salariat 54,1 26,0 12,1 5,3 2,6 
Temporar nu lucrez 48,3 25,5 13,3 7,4 5,4 
Nu lucrez 53,3 24,5 9,7 5,0 7,5 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 51,0 27,0 11,7 5,0 5,4 
Rus 62,6 24,1 4,5 2,8 6,0 
Ucrainean 59,7 20,1 8,8 5,7 5,7 
Alta 49,3 9,9 17,9 14,5 8,4 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 58,8 19,5 14,5 2,0 5,2 
Între 501-1000 lei 62,2 18,5 8,6 3,1 7,7 
Între 1001-3000 lei 53,0 26,2 11,5 4,9 4,3 
Peste 3000 lei 47,2 28,7 13,5 7,5 3,1 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 47,2 25,1 10,7 11,2 5,7 
Oraş > 15.000 locuitori 57,2 25,7 7,8 4,5 4,8 
Oraş < 15.000 locuitori 45,0 30,7 15,6 5,3 3,5 
Rural 53,6 24,3 12,6 3,6 5,9 

TOTAL 51,8 25,1 11,8 5,7 5,6 

D8. În ce măsură sunteţi de acord sau în dezacord cu următoarele afirmaţii? 
 

 

 
% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - Politicienii sunt preocupati de împărţirea puterii şi mai 
puţin de problemele populaţiei  

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total NŞ/NR 

Sex Masculin 52,8 24,4 12,1 5,4 5,2 
Feminin 51,0 25,7 11,5 5,9 5,9 

Vîrstă 

18-29 ani 49,3 26,1 11,1 7,1 6,4 
30-44 ani 49,6 27,2 13,7 5,9 3,6 
45-59 ani 54,0 24,7 12,1 4,8 4,5 
Peste 60 ani 54,9 22,0 9,9 4,8 8,3 

Educaţie 

Studii medii incomplete 51,6 23,3 11,2 3,8 10,1 
Şc. generală sau profesională 55,1 24,1 11,6 4,2 5,0 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 49,3 24,0 15,5 5,5 5,6 
Studii superioare 48,5 28,0 10,6 9,2 3,8 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 49,4 23,6 16,3 3,9 6,9 
Salariat 54,1 26,0 12,1 5,3 2,6 
Temporar nu lucrez 48,3 25,5 13,3 7,4 5,4 
Nu lucrez 53,3 24,5 9,7 5,0 7,5 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 51,0 27,0 11,7 5,0 5,4 
Rus 62,6 24,1 4,5 2,8 6,0 
Ucrainean 59,7 20,1 8,8 5,7 5,7 
Alta 49,3 9,9 17,9 14,5 8,4 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 58,8 19,5 14,5 2,0 5,2 
Între 501-1000 lei 62,2 18,5 8,6 3,1 7,7 
Între 1001-3000 lei 53,0 26,2 11,5 4,9 4,3 
Peste 3000 lei 47,2 28,7 13,5 7,5 3,1 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 47,2 25,1 10,7 11,2 5,7 
Oraş > 15.000 locuitori 57,2 25,7 7,8 4,5 4,8 
Oraş < 15.000 locuitori 45,0 30,7 15,6 5,3 3,5 
Rural 53,6 24,3 12,6 3,6 5,9 

TOTAL 51,8 25,1 11,8 5,7 5,6 

D8. În ce măsură sunteţi de acord sau în dezacord cu următoarele afirmaţii? 

D8. În ce măsură sunteţi de acord sau în dezacord cu 
următoarele afirmaţii?



68
UNIUNEA EUROPEANĂ – 
MAREA PROVOCARE A REPUBLICII MOLDOVA
SONDAJ LA NIVEL NAŢIONAL MARTIE 2011

 

 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - Tot mai mulţi oameni discută despre politică 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total NŞ/NR 

Sex Masculin 46,9 30,8 11,0 4,7 6,6 
Feminin 44,2 31,5 12,0 2,6 9,7 

Vîrstă 

18-29 ani 44,7 29,5 12,0 3,7 10,1 
30-44 ani 45,4 33,4 12,1 3,7 5,4 
45-59 ani 46,4 33,5 12,3 2,4 5,5 
Peste 60 ani 45,2 27,4 9,4 4,9 13,1 

Educaţie 

Studii medii incomplete 38,7 32,5 9,8 3,7 15,3 
Şc. generală sau profesională 43,9 33,3 11,5 3,7 7,6 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 57,7 25,5 9,1 2,6 5,2 
Studii superioare 44,3 31,1 13,8 4,1 6,7 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 42,5 31,2 14,0 2,6 9,7 
Salariat 44,9 35,5 12,2 2,0 5,4 
Temporar nu lucrez 46,6 29,3 12,9 4,4 6,8 
Nu lucrez 45,0 29,6 10,0 4,1 11,3 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 44,7 30,7 12,2 3,8 8,6 
Rus 56,6 30,7 3,3 5,0 4,5 
Ucrainean 63,8 22,7 5,5 2,2 5,7 
Alta 28,7 47,6 15,4 0,8 7,5 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 57,0 26,1 8,2 1,3 7,3 
Între 501-1000 lei 47,4 30,3 8,4 4,3 9,6 
Între 1001-3000 lei 46,0 30,9 11,6 3,3 8,2 
Peste 3000 lei 43,4 32,3 16,5 5,3 2,5 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 46,1 28,1 13,2 4,2 8,5 
Oraş > 15.000 locuitori 46,6 37,1 6,1 2,6 7,5 
Oraş < 15.000 locuitori 42,4 36,7 8,9 4,5 7,5 
Rural 45,3 30,6 12,3 3,4 8,4 

TOTAL 45,5 31,2 11,5 3,6 8,2 
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - Funcţionarii sunt numiţi în posturi cheie pe criterii 

politice şi nu pe criterii ce ţin de competenţele lor profesionale 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total NŞ/NR 

Sex Masculin 46,1 24,8 13,2 5,1 10,8 
Feminin 42,1 22,6 13,2 3,8 18,4 

Vîrstă 

18-29 ani 42,5 25,9 12,3 4,3 15,1 
30-44 ani 44,0 24,7 18,0 4,4 8,9 
45-59 ani 45,5 22,3 12,3 4,5 15,4 
Peste 60 ani 43,6 21,3 9,7 4,3 21,1 

Educaţie 

Studii medii incomplete 36,2 19,8 11,6 4,9 27,5 
Şc. generală sau profesională 42,4 26,1 13,3 4,0 14,2 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 54,2 20,1 11,5 3,0 11,1 
Studii superioare 45,0 23,9 15,2 5,7 10,2 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 42,9 23,7 11,6 7,5 14,4 
Salariat 45,0 24,5 17,4 3,2 9,9 
Temporar nu lucrez 45,2 24,4 12,7 4,9 12,8 
Nu lucrez 42,2 22,6 10,9 4,5 19,8 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 42,9 23,5 14,2 4,6 14,8 
Rus 61,2 18,8 4,7 3,7 11,6 
Ucrainean 49,8 25,8 2,3 2,1 20,1 
Alta 40,1 26,5 16,2 3,7 13,5 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 51,0 20,8 10,9 1,3 15,9 
Între 501-1000 lei 42,7 21,6 9,6 4,6 21,5 
Între 1001-3000 lei 47,2 21,2 13,6 5,0 13,0 
Peste 3000 lei 39,4 28,9 17,6 4,6 9,5 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 49,4 22,3 12,0 5,5 10,8 
Oraş > 15.000 locuitori 44,1 25,5 12,0 3,2 15,1 
Oraş < 15.000 locuitori 41,8 27,8 18,1 2,8 9,5 
Rural 41,9 23,2 13,3 4,4 17,2 

TOTAL 44,0 23,6 13,2 4,4 14,8 
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - In politică se implică tot mai mulţi oameni 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total NŞ/NR 

Sex Masculin 42,8 30,3 13,7 4,7 8,5 
Feminin 39,1 28,7 16,1 3,3 12,7 

Vîrstă 

18-29 ani 43,5 23,4 15,6 4,6 12,9 
30-44 ani 38,7 33,2 16,2 4,7 7,2 
45-59 ani 40,8 33,9 14,2 3,1 7,9 
Peste 60 ani 40,1 26,3 14,0 3,2 16,3 

Educaţie 

Studii medii incomplete 32,6 29,5 17,5 1,0 19,3 
Şc. generală sau profesională 40,4 30,2 14,6 4,4 10,4 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 53,6 23,9 13,7 3,0 5,7 
Studii superioare 38,5 31,4 15,4 5,7 9,0 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 38,6 36,1 10,6 5,0 9,7 
Salariat 40,5 34,3 14,8 3,7 6,7 
Temporar nu lucrez 43,3 24,4 17,6 5,0 9,7 
Nu lucrez 39,0 29,1 14,0 3,2 14,7 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 41,4 29,0 14,6 4,3 10,7 
Rus 54,8 22,4 10,9 5,6 6,3 
Ucrainean 56,9 25,7 8,3 1,0 8,1 
Alta 12,8 42,5 28,6 0,0 16,1 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 47,2 26,2 13,9 1,3 11,4 
Între 501-1000 lei 43,9 24,4 13,6 3,6 14,6 
Între 1001-3000 lei 39,8 30,6 16,8 4,3 8,5 
Peste 3000 lei 39,8 34,2 14,6 4,4 7,1 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 41,2 24,7 17,8 6,1 10,3 
Oraş > 15.000 locuitori 46,3 29,2 9,8 2,2 12,5 
Oraş < 15.000 locuitori 31,5 39,0 18,9 3,6 7,0 
Rural 40,7 30,3 14,5 3,4 11,1 

TOTAL 40,8 29,5 15,0 3,9 10,8 
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - Mîsura Guvernului de a interzice exportul de grîne este 

una bună 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total NŞ/NR 

Sex Masculin 34,1 22,1 18,0 9,5 16,4 
Feminin 32,6 23,0 16,4 8,1 19,9 

Vîrstă 

18-29 ani 25,8 25,2 18,4 11,1 19,4 
30-44 ani 31,7 22,9 21,1 7,2 17,1 
45-59 ani 35,1 23,9 16,1 9,5 15,4 
Peste 60 ani 41,7 17,5 12,1 6,7 22,0 

Educaţie 

Studii medii incomplete 31,3 22,7 15,8 4,6 25,6 
Şc. generală sau profesională 33,4 21,3 17,1 9,4 18,9 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 32,7 24,1 14,7 7,7 20,8 
Studii superioare 34,2 24,3 19,6 10,8 11,2 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 35,7 20,8 8,6 12,5 22,5 
Salariat 33,4 23,3 20,1 8,7 14,5 
Temporar nu lucrez 30,5 26,2 19,0 8,7 15,5 
Nu lucrez 34,8 19,4 14,7 8,3 22,8 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 31,9 22,8 18,3 8,7 18,3 
Rus 36,2 19,5 12,2 10,3 21,7 
Ucrainean 50,8 14,5 6,8 5,4 22,5 
Alta 31,9 28,6 16,5 11,0 11,9 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 37,3 23,5 15,7 6,9 16,6 
Între 501-1000 lei 40,8 18,4 11,9 7,4 21,5 
Între 1001-3000 lei 32,6 23,0 18,8 8,5 17,2 
Peste 3000 lei 31,4 25,8 21,3 10,9 10,6 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 32,7 22,0 17,4 12,5 15,4 
Oraş > 15.000 locuitori 38,3 20,9 10,4 4,8 25,6 
Oraş < 15.000 locuitori 42,4 23,5 19,5 5,5 9,1 
Rural 31,4 23,1 18,1 8,3 19,1 

TOTAL 33,3 22,6 17,1 8,7 18,3 
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - Actuala Guvernare a comis în ultimele luni mai multe 

erori  

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total NŞ/NR 

Sex Masculin 34,2 33,0 14,3 5,1 13,4 
Feminin 31,7 28,8 15,2 5,5 18,8 

Vîrstă 

18-29 ani 31,4 29,9 14,1 7,1 17,5 
30-44 ani 31,6 33,3 16,0 5,6 13,4 
45-59 ani 36,3 30,0 16,4 4,1 13,3 
Peste 60 ani 31,8 29,4 12,1 4,3 22,5 

Educaţie 

Studii medii incomplete 25,3 27,6 18,2 2,7 26,2 
Şc. generală sau profesională 37,6 31,2 11,9 3,8 15,5 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 30,9 32,6 16,4 5,7 14,3 
Studii superioare 31,6 31,0 15,8 8,7 13,0 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 37,1 23,1 11,7 8,5 19,6 
Salariat 33,8 33,3 16,4 6,2 10,3 
Temporar nu lucrez 32,1 31,8 15,0 5,3 15,8 
Nu lucrez 32,3 29,2 13,9 4,1 20,6 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 31,5 31,2 15,8 4,9 16,7 
Rus 40,0 28,7 11,4 2,7 17,1 
Ucrainean 39,2 30,8 8,1 2,2 19,7 
Alta 41,5 25,6 11,9 12,5 8,5 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 39,2 27,2 16,6 1,3 15,7 
Între 501-1000 lei 34,8 28,7 11,5 1,9 23,0 
Între 1001-3000 lei 32,5 34,3 12,9 6,1 14,2 
Peste 3000 lei 34,2 29,5 17,9 7,6 10,8 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 39,1 22,2 16,8 10,4 11,5 
Oraş > 15.000 locuitori 40,5 33,2 5,9 4,2 16,1 
Oraş < 15.000 locuitori 27,3 38,1 21,4 3,8 9,4 
Rural 29,4 32,9 14,9 3,6 19,2 

TOTAL 32,9 30,7 14,8 5,3 16,3 
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - Guvernul ia măsurile necesare pentru a stopa 

creşterea preţurilor  

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total NŞ/NR 

Sex Masculin 9,2 24,1 34,8 27,5 4,5 
Feminin 10,3 22,5 35,4 25,2 6,7 

Vîrstă 

18-29 ani 9,5 18,8 37,8 27,1 6,8 
30-44 ani 10,2 25,6 34,1 25,8 4,3 
45-59 ani 10,5 22,3 38,5 23,7 5,0 
Peste 60 ani 8,6 26,7 28,8 29,0 6,9 

Educaţie 

Studii medii incomplete 11,6 26,7 33,6 18,7 9,3 
Şc. generală sau profesională 9,9 21,1 35,5 29,0 4,4 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 9,4 23,3 36,6 24,7 6,0 
Studii superioare 8,7 24,3 34,5 27,8 4,8 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 10,7 14,6 43,6 26,3 4,9 
Salariat 8,7 25,4 35,3 26,5 4,0 
Temporar nu lucrez 10,2 20,2 37,7 25,8 6,1 
Nu lucrez 10,1 24,6 32,2 26,5 6,6 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 10,6 23,9 37,0 22,7 5,9 
Rus 7,5 9,2 28,0 48,9 6,5 
Ucrainean 7,6 28,1 19,4 37,6 7,1 
Alta 3,6 22,4 29,0 43,2 1,8 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 11,6 14,6 47,3 23,3 3,3 
Între 501-1000 lei 11,5 21,8 36,5 21,8 8,4 
Între 1001-3000 lei 11,4 23,6 33,9 26,7 4,4 
Peste 3000 lei 9,1 26,8 31,9 29,0 3,3 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 4,9 19,1 27,8 42,4 5,7 
Oraş > 15.000 locuitori 7,3 25,2 30,7 31,2 5,7 
Oraş < 15.000 locuitori 7,5 25,2 39,3 22,8 5,3 
Rural 12,6 24,3 38,5 18,9 5,7 

TOTAL 9,8 23,2 35,1 26,2 5,7 
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi - Actuala Guvernare face multe lucruri pentru popor  

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total NŞ/NR 

Sex Masculin 8,4 24,2 35,3 28,0 4,1 
Feminin 9,8 28,8 30,3 25,7 5,5 

Vîrstă 

18-29 ani 10,5 29,2 29,2 25,9 5,2 
30-44 ani 9,2 26,1 36,0 25,1 3,6 
45-59 ani 9,3 25,3 33,9 26,5 5,0 
Peste 60 ani 7,2 26,4 30,8 30,1 5,6 

Educaţie 

Studii medii incomplete 12,0 33,3 29,0 20,3 5,4 
Şc. generală sau profesională 8,2 22,3 35,0 29,9 4,6 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 11,2 25,0 36,3 23,6 4,0 
Studii superioare 7,6 30,6 28,6 27,7 5,5 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 13,0 27,3 30,7 22,0 7,1 
Salariat 6,8 30,6 31,3 27,4 3,8 
Temporar nu lucrez 9,3 25,1 33,8 26,9 4,8 
Nu lucrez 9,8 25,3 32,6 27,1 5,1 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 9,7 29,3 34,2 22,0 4,7 
Rus 6,3 9,7 30,0 47,5 6,5 
Ucrainean 8,6 18,5 24,3 44,1 4,5 
Alta 5,4 14,7 24,0 50,3 5,6 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 13,7 23,0 36,6 22,8 3,8 
Între 501-1000 lei 9,5 26,2 33,4 25,5 5,4 
Între 1001-3000 lei 9,5 25,0 31,9 29,7 3,9 
Peste 3000 lei 9,5 33,1 28,5 25,2 3,8 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 6,9 23,6 26,1 37,6 5,8 
Oraş > 15.000 locuitori 5,5 22,7 33,2 35,6 3,1 
Oraş < 15.000 locuitori 5,9 29,6 40,5 22,4 1,6 
Rural 11,2 28,5 34,3 20,9 5,2 

TOTAL 9,1 26,7 32,6 26,7 4,8 
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% pe rând din eşantion total 1507 respondenţi 

Variabila Grup 
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NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 12,8 14,9 18,0 11,6 16,5 26,2 
Feminin 10,5 16,3 15,2 12,8 17,5 27,6 

Vîrstă 

18-29 ani 8,6 16,9 20,9 14,4 15,1 24,0 
30-44 ani 12,3 17,5 15,9 11,6 20,6 22,1 
45-59 ani 12,9 14,7 14,7 13,8 18,1 25,8 
Peste 60 ani 12,4 13,2 14,3 8,6 13,7 37,9 

Educaţie 

Studii medii incomplete 10,9 15,7 11,3 13,8 16,1 32,2 
Şc. generală sau profesională 12,4 14,9 16,2 8,9 17,7 30,0 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 8,6 12,4 19,8 14,5 18,2 26,5 
Studii superioare 12,2 19,2 17,9 15,3 16,4 19,0 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 8,1 21,4 15,7 14,1 16,8 23,8 
Salariat 16,1 14,8 16,7 12,9 19,2 20,2 
Temporar nu lucrez 9,6 15,7 19,8 14,4 16,0 24,5 
Nu lucrez 10,5 15,6 13,9 9,7 16,3 33,9 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 10,2 15,2 17,1 12,9 18,1 26,6 
Rus 21,5 17,2 11,0 7,4 3,5 39,3 
Ucrainean 18,4 21,1 11,5 6,9 11,4 30,8 
Alta 16,5 13,9 17,2 12,6 19,2 20,6 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 11,9 17,8 12,0 18,2 12,9 27,2 
Între 501-1000 lei 13,7 15,6 14,9 7,5 15,9 32,3 
Între 1001-3000 lei 12,5 16,8 17,6 10,4 17,1 25,7 
Peste 3000 lei 10,6 13,7 17,6 15,6 23,0 19,6 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 12,5 17,3 13,7 16,8 13,2 26,5 
Oraş > 15.000 locuitori 17,6 12,5 14,8 12,4 15,2 27,6 
Oraş < 15.000 locuitori 11,6 16,4 19,4 11,9 16,0 24,7 
Rural 9,9 15,5 17,6 10,4 19,2 27,3 

TOTAL 11,6 15,7 16,5 12,3 17,1 27,0 

D9. Cît credeţi că este de probabil ca partidele din AIE sa rupă acordul de constituire 
(acordul alianţei)? 

 

 

 
 

% pe rând din eşantion total 1507 respondenţi 

Variabila Grup 
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NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 12,8 14,9 18,0 11,6 16,5 26,2 
Feminin 10,5 16,3 15,2 12,8 17,5 27,6 

Vîrstă 

18-29 ani 8,6 16,9 20,9 14,4 15,1 24,0 
30-44 ani 12,3 17,5 15,9 11,6 20,6 22,1 
45-59 ani 12,9 14,7 14,7 13,8 18,1 25,8 
Peste 60 ani 12,4 13,2 14,3 8,6 13,7 37,9 

Educaţie 

Studii medii incomplete 10,9 15,7 11,3 13,8 16,1 32,2 
Şc. generală sau profesională 12,4 14,9 16,2 8,9 17,7 30,0 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 8,6 12,4 19,8 14,5 18,2 26,5 
Studii superioare 12,2 19,2 17,9 15,3 16,4 19,0 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 8,1 21,4 15,7 14,1 16,8 23,8 
Salariat 16,1 14,8 16,7 12,9 19,2 20,2 
Temporar nu lucrez 9,6 15,7 19,8 14,4 16,0 24,5 
Nu lucrez 10,5 15,6 13,9 9,7 16,3 33,9 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 10,2 15,2 17,1 12,9 18,1 26,6 
Rus 21,5 17,2 11,0 7,4 3,5 39,3 
Ucrainean 18,4 21,1 11,5 6,9 11,4 30,8 
Alta 16,5 13,9 17,2 12,6 19,2 20,6 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 11,9 17,8 12,0 18,2 12,9 27,2 
Între 501-1000 lei 13,7 15,6 14,9 7,5 15,9 32,3 
Între 1001-3000 lei 12,5 16,8 17,6 10,4 17,1 25,7 
Peste 3000 lei 10,6 13,7 17,6 15,6 23,0 19,6 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 12,5 17,3 13,7 16,8 13,2 26,5 
Oraş > 15.000 locuitori 17,6 12,5 14,8 12,4 15,2 27,6 
Oraş < 15.000 locuitori 11,6 16,4 19,4 11,9 16,0 24,7 
Rural 9,9 15,5 17,6 10,4 19,2 27,3 

TOTAL 11,6 15,7 16,5 12,3 17,1 27,0 

D9. Cît credeţi că este de probabil ca partidele din AIE sa rupă acordul de constituire 
(acordul alianţei)? 

D9. Cît credeţi că este de probabil ca partidele din AIE sa rupă 
acordul de constituire (acordul alianţei)?
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% pe rând din eşantion total 1507 respondenţi 

Variabila Grup Vlad Filat Mihai 
Ghimpu 

Marian 
Lupu NŞ/NR 

Sex Masculin 45,6 15,4 13,7 25,3 
Feminin 41,4 13,4 13,1 32,1 

Vîrstă 

18-29 ani 44,4 15,7 13,5 26,4 
30-44 ani 47,0 14,0 14,1 24,9 
45-59 ani 44,0 15,1 12,1 28,8 
Peste 60 ani 36,6 12,1 14,0 37,3 

Educaţie 

Studii medii incomplete 45,8 7,6 13,4 33,2 
Şc. generală sau profesională 39,9 12,6 15,2 32,3 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 48,5 14,1 9,6 27,8 
Studii superioare 44,4 21,3 12,2 22,1 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 50,8 15,2 13,9 20,1 
Salariat 45,3 19,5 11,9 23,3 
Temporar nu lucrez 44,7 14,0 15,4 25,8 
Nu lucrez 39,6 11,1 12,9 36,4 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 44,8 15,5 13,5 26,1 
Rus 30,2 13,9 4,5 51,4 
Ucrainean 36,5 8,7 17,3 37,5 
Alta 40,1 5,4 12,8 41,6 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 45,2 11,0 18,5 25,3 
Între 501-1000 lei 36,2 8,9 14,4 40,5 
Între 1001-3000 lei 46,7 16,4 11,5 25,4 
Peste 3000 lei 49,3 17,1 13,4 20,3 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 34,9 20,7 10,6 33,8 
Oraş > 15.000 locuitori 45,0 8,7 12,5 33,9 
Oraş < 15.000 locuitori 42,0 13,6 14,8 29,6 
Rural 46,7 12,9 14,5 25,9 

TOTAL 43,3 14,3 13,4 29,0 

D10a. Care dintre următoarele personalităţi politice credeţi ca a 
îndeplinit/îndeplineşte cel mai bine următoarele roluri… Constituirea alianţei? 

 

 

 
 

% pe rând din eşantion total 1507 respondenţi 

Variabila Grup Vlad Filat Mihai 
Ghimpu 

Marian 
Lupu NŞ/NR 

Sex Masculin 45,6 15,4 13,7 25,3 
Feminin 41,4 13,4 13,1 32,1 

Vîrstă 

18-29 ani 44,4 15,7 13,5 26,4 
30-44 ani 47,0 14,0 14,1 24,9 
45-59 ani 44,0 15,1 12,1 28,8 
Peste 60 ani 36,6 12,1 14,0 37,3 

Educaţie 

Studii medii incomplete 45,8 7,6 13,4 33,2 
Şc. generală sau profesională 39,9 12,6 15,2 32,3 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 48,5 14,1 9,6 27,8 
Studii superioare 44,4 21,3 12,2 22,1 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 50,8 15,2 13,9 20,1 
Salariat 45,3 19,5 11,9 23,3 
Temporar nu lucrez 44,7 14,0 15,4 25,8 
Nu lucrez 39,6 11,1 12,9 36,4 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 44,8 15,5 13,5 26,1 
Rus 30,2 13,9 4,5 51,4 
Ucrainean 36,5 8,7 17,3 37,5 
Alta 40,1 5,4 12,8 41,6 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 45,2 11,0 18,5 25,3 
Între 501-1000 lei 36,2 8,9 14,4 40,5 
Între 1001-3000 lei 46,7 16,4 11,5 25,4 
Peste 3000 lei 49,3 17,1 13,4 20,3 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 34,9 20,7 10,6 33,8 
Oraş > 15.000 locuitori 45,0 8,7 12,5 33,9 
Oraş < 15.000 locuitori 42,0 13,6 14,8 29,6 
Rural 46,7 12,9 14,5 25,9 

TOTAL 43,3 14,3 13,4 29,0 

D10a. Care dintre următoarele personalităţi politice credeţi ca a 
îndeplinit/îndeplineşte cel mai bine următoarele roluri… Constituirea alianţei? 

D10a. Care dintre următoarele personalităţi politice credeţi 
ca a îndeplinit/îndeplineşte cel mai bine următoarele roluri… 
Constituirea alianţei?
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% pe rând din eşantion total 1507 respondenţi 

Variabila Grup Vlad Filat Mihai 
Ghimpu 

Marian 
Lupu NŞ/NR 

Sex Masculin 34,4 19,5 16,5 29,5 
Feminin 31,0 18,6 15,2 35,1 

Vîrstă 

18-29 ani 32,6 18,8 17,8 30,7 
30-44 ani 36,1 21,3 15,6 26,9 
45-59 ani 32,7 19,8 14,3 33,2 
Peste 60 ani 28,3 15,6 15,6 40,5 

Educaţie 

Studii medii incomplete 36,1 14,3 14,1 35,4 
Şc. generală sau profesională 30,0 19,2 14,9 35,9 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 32,6 20,7 16,8 29,9 
Studii superioare 33,7 21,3 17,8 27,2 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 45,6 19,5 10,3 24,6 
Salariat 35,6 22,0 15,3 27,1 
Temporar nu lucrez 31,5 20,3 18,6 29,6 
Nu lucrez 29,2 16,1 15,1 39,5 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 33,9 20,9 16,0 29,2 
Rus 21,5 12,9 8,4 57,2 
Ucrainean 23,1 13,3 18,3 45,2 
Alta 30,7 4,6 17,1 47,6 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 30,0 24,2 18,6 27,2 
Între 501-1000 lei 28,5 15,5 11,4 44,5 
Între 1001-3000 lei 33,5 19,7 17,0 29,8 
Peste 3000 lei 42,7 18,4 15,9 23,0 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 23,9 23,6 15,3 37,2 
Oraş > 15.000 locuitori 32,8 12,5 13,3 41,4 
Oraş < 15.000 locuitori 31,4 22,4 12,5 33,8 
Rural 36,4 18,1 16,9 28,6 

TOTAL 32,6 19,1 15,8 32,5 

D10b. Care dintre următoarele personalităţi politice credeţi ca a 
îndeplinit/îndeplineşte cel mai bine următoarele roluri… Menţinerea alianţei? 

 

 

 
 

% pe rând din eşantion total 1507 respondenţi 

Variabila Grup Vlad Filat Mihai 
Ghimpu 

Marian 
Lupu NŞ/NR 

Sex Masculin 34,4 19,5 16,5 29,5 
Feminin 31,0 18,6 15,2 35,1 

Vîrstă 

18-29 ani 32,6 18,8 17,8 30,7 
30-44 ani 36,1 21,3 15,6 26,9 
45-59 ani 32,7 19,8 14,3 33,2 
Peste 60 ani 28,3 15,6 15,6 40,5 

Educaţie 

Studii medii incomplete 36,1 14,3 14,1 35,4 
Şc. generală sau profesională 30,0 19,2 14,9 35,9 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 32,6 20,7 16,8 29,9 
Studii superioare 33,7 21,3 17,8 27,2 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 45,6 19,5 10,3 24,6 
Salariat 35,6 22,0 15,3 27,1 
Temporar nu lucrez 31,5 20,3 18,6 29,6 
Nu lucrez 29,2 16,1 15,1 39,5 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 33,9 20,9 16,0 29,2 
Rus 21,5 12,9 8,4 57,2 
Ucrainean 23,1 13,3 18,3 45,2 
Alta 30,7 4,6 17,1 47,6 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 30,0 24,2 18,6 27,2 
Între 501-1000 lei 28,5 15,5 11,4 44,5 
Între 1001-3000 lei 33,5 19,7 17,0 29,8 
Peste 3000 lei 42,7 18,4 15,9 23,0 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 23,9 23,6 15,3 37,2 
Oraş > 15.000 locuitori 32,8 12,5 13,3 41,4 
Oraş < 15.000 locuitori 31,4 22,4 12,5 33,8 
Rural 36,4 18,1 16,9 28,6 

TOTAL 32,6 19,1 15,8 32,5 

D10b. Care dintre următoarele personalităţi politice credeţi ca a 
îndeplinit/îndeplineşte cel mai bine următoarele roluri… Menţinerea alianţei? 

D10b. Care dintre următoarele personalităţi politice credeţi 
ca a îndeplinit/îndeplineşte cel mai bine următoarele roluri… 
Menţinerea alianţei?
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% pe rând din eşantion total 1507 respondenţi 

Variabila Grup Mai puţin 
de un an 

2 – 3 
ani 

Îşi va duce 
mandatul de 4 ani 

pînă la capăt 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 19,6 16,6 40,2 23,6 
Feminin 18,3 17,8 37,7 26,2 

Vîrstă 

18-29 ani 16,4 21,1 38,8 23,7 
30-44 ani 18,3 16,7 43,5 21,5 
45-59 ani 19,3 16,4 38,3 26,1 
Peste 60 ani 22,1 14,5 33,9 29,5 

Educaţie 

Studii medii incomplete 19,9 18,1 29,3 32,7 
Şc. generală sau profesională 19,7 17,7 34,3 28,4 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 21,4 12,9 45,3 20,4 
Studii superioare 15,0 19,2 48,0 17,8 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 11,5 26,4 41,8 20,2 
Salariat 17,0 16,9 43,7 22,4 
Temporar nu lucrez 19,3 18,8 38,2 23,6 
Nu lucrez 20,8 15,0 35,8 28,3 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 16,5 17,2 42,0 24,3 
Rus 38,2 17,5 18,3 25,9 
Ucrainean 30,7 17,1 25,8 26,4 
Alta 24,8 17,0 27,6 30,6 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 29,7 10,6 35,1 24,6 
Între 501-1000 lei 17,5 17,5 35,0 30,1 
Între 1001-3000 lei 21,2 17,4 37,3 24,2 
Peste 3000 lei 10,4 17,2 51,8 20,7 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 18,8 20,2 39,3 21,7 
Oraş > 15.000 locuitori 32,9 14,7 26,6 25,8 
Oraş < 15.000 locuitori 14,9 20,7 42,2 22,2 
Rural 16,6 16,1 40,7 26,6 

TOTAL 18,9 17,3 38,8 25,0 

D11. Cît credeţi că va rezista la guvernare actuala alianţă formată din PLDM, PDM şi 
PL? 
 

 

 

 
 

% pe rând din eşantion total 1507 respondenţi 

Variabila Grup Mai puţin 
de un an 

2 – 3 
ani 

Îşi va duce 
mandatul de 4 ani 

pînă la capăt 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 19,6 16,6 40,2 23,6 
Feminin 18,3 17,8 37,7 26,2 

Vîrstă 

18-29 ani 16,4 21,1 38,8 23,7 
30-44 ani 18,3 16,7 43,5 21,5 
45-59 ani 19,3 16,4 38,3 26,1 
Peste 60 ani 22,1 14,5 33,9 29,5 

Educaţie 

Studii medii incomplete 19,9 18,1 29,3 32,7 
Şc. generală sau profesională 19,7 17,7 34,3 28,4 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 21,4 12,9 45,3 20,4 
Studii superioare 15,0 19,2 48,0 17,8 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 11,5 26,4 41,8 20,2 
Salariat 17,0 16,9 43,7 22,4 
Temporar nu lucrez 19,3 18,8 38,2 23,6 
Nu lucrez 20,8 15,0 35,8 28,3 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 16,5 17,2 42,0 24,3 
Rus 38,2 17,5 18,3 25,9 
Ucrainean 30,7 17,1 25,8 26,4 
Alta 24,8 17,0 27,6 30,6 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 29,7 10,6 35,1 24,6 
Între 501-1000 lei 17,5 17,5 35,0 30,1 
Între 1001-3000 lei 21,2 17,4 37,3 24,2 
Peste 3000 lei 10,4 17,2 51,8 20,7 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 18,8 20,2 39,3 21,7 
Oraş > 15.000 locuitori 32,9 14,7 26,6 25,8 
Oraş < 15.000 locuitori 14,9 20,7 42,2 22,2 
Rural 16,6 16,1 40,7 26,6 

TOTAL 18,9 17,3 38,8 25,0 

D11. Cît credeţi că va rezista la guvernare actuala alianţă formată din PLDM, PDM şi 
PL? 
 

D11. Cît credeţi că va rezista la guvernare actuala alianţă 
formată din PLDM, PDM şi PL?
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% pe rând din eşantion total 1507 respondenţi 

Variabila Grup 
Votul 

direct al 
populaţiei 

… 
minim 
61 din 
voturi 

… 
minim 
51 din 
voturi 

Ar trebui să 
renunţăm la 
funcţia de 
Preşedinte 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 59,7 10,6 19,3 3,2 7,2 
Feminin 66,4 6,7 17,7 2,0 7,3 

Vîrstă 

18-29 ani 65,1 9,3 17,9 2,2 5,5 
30-44 ani 62,8 6,3 21,3 3,1 6,5 
45-59 ani 62,6 9,4 18,1 2,4 7,5 
Peste 60 ani 62,7 9,1 15,8 2,5 9,9 

Educaţie 

Studii medii incomplete 70,1 1,8 19,7 1,2 7,3 
Şc. generală sau profesională 65,5 9,1 16,1 1,6 7,6 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 65,0 4,7 22,9 2,1 5,4 
Studii superioare 55,0 13,4 18,4 5,2 7,9 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 60,0 11,5 21,5 3,6 3,3 
Salariat 62,8 8,3 19,0 2,7 7,2 
Temporar nu lucrez 63,6 9,3 17,3 2,8 7,0 
Nu lucrez 64,8 7,4 18,3 2,0 7,4 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 63,4 8,0 20,1 2,3 6,2 
Rus 49,7 15,6 12,9 8,0 13,8 
Ucrainean 77,7 5,7 3,7 1,2 11,7 
Alta 59,5 12,1 15,3 3,4 9,8 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 60,4 6,1 25,8 0,0 7,7 
Între 501-1000 lei 67,7 4,4 19,5 2,4 6,1 
Între 1001-3000 lei 67,0 8,7 16,0 2,2 6,1 
Peste 3000 lei 59,3 8,1 19,2 4,8 8,6 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 55,4 14,3 16,3 4,5 9,5 
Oraş > 15.000 locuitori 65,4 10,0 14,9 2,7 7,0 
Oraş < 15.000 locuitori 71,4 5,4 16,2 2,6 4,3 
Rural 65,2 6,1 20,3 1,6 6,7 

TOTAL 63,3 8,5 18,4 2,5 7,3 

D12. Care credeţi ca ar trebui sa fie modalitatea de alegere a Preşedintelui Republicii 
Moldova?  

 

 

 
 

% pe rând din eşantion total 1507 respondenţi 

Variabila Grup 
Votul 

direct al 
populaţiei 

… 
minim 
61 din 
voturi 

… 
minim 
51 din 
voturi 

Ar trebui să 
renunţăm la 
funcţia de 
Preşedinte 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 59,7 10,6 19,3 3,2 7,2 
Feminin 66,4 6,7 17,7 2,0 7,3 

Vîrstă 

18-29 ani 65,1 9,3 17,9 2,2 5,5 
30-44 ani 62,8 6,3 21,3 3,1 6,5 
45-59 ani 62,6 9,4 18,1 2,4 7,5 
Peste 60 ani 62,7 9,1 15,8 2,5 9,9 

Educaţie 

Studii medii incomplete 70,1 1,8 19,7 1,2 7,3 
Şc. generală sau profesională 65,5 9,1 16,1 1,6 7,6 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 65,0 4,7 22,9 2,1 5,4 
Studii superioare 55,0 13,4 18,4 5,2 7,9 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 60,0 11,5 21,5 3,6 3,3 
Salariat 62,8 8,3 19,0 2,7 7,2 
Temporar nu lucrez 63,6 9,3 17,3 2,8 7,0 
Nu lucrez 64,8 7,4 18,3 2,0 7,4 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 63,4 8,0 20,1 2,3 6,2 
Rus 49,7 15,6 12,9 8,0 13,8 
Ucrainean 77,7 5,7 3,7 1,2 11,7 
Alta 59,5 12,1 15,3 3,4 9,8 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 60,4 6,1 25,8 0,0 7,7 
Între 501-1000 lei 67,7 4,4 19,5 2,4 6,1 
Între 1001-3000 lei 67,0 8,7 16,0 2,2 6,1 
Peste 3000 lei 59,3 8,1 19,2 4,8 8,6 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 55,4 14,3 16,3 4,5 9,5 
Oraş > 15.000 locuitori 65,4 10,0 14,9 2,7 7,0 
Oraş < 15.000 locuitori 71,4 5,4 16,2 2,6 4,3 
Rural 65,2 6,1 20,3 1,6 6,7 

TOTAL 63,3 8,5 18,4 2,5 7,3 

D12. Care credeţi ca ar trebui sa fie modalitatea de alegere a Preşedintelui Republicii 
Moldova?  

D12. Care credeţi ca ar trebui sa fie modalitatea de alegere a 
Preşedintelui Republicii Moldova? 
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% pe rând din eşantion total 1507 respondenţi 
Variabila Grup Da Nu NŞ/NR 

Sex Masculin 52,8 27,7 19,5 
Feminin 54,5 24,6 20,9 

Vîrstă 

18-29 ani 60,0 23,0 16,9 
30-44 ani 57,6 24,1 18,3 
45-59 ani 52,1 26,7 21,2 
Peste 60 ani 43,6 31,0 25,5 

Educaţie 

Studii medii incomplete 47,9 24,0 28,1 
Şc. generală sau profesională 50,0 28,0 22,0 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 61,4 21,0 17,7 
Studii superioare 58,1 27,4 14,4 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 54,3 24,8 21,0 
Salariat 57,1 25,6 17,3 
Temporar nu lucrez 59,2 24,7 16,2 
Nu lucrez 47,6 27,3 25,1 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 57,0 22,3 20,7 
Rus 23,8 56,0 20,2 
Ucrainean 52,1 28,8 19,1 
Alta 36,3 48,7 15,0 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 56,1 24,2 19,7 
Între 501-1000 lei 47,6 26,4 26,0 
Între 1001-3000 lei 51,4 28,0 20,5 
Peste 3000 lei 61,2 24,7 14,1 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 48,7 35,1 16,2 
Oraş > 15.000 locuitori 48,0 38,0 14,0 
Oraş < 15.000 locuitori 62,9 14,4 22,6 
Rural 55,8 21,2 22,9 

TOTAL 53,7 26,0 20,3 

D13. Credeţi că AIE mai poate găsi soluţii privind alegerea Preşedintelui?  

 

 

 
 

% pe rând din eşantion total 1507 respondenţi 
Variabila Grup Da Nu NŞ/NR 

Sex Masculin 52,8 27,7 19,5 
Feminin 54,5 24,6 20,9 

Vîrstă 

18-29 ani 60,0 23,0 16,9 
30-44 ani 57,6 24,1 18,3 
45-59 ani 52,1 26,7 21,2 
Peste 60 ani 43,6 31,0 25,5 

Educaţie 

Studii medii incomplete 47,9 24,0 28,1 
Şc. generală sau profesională 50,0 28,0 22,0 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 61,4 21,0 17,7 
Studii superioare 58,1 27,4 14,4 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 54,3 24,8 21,0 
Salariat 57,1 25,6 17,3 
Temporar nu lucrez 59,2 24,7 16,2 
Nu lucrez 47,6 27,3 25,1 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 57,0 22,3 20,7 
Rus 23,8 56,0 20,2 
Ucrainean 52,1 28,8 19,1 
Alta 36,3 48,7 15,0 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 56,1 24,2 19,7 
Între 501-1000 lei 47,6 26,4 26,0 
Între 1001-3000 lei 51,4 28,0 20,5 
Peste 3000 lei 61,2 24,7 14,1 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 48,7 35,1 16,2 
Oraş > 15.000 locuitori 48,0 38,0 14,0 
Oraş < 15.000 locuitori 62,9 14,4 22,6 
Rural 55,8 21,2 22,9 

TOTAL 53,7 26,0 20,3 

D13. Credeţi că AIE mai poate găsi soluţii privind alegerea Preşedintelui?  

D13. Credeţi că AIE mai poate găsi soluţii privind alegerea 
Preşedintelui? 
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% pe rând din eşantion total 1507 respondenţi 

Variabila Grup 

M
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Sex Masculin 16,3 21,9 4,2 5,5 5,5 46,7 
Feminin 21,9 20,7 3,2 7,8 3,5 43,0 

Vîrstă 

18-29 ani 19,6 26,8 4,3 6,1 4,2 38,8 
30-44 ani 17,3 23,3 4,1 6,1 3,9 45,3 
45-59 ani 18,5 21,6 3,1 6,4 4,6 45,7 
Peste 60 ani 22,3 11,8 3,0 8,6 5,0 49,5 

Educaţie 

Studii medii incomplete 21,0 20,5 1,1 12,5 3,1 41,7 
Şc. generală sau profesională 18,3 20,9 2,8 9,2 4,0 44,9 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 21,2 25,7 6,0 1,5 4,1 41,4 
Studii superioare 18,8 19,5 5,3 2,7 6,0 47,9 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 20,1 21,0 2,6 4,8 6,0 45,5 
Salariat 16,0 23,2 4,5 4,3 5,0 47,1 
Temporar nu lucrez 19,1 25,9 4,2 6,2 3,9 40,7 
Nu lucrez 22,1 16,4 2,9 9,2 4,1 45,5 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 20,5 24,2 4,2 6,6 4,2 40,4 
Rus 9,4 8,8 1,5 14,7 9,3 56,3 
Ucrainean 12,2 5,3 1,1 3,5 6,9 71,1 
Alta 18,9 6,0 0,0 5,3 2,2 67,7 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 22,4 19,8 6,0 13,1 4,6 34,1 
Între 501-1000 lei 23,2 17,3 2,6 12,2 3,8 40,9 
Între 1001-3000 lei 20,0 23,1 3,5 6,6 4,3 42,5 
Peste 3000 lei 16,6 20,7 4,1 0,8 5,3 52,4 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 14,7 14,9 4,5 4,0 5,7 56,1 
Oraş > 15.000 locuitori 20,2 20,3 2,2 6,6 3,1 47,6 
Oraş < 15.000 locuitori 12,8 19,4 6,5 6,3 7,3 47,8 
Rural 21,9 24,4 3,2 7,9 3,6 38,9 

TOTAL 19,3 21,3 3,6 6,7 4,6 44,7 

D14. Cine ar trebui să fie viitorul preşedinte al Republicii Moldova? 
 

 

 
 

% pe rând din eşantion total 1507 respondenţi 

Variabila Grup 
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Sex Masculin 16,3 21,9 4,2 5,5 5,5 46,7 
Feminin 21,9 20,7 3,2 7,8 3,5 43,0 

Vîrstă 

18-29 ani 19,6 26,8 4,3 6,1 4,2 38,8 
30-44 ani 17,3 23,3 4,1 6,1 3,9 45,3 
45-59 ani 18,5 21,6 3,1 6,4 4,6 45,7 
Peste 60 ani 22,3 11,8 3,0 8,6 5,0 49,5 

Educaţie 

Studii medii incomplete 21,0 20,5 1,1 12,5 3,1 41,7 
Şc. generală sau profesională 18,3 20,9 2,8 9,2 4,0 44,9 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 21,2 25,7 6,0 1,5 4,1 41,4 
Studii superioare 18,8 19,5 5,3 2,7 6,0 47,9 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 20,1 21,0 2,6 4,8 6,0 45,5 
Salariat 16,0 23,2 4,5 4,3 5,0 47,1 
Temporar nu lucrez 19,1 25,9 4,2 6,2 3,9 40,7 
Nu lucrez 22,1 16,4 2,9 9,2 4,1 45,5 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 20,5 24,2 4,2 6,6 4,2 40,4 
Rus 9,4 8,8 1,5 14,7 9,3 56,3 
Ucrainean 12,2 5,3 1,1 3,5 6,9 71,1 
Alta 18,9 6,0 0,0 5,3 2,2 67,7 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 22,4 19,8 6,0 13,1 4,6 34,1 
Între 501-1000 lei 23,2 17,3 2,6 12,2 3,8 40,9 
Între 1001-3000 lei 20,0 23,1 3,5 6,6 4,3 42,5 
Peste 3000 lei 16,6 20,7 4,1 0,8 5,3 52,4 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 14,7 14,9 4,5 4,0 5,7 56,1 
Oraş > 15.000 locuitori 20,2 20,3 2,2 6,6 3,1 47,6 
Oraş < 15.000 locuitori 12,8 19,4 6,5 6,3 7,3 47,8 
Rural 21,9 24,4 3,2 7,9 3,6 38,9 

TOTAL 19,3 21,3 3,6 6,7 4,6 44,7 

D14. Cine ar trebui să fie viitorul preşedinte al Republicii Moldova? 

D14. Cine ar trebui să fie viitorul preşedinte al Republicii 
Moldova?



82
UNIUNEA EUROPEANĂ – 
MAREA PROVOCARE A REPUBLICII MOLDOVA
SONDAJ LA NIVEL NAŢIONAL MARTIE 2011

 

 

 
 

% pe rând din eşantion total 1507 respondenţi 

Variabila Grup Pro 
Europa 

Pro 
Rusia Ambele NŞ/NR 

Sex Masculin 26,1 14,1 51,5 2,1 
Feminin 24,2 15,9 51,4 2,1 

Vîrstă 

18-29 ani 29,9 12,5 50,6 1,5 
30-44 ani 27,5 13,0 52,9 2,6 
45-59 ani 27,4 14,9 48,9 2,6 
Peste 60 ani 13,5 20,7 54,0 1,6 

Educaţie 

Studii medii incomplete 22,4 21,5 44,9 0,8 
Şc. generală sau profesională 20,2 18,6 52,9 2,4 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 31,2 9,0 54,1 2,1 
Studii superioare 30,5 8,8 52,3 2,6 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 26,4 10,5 59,6 0,0 
Salariat 29,9 10,7 51,0 3,0 
Temporar nu lucrez 28,3 16,2 48,8 2,0 
Nu lucrez 19,1 18,0 52,2 1,9 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 28,4 11,5 51,8 2,1 
Rus 10,9 26,5 56,9 1,3 
Ucrainean 6,5 22,4 63,2 2,3 
Alta 11,1 44,2 34,8 2,8 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 18,5 19,6 52,9 0,6 
Între 501-1000 lei 17,7 21,0 51,0 1,4 
Între 1001-3000 lei 25,5 15,2 50,7 3,2 
Peste 3000 lei 36,1 9,7 46,5 2,5 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 26,3 13,3 49,3 4,7 
Oraş > 15.000 locuitori 20,1 23,3 49,6 1,5 
Oraş < 15.000 locuitori 22,1 11,1 55,5 1,0 
Rural 26,0 14,6 52,2 1,3 

TOTAL 25,1 15,0 51,4 2,1 

D15. Care ar trebui sa fie orientarea de politică externă a viitorului preşedinte al Rep. 
Moldova? 

D15. Care ar trebui sa fie orientarea de politică externă a 
viitorului preşedinte al Rep. Moldova?
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 Count Procent 
Partidul Comuniştilor din Republica Moldova 269 17,8% 
Poporul 125 8,3% 
AIE să găsească soluţii 123 8,1% 
Parlamentul 122 8,1% 
Partidele 46 3,0% 
Toţi 42 2,8% 
Politicienii 41 2,7% 
Vladimir Voronin 39 2,6% 
Conducerea 36 2,4% 
Guvernul 35 2,3% 
Marian Lupu 32 2,1% 
Mihai Ghimpu 27 1,8% 
Vlad Filat 17 1,1% 
Partidul Democrat din Moldova 7 0,5% 
Serafim Urechean 4 0,3% 
Vlad Plahotniuc 3 0,2% 
Criza politică în parlament 2 0,1% 
Interesele de partid 2 0,1% 
Partidul Liberal din Moldova 2 0,1% 
Europa 2 0,1% 
Instituţia politică 1 0,1% 
Corupţia 1 0,1% 
Satisfacerea propriilor interese 1 0,1% 
Romania 1 0,1% 
Petru Lucinschi 1 0,1% 
Nimeni 1 0,1% 
Politica greşită 1 0,1% 
Partidul Liberal Democrat din Moldova 1 0,1% 
Eduard Muşuc 1 0,1% 
NŞ/NR 524 34,8% 
Total 1507 100,0% 

D16. Cine consideraţi că este responsabil pentru situaţia în care suntem privind 
nealegerea şefului statului? 

D16. Cine consideraţi că este responsabil pentru situaţia în care 
suntem privind nealegerea şefului statului?
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi - Conlucrarea în AIE să fie una mai eficientă şi să se 
găsească o soluţie  

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 48,0 23,1 10,4 8,2 10,3 
Feminin 46,5 19,3 11,5 8,1 14,7 

Vîrstă 

18-29 ani 47,1 21,0 12,9 8,3 10,7 
30-44 ani 48,0 22,2 10,8 7,9 11,0 
45-59 ani 47,8 21,8 11,4 6,8 12,2 
Peste 60 ani 45,5 18,8 8,3 9,9 17,4 

Educaţie 

Studii medii incomplete 49,2 21,8 7,6 4,3 17,1 
Şc. generală sau profesională 46,9 22,8 11,0 8,1 11,1 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 47,8 18,3 14,2 9,7 10,0 
Studii superioare 46,4 19,6 10,8 9,6 13,6 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 53,1 20,1 14,8 6,2 5,8 
Salariat 48,0 22,9 10,9 8,1 10,1 
Temporar nu lucrez 46,6 23,1 12,5 7,0 10,9 
Nu lucrez 46,2 18,6 9,0 9,4 16,8 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 47,7 21,4 11,5 7,6 11,8 
Rus 32,3 16,2 15,8 17,8 17,9 
Ucrainean 48,7 23,5 5,6 4,9 17,3 
Alta 51,0 17,0 5,5 12,6 13,9 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 57,3 22,4 6,7 3,1 10,5 
Între 501-1000 lei 47,5 20,8 8,5 5,7 17,4 
Între 1001-3000 lei 46,5 19,8 12,4 9,4 11,9 
Peste 3000 lei 40,7 27,0 13,6 9,3 9,5 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 42,0 15,8 14,0 14,8 13,5 
Oraş > 15.000 locuitori 53,6 20,0 6,0 5,1 15,4 
Oraş < 15.000 locuitori 25,0 26,7 19,5 10,3 18,6 
Rural 50,9 22,8 9,6 5,7 11,0 

TOTAL 47,2 21,1 11,0 8,1 12,6 

D17. În ce măsura sunteţi de acord sau în dezacord cu următoarele situaţii posibile 
pentru depăşirea crizei politice? 

 

 

 
% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi - Conlucrarea în AIE să fie una mai eficientă şi să se 
găsească o soluţie  

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 48,0 23,1 10,4 8,2 10,3 
Feminin 46,5 19,3 11,5 8,1 14,7 

Vîrstă 

18-29 ani 47,1 21,0 12,9 8,3 10,7 
30-44 ani 48,0 22,2 10,8 7,9 11,0 
45-59 ani 47,8 21,8 11,4 6,8 12,2 
Peste 60 ani 45,5 18,8 8,3 9,9 17,4 

Educaţie 

Studii medii incomplete 49,2 21,8 7,6 4,3 17,1 
Şc. generală sau profesională 46,9 22,8 11,0 8,1 11,1 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 47,8 18,3 14,2 9,7 10,0 
Studii superioare 46,4 19,6 10,8 9,6 13,6 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 53,1 20,1 14,8 6,2 5,8 
Salariat 48,0 22,9 10,9 8,1 10,1 
Temporar nu lucrez 46,6 23,1 12,5 7,0 10,9 
Nu lucrez 46,2 18,6 9,0 9,4 16,8 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 47,7 21,4 11,5 7,6 11,8 
Rus 32,3 16,2 15,8 17,8 17,9 
Ucrainean 48,7 23,5 5,6 4,9 17,3 
Alta 51,0 17,0 5,5 12,6 13,9 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 57,3 22,4 6,7 3,1 10,5 
Între 501-1000 lei 47,5 20,8 8,5 5,7 17,4 
Între 1001-3000 lei 46,5 19,8 12,4 9,4 11,9 
Peste 3000 lei 40,7 27,0 13,6 9,3 9,5 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 42,0 15,8 14,0 14,8 13,5 
Oraş > 15.000 locuitori 53,6 20,0 6,0 5,1 15,4 
Oraş < 15.000 locuitori 25,0 26,7 19,5 10,3 18,6 
Rural 50,9 22,8 9,6 5,7 11,0 

TOTAL 47,2 21,1 11,0 8,1 12,6 

D17. În ce măsura sunteţi de acord sau în dezacord cu următoarele situaţii posibile 
pentru depăşirea crizei politice? 

D17. În ce măsura sunteţi de acord sau în dezacord cu 
următoarele situaţii posibile pentru depăşirea crizei politice?
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi - Să fie modificată în Parlament legea privind alegerea 

de către cetăţeni a Preşedintelui 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 39,8 19,8 15,5 14,4 10,5 
Feminin 38,8 21,8 13,9 12,9 12,7 

Vîrstă 

18-29 ani 38,1 20,2 17,0 14,5 10,1 
30-44 ani 39,7 24,5 14,1 10,8 10,9 
45-59 ani 39,9 20,0 14,8 13,7 11,7 
Peste 60 ani 39,1 18,2 12,3 15,9 14,5 

Educaţie 

Studii medii incomplete 45,2 25,0 9,3 7,9 12,5 
Şc. generală sau profesională 38,2 21,1 12,2 15,6 12,8 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 40,5 18,0 20,7 11,3 9,5 
Studii superioare 36,5 19,2 17,7 15,8 10,8 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 39,6 24,2 9,9 15,7 10,7 
Salariat 40,7 21,1 16,2 14,0 8,1 
Temporar nu lucrez 39,6 21,7 16,9 10,8 11,0 
Nu lucrez 38,5 19,6 12,4 14,5 15,0 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 40,5 20,7 15,0 12,7 11,1 
Rus 24,7 17,5 17,1 17,8 22,9 
Ucrainean 40,1 17,4 11,3 12,7 18,5 
Alta 29,4 28,0 12,1 24,4 6,1 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 44,7 29,3 7,1 7,1 11,8 
Între 501-1000 lei 44,9 18,0 11,4 10,9 14,7 
Între 1001-3000 lei 38,1 18,9 18,1 14,7 10,2 
Peste 3000 lei 34,9 24,7 14,7 15,8 9,9 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 26,7 20,3 19,3 20,4 13,3 
Oraş > 15.000 locuitori 44,0 16,6 12,5 13,1 13,8 
Oraş < 15.000 locuitori 40,6 19,2 23,6 6,8 9,8 
Rural 43,3 22,2 12,0 11,7 10,8 

TOTAL 39,2 20,8 14,6 13,6 11,7 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi - Să fie modificată în Parlament legea privind numărul 

de voturi necesar alegerii Preşedintelui (de la 61 la 51 de voturi) 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 31,5 22,5 13,9 16,1 15,8 
Feminin 30,1 23,2 13,7 13,8 19,2 

Vîrstă 

18-29 ani 28,7 27,9 16,3 11,4 15,7 
30-44 ani 35,5 22,0 15,1 13,3 14,1 
45-59 ani 32,0 21,2 12,4 16,3 18,1 
Peste 60 ani 25,9 20,2 11,2 19,2 23,6 

Educaţie 

Studii medii incomplete 28,4 23,0 12,7 9,9 26,0 
Şc. generală sau profesională 29,1 22,0 13,9 16,9 18,1 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 34,1 21,4 14,1 15,3 15,1 
Studii superioare 32,5 25,4 14,0 15,1 12,9 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 34,2 21,7 13,4 14,1 16,7 
Salariat 34,6 23,2 13,8 15,4 13,1 
Temporar nu lucrez 30,9 26,4 16,1 11,8 14,7 
Nu lucrez 27,6 20,4 12,2 16,3 23,5 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 33,1 23,2 14,4 12,0 17,3 
Rus 28,8 12,2 15,2 23,8 20,1 
Ucrainean 13,9 25,6 8,5 26,8 25,1 
Alta 18,1 24,0 9,2 34,2 14,5 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 31,7 24,5 12,5 10,0 21,3 
Între 501-1000 lei 31,1 21,4 10,6 12,8 24,2 
Între 1001-3000 lei 31,3 23,3 14,2 16,8 14,4 
Peste 3000 lei 32,6 23,8 14,4 17,3 12,0 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 27,0 22,3 16,6 18,9 15,2 
Oraş > 15.000 locuitori 24,8 19,9 16,4 18,3 20,7 
Oraş < 15.000 locuitori 23,4 19,7 16,7 19,8 20,4 
Rural 34,5 24,1 11,8 11,9 17,7 

TOTAL 30,8 22,9 13,8 14,9 17,6 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi - PLDM si PCRM ar trebui să facă o înţelegere privind 

alegerea Preşedintelui 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 29,2 22,6 15,3 23,2 9,7 
Feminin 30,5 22,6 14,4 20,9 11,6 

Vîrstă 

18-29 ani 28,7 24,6 17,8 19,4 9,5 
30-44 ani 27,1 24,0 14,7 24,6 9,6 
45-59 ani 29,3 21,8 15,0 24,3 9,6 
Peste 60 ani 35,5 19,6 11,3 18,6 15,0 

Educaţie 

Studii medii incomplete 28,9 19,8 14,2 21,0 16,2 
Şc. generală sau profesională 33,4 25,3 12,8 19,4 9,1 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 29,3 19,4 14,4 26,2 10,7 
Studii superioare 25,5 21,9 18,4 24,3 10,0 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 26,0 22,2 17,4 28,4 6,0 
Salariat 25,2 25,3 15,9 25,1 8,5 
Temporar nu lucrez 31,0 23,3 18,1 18,6 9,0 
Nu lucrez 32,3 20,7 11,6 21,2 14,2 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 26,8 22,2 16,3 24,3 10,4 
Rus 34,1 30,0 7,7 17,4 10,8 
Ucrainean 50,8 24,4 4,7 3,7 16,5 
Alta 46,2 21,3 9,3 12,7 10,5 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 34,3 19,0 19,0 17,9 9,8 
Între 501-1000 lei 32,4 20,8 11,3 20,0 15,5 
Între 1001-3000 lei 31,7 22,3 14,0 23,3 8,8 
Peste 3000 lei 27,3 23,2 14,6 25,6 9,3 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 27,2 26,0 15,9 20,3 10,5 
Oraş > 15.000 locuitori 37,2 24,2 11,4 13,1 14,1 
Oraş < 15.000 locuitori 25,2 27,2 17,2 20,3 10,1 
Rural 30,1 20,3 14,8 24,6 10,2 

TOTAL 29,9 22,6 14,8 21,9 10,7 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi - AIE ar trebui sa voteze un Preşedinte care nu este 

membrul nici unui partid politic 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 17,1 20,1 21,8 25,5 15,6 
Feminin 15,6 17,6 19,9 27,2 19,6 

Vîrstă 

18-29 ani 14,2 21,2 21,3 26,1 17,2 
30-44 ani 15,7 19,1 22,3 29,1 13,8 
45-59 ani 17,4 19,8 22,2 25,0 15,6 
Peste 60 ani 18,0 14,0 16,6 25,4 26,0 

Educaţie 

Studii medii incomplete 16,0 13,0 15,9 24,8 30,3 
Şc. generală sau profesională 17,0 22,2 19,6 24,8 16,5 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 13,3 18,8 23,7 30,6 13,6 
Studii superioare 17,1 16,8 24,1 27,5 14,5 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 19,8 21,6 19,3 21,0 18,4 
Salariat 15,9 19,3 23,8 29,6 11,3 
Temporar nu lucrez 17,3 20,7 22,5 24,0 15,4 
Nu lucrez 15,4 16,0 17,5 27,0 24,1 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 14,2 18,6 21,9 27,8 17,4 
Rus 30,6 17,2 17,3 17,3 17,7 
Ucrainean 24,3 19,2 10,4 18,3 27,9 
Alta 26,1 18,4 15,9 24,8 14,9 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 14,8 14,7 27,9 26,0 16,5 
Între 501-1000 lei 18,1 15,4 15,9 23,5 27,2 
Între 1001-3000 lei 17,8 21,3 17,7 28,9 14,4 
Peste 3000 lei 15,1 17,4 23,8 32,6 11,1 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 15,0 21,9 23,9 25,7 13,5 
Oraş > 15.000 locuitori 26,0 23,7 15,3 16,1 18,9 
Oraş < 15.000 locuitori 14,5 16,3 21,1 25,7 22,4 
Rural 15,1 16,7 20,6 28,9 18,7 

TOTAL 16,3 18,7 20,8 26,4 17,7 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi - Ar trebui organizat un nou referendum privind 

alegerea directă a Preşedintelui 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 14,5 18,1 18,2 37,7 11,6 
Feminin 15,3 15,6 18,8 36,4 13,9 

Vîrstă 

18-29 ani 16,3 23,1 18,8 31,1 10,7 
30-44 ani 15,2 14,2 20,8 39,2 10,6 
45-59 ani 13,1 18,1 18,8 36,0 14,1 
Peste 60 ani 15,3 10,7 15,1 42,6 16,3 

Educaţie 

Studii medii incomplete 16,2 14,6 14,5 38,5 16,3 
Şc. generală sau profesională 13,5 17,4 18,4 38,0 12,8 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 18,7 17,5 17,2 36,0 10,5 
Studii superioare 13,4 17,0 22,2 35,6 11,8 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 19,2 21,6 12,4 35,0 11,8 
Salariat 12,9 16,7 22,1 36,3 12,0 
Temporar nu lucrez 16,8 21,4 18,6 32,4 10,9 
Nu lucrez 14,5 12,2 17,0 41,0 15,3 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 15,1 17,0 19,2 35,3 13,3 
Rus 17,1 7,9 21,9 41,6 11,5 
Ucrainean 18,4 11,1 16,7 40,6 13,3 
Alta 6,3 23,5 10,4 52,4 7,4 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 16,2 15,8 22,7 31,2 14,2 
Între 501-1000 lei 16,3 13,7 14,7 37,9 17,3 
Între 1001-3000 lei 16,2 16,1 18,7 38,4 10,5 
Peste 3000 lei 12,4 18,4 22,7 37,1 9,4 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 11,5 20,1 25,1 32,3 11,0 
Oraş > 15.000 locuitori 15,1 13,5 14,3 41,7 15,4 
Oraş < 15.000 locuitori 17,2 20,5 15,0 36,5 10,8 
Rural 16,1 15,5 17,1 38,1 13,3 

TOTAL 14,9 16,7 18,5 37,0 12,8 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi - În locul compromisurilor politice, alegerile anticipate ar 

fi soluţia cea mai buna 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 11,3 12,1 20,0 49,2 7,4 
Feminin 12,2 10,8 21,3 44,4 11,3 

Vîrstă 

18-29 ani 14,4 14,5 24,9 39,1 7,0 
30-44 ani 12,3 11,0 21,5 47,3 8,0 
45-59 ani 11,2 11,3 21,4 45,5 10,6 
Peste 60 ani 8,9 8,3 13,9 56,1 12,8 

Educaţie 

Studii medii incomplete 14,0 11,8 11,4 50,3 12,4 
Şc. generală sau profesională 10,3 10,6 22,4 47,7 9,0 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 13,7 12,3 17,9 48,8 7,3 
Studii superioare 11,1 11,7 25,4 42,1 9,7 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 11,7 13,4 21,5 42,9 10,6 
Salariat 11,9 10,7 23,4 47,1 6,9 
Temporar nu lucrez 13,8 13,9 23,9 41,2 7,3 
Nu lucrez 9,8 9,2 16,4 51,7 12,9 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 11,9 12,0 20,7 45,9 9,5 
Rus 15,0 4,5 17,7 51,4 11,4 
Ucrainean 13,4 6,7 11,7 54,9 13,3 
Alta 7,0 11,7 30,3 45,4 5,5 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 15,0 12,0 21,8 42,7 8,6 
Între 501-1000 lei 8,2 10,8 14,7 51,6 14,6 
Între 1001-3000 lei 13,3 11,7 20,5 46,7 7,8 
Peste 3000 lei 14,1 12,7 22,5 43,1 7,5 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 10,8 15,0 26,3 39,0 9,0 
Oraş > 15.000 locuitori 11,2 11,5 12,9 54,6 9,9 
Oraş < 15.000 locuitori 5,9 7,1 25,4 52,5 9,1 
Rural 13,1 10,4 19,3 47,5 9,7 

TOTAL 11,8 11,4 20,7 46,6 9,5 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi - Republica Moldova să renunţe la funcţia de 

Preşedinte 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 9,2 7,5 16,1 54,1 13,1 
Feminin 5,4 8,9 13,5 58,5 13,7 

Vîrstă 

18-29 ani 5,2 7,7 17,0 56,6 13,5 
30-44 ani 8,6 8,1 14,6 57,1 11,7 
45-59 ani 7,3 10,9 13,7 57,2 10,9 
Peste 60 ani 7,4 5,7 13,6 54,6 18,8 

Educaţie 

Studii medii incomplete 5,0 7,7 13,1 53,4 20,7 
Şc. generală sau profesională 7,3 8,1 15,5 57,2 11,9 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 8,4 7,4 15,1 57,1 12,0 
Studii superioare 7,4 9,2 13,9 57,7 11,7 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 3,5 8,9 14,9 55,9 16,8 
Salariat 6,8 9,3 15,2 57,8 11,0 
Temporar nu lucrez 9,2 7,8 15,4 56,0 11,5 
Nu lucrez 6,3 7,2 13,9 56,4 16,2 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 7,3 8,4 15,5 55,0 13,8 
Rus 6,5 4,8 22,4 54,6 11,8 
Ucrainean 2,4 4,5 12,2 62,7 18,3 
Alta 5,3 11,0 4,3 74,1 5,3 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 7,9 5,9 20,1 52,5 13,7 
Între 501-1000 lei 7,5 6,1 12,0 59,4 15,0 
Între 1001-3000 lei 7,7 10,4 12,3 58,6 11,1 
Peste 3000 lei 9,4 8,2 16,8 55,9 9,8 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 3,7 9,1 16,5 57,7 13,0 
Oraş > 15.000 locuitori 5,0 7,2 16,0 55,0 16,8 
Oraş < 15.000 locuitori 14,2 11,0 14,0 44,6 16,2 
Rural 8,1 7,8 13,8 57,7 12,6 

TOTAL 7,1 8,3 14,7 56,5 13,4 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi - Economişti 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 61,8 21,6 7,2 3,5 5,9 
Feminin 58,5 25,4 6,7 2,9 6,5 

Vîrstă 

18-29 ani 55,7 26,4 7,4 4,6 5,9 
30-44 ani 57,1 24,7 8,7 4,3 5,2 
45-59 ani 64,1 21,7 6,4 2,1 5,8 
Peste 60 ani 63,2 21,8 5,0 1,4 8,6 

Educaţie 

Studii medii incomplete 52,9 28,6 6,0 2,1 10,5 
Şc. generală sau profesională 61,1 24,8 5,7 2,7 5,8 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 63,8 20,2 8,2 3,4 4,4 
Studii superioare 60,9 21,0 8,4 4,6 5,1 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 58,8 28,0 7,0 1,3 4,9 
Salariat 61,8 21,8 8,5 3,2 4,7 
Temporar nu lucrez 56,2 26,6 6,4 5,0 5,8 
Nu lucrez 62,1 22,1 6,0 2,1 7,7 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 59,0 24,2 7,4 3,3 6,1 
Rus 64,8 22,8 1,5 4,8 6,2 
Ucrainean 72,0 17,3 4,9 1,2 4,5 
Alta 55,4 25,7 7,7 2,6 8,6 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 55,6 29,5 6,6 1,5 6,8 
Între 501-1000 lei 64,0 21,4 5,0 1,0 8,6 
Între 1001-3000 lei 60,9 22,3 7,7 3,7 5,3 
Peste 3000 lei 57,5 26,1 9,0 2,9 4,5 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 52,8 25,3 9,1 6,7 6,2 
Oraş > 15.000 locuitori 68,4 16,8 3,9 3,7 7,2 
Oraş < 15.000 locuitori 62,5 16,3 10,3 6,5 4,3 
Rural 61,0 25,3 6,2 1,1 6,3 

TOTAL 60,0 23,7 6,9 3,2 6,2 

D18. În ce măsură sunteţi de acord sau în dezacord ca persoane ce aparţin 
următoarelor grupuri profesionale să intre/practice politica?  

 

 

 
 

% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi - Economişti 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 61,8 21,6 7,2 3,5 5,9 
Feminin 58,5 25,4 6,7 2,9 6,5 

Vîrstă 

18-29 ani 55,7 26,4 7,4 4,6 5,9 
30-44 ani 57,1 24,7 8,7 4,3 5,2 
45-59 ani 64,1 21,7 6,4 2,1 5,8 
Peste 60 ani 63,2 21,8 5,0 1,4 8,6 

Educaţie 

Studii medii incomplete 52,9 28,6 6,0 2,1 10,5 
Şc. generală sau profesională 61,1 24,8 5,7 2,7 5,8 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 63,8 20,2 8,2 3,4 4,4 
Studii superioare 60,9 21,0 8,4 4,6 5,1 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 58,8 28,0 7,0 1,3 4,9 
Salariat 61,8 21,8 8,5 3,2 4,7 
Temporar nu lucrez 56,2 26,6 6,4 5,0 5,8 
Nu lucrez 62,1 22,1 6,0 2,1 7,7 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 59,0 24,2 7,4 3,3 6,1 
Rus 64,8 22,8 1,5 4,8 6,2 
Ucrainean 72,0 17,3 4,9 1,2 4,5 
Alta 55,4 25,7 7,7 2,6 8,6 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 55,6 29,5 6,6 1,5 6,8 
Între 501-1000 lei 64,0 21,4 5,0 1,0 8,6 
Între 1001-3000 lei 60,9 22,3 7,7 3,7 5,3 
Peste 3000 lei 57,5 26,1 9,0 2,9 4,5 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 52,8 25,3 9,1 6,7 6,2 
Oraş > 15.000 locuitori 68,4 16,8 3,9 3,7 7,2 
Oraş < 15.000 locuitori 62,5 16,3 10,3 6,5 4,3 
Rural 61,0 25,3 6,2 1,1 6,3 

TOTAL 60,0 23,7 6,9 3,2 6,2 

D18. În ce măsură sunteţi de acord sau în dezacord ca persoane ce aparţin 
următoarelor grupuri profesionale să intre/practice politica?  

D18. În ce măsură sunteţi de acord sau în dezacord ca persoane ce 
aparţin următoarelor grupuri profesionale să intre/practice politica? 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – Jurişti 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 59,5 23,0 7,0 5,2 5,4 
Feminin 56,2 26,2 6,4 4,7 6,5 

Vîrstă 

18-29 ani 55,1 26,4 7,1 7,4 4,0 
30-44 ani 55,4 28,1 7,3 4,3 4,9 
45-59 ani 61,7 20,7 7,5 4,0 6,0 
Peste 60 ani 58,3 23,7 4,3 4,1 9,6 

Educaţie 

Studii medii incomplete 55,5 27,0 4,9 2,2 10,3 
Şc. generală sau profesională 59,4 24,0 6,9 4,2 5,5 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 58,2 26,2 5,5 5,4 4,7 
Studii superioare 56,4 23,3 8,1 7,7 4,6 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 59,3 26,4 5,8 2,4 6,1 
Salariat 59,7 22,3 8,8 5,2 4,0 
Temporar nu lucrez 55,8 27,4 5,5 6,7 4,6 
Nu lucrez 57,9 23,9 6,3 3,5 8,4 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 57,0 25,5 6,9 4,7 5,8 
Rus 58,7 15,9 7,9 8,4 9,1 
Ucrainean 63,3 23,6 1,4 8,2 3,5 
Alta 58,4 23,1 6,9 3,4 8,3 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 61,3 24,8 5,2 1,9 6,8 
Între 501-1000 lei 62,0 20,4 5,7 3,4 8,5 
Între 1001-3000 lei 58,5 26,1 6,6 3,8 5,0 
Peste 3000 lei 53,5 25,0 8,9 7,8 4,7 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 47,4 24,3 10,7 11,6 6,0 
Oraş > 15.000 locuitori 66,2 18,3 6,2 2,3 7,0 
Oraş < 15.000 locuitori 62,6 19,3 5,5 8,3 4,3 
Rural 59,7 26,9 5,2 2,2 6,0 

TOTAL 57,7 24,7 6,7 4,9 6,0 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – Specialişti în administraţie 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 52,5 27,7 8,5 4,1 7,3 
Feminin 48,7 28,6 8,8 5,0 8,9 

Vîrstă 

18-29 ani 47,8 30,1 8,9 6,1 7,1 
30-44 ani 49,6 29,6 9,8 4,8 6,2 
45-59 ani 54,5 25,8 9,1 4,0 6,7 
Peste 60 ani 49,3 27,4 6,4 3,2 13,7 

Educaţie 

Studii medii incomplete 42,5 32,9 8,0 3,0 13,6 
Şc. generală sau profesională 51,4 27,1 8,6 4,7 8,2 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 51,4 27,9 9,1 4,4 7,2 
Studii superioare 54,1 26,5 8,9 5,6 4,8 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 55,7 31,1 5,8 1,3 6,1 
Salariat 52,8 25,5 10,1 4,9 6,7 
Temporar nu lucrez 49,5 30,3 8,5 5,6 6,1 
Nu lucrez 49,1 27,3 8,3 4,3 11,1 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 50,2 28,7 8,2 4,4 8,6 
Rus 48,1 28,2 9,8 5,0 8,9 
Ucrainean 54,9 24,1 7,3 7,0 6,7 
Alta 49,8 27,3 14,3 5,6 2,9 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 49,5 33,9 6,5 3,4 6,8 
Între 501-1000 lei 52,4 25,2 5,8 5,7 10,9 
Între 1001-3000 lei 50,1 27,5 9,8 3,9 8,8 
Peste 3000 lei 49,2 29,9 12,3 3,9 4,7 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 47,5 27,8 10,1 7,7 6,9 
Oraş > 15.000 locuitori 59,3 22,7 5,7 3,0 9,2 
Oraş < 15.000 locuitori 51,6 23,3 8,2 8,9 8,1 
Rural 49,7 30,1 8,7 3,1 8,4 

TOTAL 50,4 28,2 8,7 4,6 8,1 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – Specialişti din agricultură 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 48,7 26,1 10,0 8,9 6,2 
Feminin 44,7 27,7 12,4 7,8 7,2 

Vîrstă 

18-29 ani 35,5 32,9 12,2 13,3 6,2 
30-44 ani 43,9 27,5 14,5 8,0 6,2 
45-59 ani 56,1 24,1 8,8 5,7 5,2 
Peste 60 ani 50,7 23,1 9,6 6,4 10,2 

Educaţie 

Studii medii incomplete 47,4 29,4 7,8 5,2 10,2 
Şc. generală sau profesională 49,1 27,5 10,9 6,3 6,1 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 49,8 22,2 13,9 8,6 5,5 
Studii superioare 40,3 27,6 12,4 13,6 6,2 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 46,2 38,6 7,4 3,9 3,8 
Salariat 47,8 26,2 13,7 6,6 5,8 
Temporar nu lucrez 40,3 30,1 11,9 12,2 5,5 
Nu lucrez 50,9 23,2 9,7 7,2 8,9 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 46,5 26,5 11,6 8,2 7,2 
Rus 43,6 24,8 12,9 14,0 4,7 
Ucrainean 55,3 29,3 4,4 6,4 4,5 
Alta 41,1 33,0 12,0 9,2 4,7 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 49,5 28,0 11,2 3,9 7,5 
Între 501-1000 lei 56,6 21,1 6,7 6,9 8,7 
Între 1001-3000 lei 49,8 25,7 11,6 6,5 6,4 
Peste 3000 lei 38,1 30,1 16,0 11,4 4,4 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 31,3 25,0 14,8 22,3 6,6 
Oraş > 15.000 locuitori 58,1 24,3 5,1 4,4 8,1 
Oraş < 15.000 locuitori 43,0 26,9 15,7 8,3 6,1 
Rural 51,1 28,4 10,6 3,3 6,6 

TOTAL 46,6 27,0 11,3 8,4 6,8 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – Profesori, Decani, Rectori etc. 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 43,6 24,9 14,8 10,9 5,8 
Feminin 44,1 26,0 14,5 8,9 6,7 

Vîrstă 

18-29 ani 37,0 26,7 18,7 12,9 4,6 
30-44 ani 42,0 30,5 14,2 7,9 5,4 
45-59 ani 51,8 19,7 13,4 9,1 6,0 
Peste 60 ani 43,8 25,3 11,8 9,4 9,6 

Educaţie 

Studii medii incomplete 42,6 30,4 10,5 7,0 9,6 
Şc. generală sau profesională 46,9 23,8 14,3 9,9 5,2 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 49,2 18,1 16,6 8,9 7,2 
Studii superioare 37,1 29,4 16,5 12,2 4,8 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 45,3 30,9 10,7 8,2 4,9 
Salariat 44,1 25,7 14,2 10,5 5,5 
Temporar nu lucrez 40,3 24,8 18,4 11,5 5,0 
Nu lucrez 46,5 24,7 12,4 8,6 7,8 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 45,5 25,3 13,7 8,7 6,8 
Rus 30,3 17,1 26,6 16,8 9,2 
Ucrainean 43,4 23,8 14,0 16,6 2,2 
Alta 32,2 34,1 19,4 13,5 0,8 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 46,6 25,8 15,7 5,9 6,0 
Între 501-1000 lei 51,5 22,5 9,6 9,3 7,0 
Între 1001-3000 lei 42,9 27,0 15,4 8,5 6,1 
Peste 3000 lei 39,8 27,5 14,7 14,2 3,9 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 29,0 23,8 21,7 17,9 7,6 
Oraş > 15.000 locuitori 51,4 22,4 8,7 9,5 7,9 
Oraş < 15.000 locuitori 45,9 23,9 13,9 12,8 3,5 
Rural 48,3 27,0 12,9 6,1 5,7 

TOTAL 43,8 25,5 14,6 9,8 6,3 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – Oameni de afaceri 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 43,5 27,9 11,0 11,6 6,0 
Feminin 42,5 32,2 11,7 6,6 7,0 

Vîrstă 

18-29 ani 40,4 30,7 12,6 11,1 5,3 
30-44 ani 41,5 32,1 13,1 8,4 4,9 
45-59 ani 48,4 28,6 9,6 6,5 6,9 
Peste 60 ani 40,9 29,3 10,2 10,0 9,6 

Educaţie 

Studii medii incomplete 38,7 33,2 9,9 6,3 11,9 
Şc. generală sau profesională 43,8 29,3 11,9 8,6 6,5 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 49,5 26,4 9,9 9,5 4,7 
Studii superioare 40,1 32,1 12,7 10,9 4,3 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 52,5 23,9 9,0 6,0 8,5 
Salariat 45,1 30,3 11,7 8,3 4,5 
Temporar nu lucrez 40,4 32,0 12,1 11,0 4,6 
Nu lucrez 42,2 29,7 11,0 8,0 9,1 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 43,8 29,5 11,8 8,4 6,5 
Rus 36,1 26,5 12,3 17,5 7,6 
Ucrainean 41,7 31,7 7,0 13,0 6,7 
Alta 33,7 41,8 10,8 7,0 6,7 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 43,6 31,0 8,2 10,3 6,8 
Între 501-1000 lei 47,2 27,2 9,5 7,0 9,1 
Între 1001-3000 lei 41,9 30,6 12,7 8,6 6,2 
Peste 3000 lei 45,4 30,3 13,9 6,8 3,6 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 32,9 28,9 15,5 16,1 6,5 
Oraş > 15.000 locuitori 42,8 31,8 9,6 8,7 7,1 
Oraş < 15.000 locuitori 52,1 31,5 6,7 5,2 4,5 
Rural 46,1 30,2 10,6 6,4 6,7 

TOTAL 43,0 30,2 11,4 8,9 6,5 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – Specialişti în ştiinţe umaniste (istorici, sociologi, 

psihologi etc.) 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 43,6 25,1 12,4 11,0 7,9 
Feminin 41,2 27,1 14,0 8,8 9,0 

Vîrstă 

18-29 ani 34,5 31,0 13,2 14,5 6,8 
30-44 ani 40,9 29,4 14,1 8,8 6,7 
45-59 ani 49,9 21,2 13,3 7,0 8,7 
Peste 60 ani 43,3 22,9 12,3 9,1 12,4 

Educaţie 

Studii medii incomplete 38,0 29,4 11,8 6,2 14,7 
Şc. generală sau profesională 44,9 25,2 12,7 9,4 7,9 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 45,4 26,1 11,1 11,7 5,6 
Studii superioare 39,7 25,3 16,5 11,7 6,8 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 37,0 37,6 10,7 4,9 9,8 
Salariat 44,7 24,0 16,1 8,7 6,5 
Temporar nu lucrez 39,1 28,8 10,9 14,5 6,7 
Nu lucrez 44,5 23,5 13,3 7,8 10,9 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 43,6 25,5 13,4 8,8 8,7 
Rus 32,5 30,6 11,7 17,6 7,6 
Ucrainean 47,0 25,2 9,1 14,1 4,5 
Alta 26,1 34,5 17,5 14,5 7,5 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 46,2 28,9 10,9 6,0 8,0 
Între 501-1000 lei 47,3 19,5 11,6 8,7 12,9 
Între 1001-3000 lei 42,2 27,8 14,3 8,1 7,7 
Peste 3000 lei 40,2 27,0 15,6 12,1 5,2 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 28,9 27,5 15,5 19,7 8,4 
Oraş > 15.000 locuitori 51,3 19,4 8,3 11,1 9,9 
Oraş < 15.000 locuitori 49,0 15,7 17,8 12,6 4,9 
Rural 45,2 28,3 12,8 5,0 8,6 

TOTAL 42,3 26,2 13,3 9,8 8,5 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – Ingineri 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 42,1 27,1 14,9 9,7 6,1 
Feminin 40,6 28,9 13,5 9,4 7,6 

Vîrstă 

18-29 ani 32,4 29,2 20,0 12,9 5,6 
30-44 ani 40,5 31,4 15,3 8,3 4,6 
45-59 ani 48,1 25,4 11,3 7,7 7,5 
Peste 60 ani 44,1 26,1 9,7 9,4 10,7 

Educaţie 

Studii medii incomplete 46,7 25,9 9,5 7,2 10,6 
Şc. generală sau profesională 41,7 30,5 11,5 8,6 7,8 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 42,3 26,3 16,9 9,8 4,8 
Studii superioare 36,8 27,0 19,3 12,6 4,3 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 43,4 33,4 11,1 3,6 8,5 
Salariat 42,5 27,0 16,9 8,7 4,9 
Temporar nu lucrez 37,3 29,0 16,7 12,1 5,0 
Nu lucrez 43,5 27,0 10,7 9,0 9,7 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 42,4 27,6 13,7 9,0 7,4 
Rus 38,1 20,3 18,3 17,3 6,1 
Ucrainean 38,7 33,7 12,5 9,6 5,4 
Alta 31,1 36,2 19,5 11,5 1,7 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 47,1 28,6 10,5 7,7 6,1 
Între 501-1000 lei 50,4 20,8 9,2 11,0 8,6 
Între 1001-3000 lei 40,4 32,2 12,5 8,3 6,6 
Peste 3000 lei 39,2 27,4 18,5 10,7 4,4 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 28,0 25,1 21,5 17,4 7,9 
Oraş > 15.000 locuitori 44,0 23,6 15,4 9,7 7,3 
Oraş < 15.000 locuitori 42,1 26,4 16,9 12,2 2,4 
Rural 46,2 30,4 10,5 5,9 7,0 

TOTAL 41,3 28,1 14,2 9,5 6,9 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – Contabili 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 40,4 29,0 13,5 9,6 7,5 
Feminin 39,2 31,0 12,5 9,2 8,0 

Vîrstă 

18-29 ani 36,1 30,7 13,8 12,6 6,8 
30-44 ani 37,4 34,0 12,4 10,1 6,0 
45-59 ani 45,2 27,3 13,9 5,6 7,9 
Peste 60 ani 40,0 28,0 11,3 9,7 11,0 

Educaţie 

Studii medii incomplete 40,9 31,0 10,3 5,1 12,7 
Şc. generală sau profesională 39,2 29,9 13,0 10,0 8,0 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 42,9 25,8 15,5 9,8 6,0 
Studii superioare 38,3 32,3 12,7 11,4 5,4 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 38,2 38,1 5,5 4,7 13,5 
Salariat 41,9 28,2 14,2 10,1 5,6 
Temporar nu lucrez 37,1 30,6 15,5 11,1 5,8 
Nu lucrez 40,9 29,0 11,5 8,5 10,1 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 40,2 29,7 12,9 8,7 8,5 
Rus 40,6 21,3 18,1 12,5 7,6 
Ucrainean 40,0 32,1 10,1 12,2 5,7 
Alta 32,3 38,8 13,9 14,3 0,8 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 41,5 33,1 11,5 7,3 6,6 
Între 501-1000 lei 46,1 24,0 10,0 10,8 9,1 
Între 1001-3000 lei 38,4 32,1 12,6 9,5 7,4 
Peste 3000 lei 39,8 31,9 14,2 9,2 4,9 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 32,1 28,0 17,3 14,6 8,0 
Oraş > 15.000 locuitori 37,5 26,0 13,6 13,9 9,0 
Oraş < 15.000 locuitori 41,5 32,2 12,2 9,8 4,3 
Rural 43,2 31,5 11,1 6,3 7,9 

TOTAL 39,8 30,1 13,0 9,4 7,8 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – Preoţi 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 16,5 16,0 20,2 40,5 6,9 
Feminin 19,1 12,9 22,4 38,4 7,3 

Vîrstă 

18-29 ani 13,2 12,9 20,9 45,5 7,4 
30-44 ani 17,0 15,5 23,9 37,4 6,2 
45-59 ani 22,7 13,5 22,6 34,2 7,0 
Peste 60 ani 18,2 15,4 17,1 41,2 8,0 

Educaţie 

Studii medii incomplete 20,4 13,7 19,6 36,0 10,3 
Şc. generală sau profesională 18,3 15,9 20,0 39,1 6,7 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 21,2 9,0 21,6 41,4 6,9 
Studii superioare 13,6 15,4 24,5 40,5 5,9 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 14,2 21,7 16,5 39,0 8,6 
Salariat 17,9 13,6 22,1 40,0 6,4 
Temporar nu lucrez 15,2 13,8 24,0 41,3 5,6 
Nu lucrez 20,7 13,9 19,8 37,2 8,4 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 17,8 14,6 22,3 38,5 6,8 
Rus 14,3 10,9 14,6 52,2 7,9 
Ucrainean 22,6 9,4 13,2 46,3 8,5 
Alta 17,3 15,5 21,6 36,1 9,5 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 16,1 14,3 29,2 35,4 5,1 
Între 501-1000 lei 22,6 13,5 15,7 40,2 8,0 
Între 1001-3000 lei 18,1 15,0 21,8 38,2 6,9 
Peste 3000 lei 17,0 14,0 23,1 40,4 5,5 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 9,8 10,4 20,7 50,4 8,6 
Oraş > 15.000 locuitori 24,3 13,9 14,6 39,9 7,4 
Oraş < 15.000 locuitori 16,0 5,3 24,7 50,6 3,5 
Rural 20,2 17,2 22,6 33,2 6,9 

TOTAL 17,9 14,3 21,4 39,3 7,1 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – Înalte feţe bisericeşti(Mitropolit) 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 16,1 14,4 19,5 42,6 7,3 
Feminin 18,0 12,8 22,0 41,0 6,2 

Vîrstă 

18-29 ani 12,0 13,2 22,4 45,8 6,5 
30-44 ani 16,7 13,4 24,7 39,7 5,5 
45-59 ani 21,7 12,8 20,0 38,2 7,2 
Peste 60 ani 17,7 15,2 15,2 44,1 7,8 

Educaţie 

Studii medii incomplete 18,6 12,9 19,7 39,7 9,1 
Şc. generală sau profesională 18,8 14,8 18,3 41,7 6,4 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 16,9 9,8 25,3 41,9 6,1 
Studii superioare 13,8 14,3 23,0 42,9 6,0 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 14,0 22,9 16,5 39,2 7,4 
Salariat 18,1 10,3 22,7 42,9 6,0 
Temporar nu lucrez 14,0 13,7 24,9 41,6 5,8 
Nu lucrez 19,5 14,2 17,1 41,4 7,9 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 17,1 13,7 21,7 40,5 6,9 
Rus 14,3 4,6 16,2 58,5 6,4 
Ucrainean 19,2 13,9 13,8 47,2 5,8 
Alta 19,1 15,7 19,1 41,5 4,5 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 14,1 16,5 27,7 36,8 5,0 
Între 501-1000 lei 23,4 11,1 15,1 42,7 7,6 
Între 1001-3000 lei 16,6 14,6 21,4 40,8 6,7 
Peste 3000 lei 16,2 12,5 24,0 42,5 4,8 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 9,8 8,1 22,0 52,9 7,3 
Oraş > 15.000 locuitori 23,1 14,0 13,9 41,6 7,4 
Oraş < 15.000 locuitori 13,5 4,6 21,6 57,7 2,6 
Rural 19,4 16,9 21,7 35,1 6,8 

TOTAL 17,1 13,6 20,8 41,8 6,7 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup Ar 
trebui 

Nu ar 
trebui 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 18,2 73,6 8,2 
Feminin 18,4 72,1 9,6 

Vîrstă 

18-29 ani 14,1 78,2 7,7 
30-44 ani 18,1 73,7 8,2 
45-59 ani 21,7 68,5 9,8 
Peste 60 ani 18,9 70,9 10,2 

Educaţie 

Studii medii incomplete 22,0 68,4 9,6 
Şc. generală sau profesională 21,6 70,2 8,2 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 17,9 72,3 9,8 
Studii superioare 11,2 79,6 9,2 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 20,5 74,7 4,8 
Salariat 14,6 76,6 8,7 
Temporar nu lucrez 17,2 74,2 8,6 
Nu lucrez 21,8 68,5 9,7 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 18,1 72,9 9,1 
Rus 12,8 78,9 8,3 
Ucrainean 19,8 71,3 8,8 
Alta 23,3 68,4 8,4 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 25,0 68,6 6,4 
Între 501-1000 lei 25,1 64,5 10,5 
Între 1001-3000 lei 15,4 74,0 10,6 
Peste 3000 lei 15,0 78,2 6,8 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 9,0 86,6 4,5 
Oraş > 15.000 locuitori 23,1 65,6 11,4 
Oraş < 15.000 locuitori 16,1 69,6 14,3 
Rural 21,5 68,9 9,6 

TOTAL 18,3 72,8 8,9 

D19. Dvs. Consideraţi că biserica ar trebui sau nu ar trebui să se implice în politică?  

 

 

 
 

% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup Ar 
trebui 

Nu ar 
trebui 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 18,2 73,6 8,2 
Feminin 18,4 72,1 9,6 

Vîrstă 

18-29 ani 14,1 78,2 7,7 
30-44 ani 18,1 73,7 8,2 
45-59 ani 21,7 68,5 9,8 
Peste 60 ani 18,9 70,9 10,2 

Educaţie 

Studii medii incomplete 22,0 68,4 9,6 
Şc. generală sau profesională 21,6 70,2 8,2 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 17,9 72,3 9,8 
Studii superioare 11,2 79,6 9,2 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 20,5 74,7 4,8 
Salariat 14,6 76,6 8,7 
Temporar nu lucrez 17,2 74,2 8,6 
Nu lucrez 21,8 68,5 9,7 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 18,1 72,9 9,1 
Rus 12,8 78,9 8,3 
Ucrainean 19,8 71,3 8,8 
Alta 23,3 68,4 8,4 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 25,0 68,6 6,4 
Între 501-1000 lei 25,1 64,5 10,5 
Între 1001-3000 lei 15,4 74,0 10,6 
Peste 3000 lei 15,0 78,2 6,8 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 9,0 86,6 4,5 
Oraş > 15.000 locuitori 23,1 65,6 11,4 
Oraş < 15.000 locuitori 16,1 69,6 14,3 
Rural 21,5 68,9 9,6 

TOTAL 18,3 72,8 8,9 

D19. Dvs. Consideraţi că biserica ar trebui sau nu ar trebui să se implice în politică?  

D19. Dvs. Consideraţi că biserica ar trebui sau nu ar trebui să se 
implice în politică? 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi - Comportamentul reprezentanţilor bisericii ortodoxe ar 
trebui să fie mai omenos, mai tolerant 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 42,4 27,3 13,1 5,0 12,2 
Feminin 48,3 24,2 10,5 5,7 11,3 

Vîrstă 

18-29 ani 41,5 22,2 16,9 7,7 11,8 
30-44 ani 44,7 27,0 10,0 4,8 13,5 
45-59 ani 48,3 24,5 11,0 5,4 10,8 
Peste 60 ani 47,8 29,4 8,8 3,2 10,8 

Educaţie 

Studii medii incomplete 44,5 27,4 10,7 4,7 12,6 
Şc. generală sau profesională 47,6 26,1 12,1 3,6 10,6 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 44,1 24,8 10,9 5,9 14,3 
Studii superioare 44,1 24,2 11,7 8,3 11,7 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 44,8 28,2 10,5 4,7 11,8 
Salariat 46,2 25,5 9,7 6,7 12,0 
Temporar nu lucrez 41,3 25,8 15,0 7,0 11,0 
Nu lucrez 49,4 25,5 10,5 3,0 11,6 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 45,7 26,1 12,0 4,6 11,6 
Rus 53,8 20,4 12,6 4,5 8,7 
Ucrainean 58,3 25,3 3,8 3,4 9,2 
Alta 28,1 23,0 15,9 16,7 16,2 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 50,9 22,2 16,9 1,7 8,4 
Între 501-1000 lei 48,1 24,1 10,5 3,2 14,1 
Între 1001-3000 lei 48,3 23,2 10,6 5,6 12,2 
Peste 3000 lei 42,7 30,3 12,9 6,9 7,2 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 43,5 21,3 12,3 10,2 12,7 
Oraş > 15.000 locuitori 55,0 18,2 7,7 4,4 14,6 
Oraş < 15.000 locuitori 47,0 32,0 13,1 2,6 5,3 
Rural 44,3 28,1 12,2 3,9 11,6 

TOTAL 45,6 25,6 11,7 5,4 11,7 

D20. În ce măsură sunteţi de acord sau în dezacord cu următoarele păreri care 
există despre biserica ortodoxă din Rep. Moldova?  

 

 

 
% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi - Comportamentul reprezentanţilor bisericii ortodoxe ar 
trebui să fie mai omenos, mai tolerant 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 42,4 27,3 13,1 5,0 12,2 
Feminin 48,3 24,2 10,5 5,7 11,3 

Vîrstă 

18-29 ani 41,5 22,2 16,9 7,7 11,8 
30-44 ani 44,7 27,0 10,0 4,8 13,5 
45-59 ani 48,3 24,5 11,0 5,4 10,8 
Peste 60 ani 47,8 29,4 8,8 3,2 10,8 

Educaţie 

Studii medii incomplete 44,5 27,4 10,7 4,7 12,6 
Şc. generală sau profesională 47,6 26,1 12,1 3,6 10,6 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 44,1 24,8 10,9 5,9 14,3 
Studii superioare 44,1 24,2 11,7 8,3 11,7 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 44,8 28,2 10,5 4,7 11,8 
Salariat 46,2 25,5 9,7 6,7 12,0 
Temporar nu lucrez 41,3 25,8 15,0 7,0 11,0 
Nu lucrez 49,4 25,5 10,5 3,0 11,6 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 45,7 26,1 12,0 4,6 11,6 
Rus 53,8 20,4 12,6 4,5 8,7 
Ucrainean 58,3 25,3 3,8 3,4 9,2 
Alta 28,1 23,0 15,9 16,7 16,2 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 50,9 22,2 16,9 1,7 8,4 
Între 501-1000 lei 48,1 24,1 10,5 3,2 14,1 
Între 1001-3000 lei 48,3 23,2 10,6 5,6 12,2 
Peste 3000 lei 42,7 30,3 12,9 6,9 7,2 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 43,5 21,3 12,3 10,2 12,7 
Oraş > 15.000 locuitori 55,0 18,2 7,7 4,4 14,6 
Oraş < 15.000 locuitori 47,0 32,0 13,1 2,6 5,3 
Rural 44,3 28,1 12,2 3,9 11,6 

TOTAL 45,6 25,6 11,7 5,4 11,7 

D20. În ce măsură sunteţi de acord sau în dezacord cu următoarele păreri care 
există despre biserica ortodoxă din Rep. Moldova?  

D20. În ce măsură sunteţi de acord sau în dezacord cu următoarele 
păreri care există despre biserica ortodoxă din Rep. Moldova? 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – Tarifele practicate de preoţi sunt peste posibilităţile 

populaţiei 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 38,0 24,9 13,3 6,2 17,6 
Feminin 40,1 24,0 12,5 7,1 16,3 

Vîrstă 

18-29 ani 35,1 23,4 13,9 8,6 19,2 
30-44 ani 40,3 24,0 13,6 5,2 16,9 
45-59 ani 41,0 23,9 11,6 8,2 15,3 
Peste 60 ani 40,1 26,9 12,3 4,3 16,4 

Educaţie 

Studii medii incomplete 37,8 25,3 13,5 5,6 17,8 
Şc. generală sau profesională 41,1 25,8 11,9 5,6 15,7 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 40,9 22,7 12,6 5,5 18,3 
Studii superioare 35,5 22,8 14,0 10,0 17,7 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 54,9 17,9 9,1 7,1 11,0 
Salariat 38,1 25,7 12,3 8,6 15,4 
Temporar nu lucrez 35,9 25,3 13,1 6,6 19,2 
Nu lucrez 40,9 24,1 13,3 5,3 16,4 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 41,0 24,3 12,6 5,8 16,3 
Rus 37,2 29,9 17,0 4,5 11,4 
Ucrainean 36,7 32,4 12,5 3,6 14,8 
Alta 19,3 16,0 15,5 21,4 27,8 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 48,3 23,5 13,9 2,5 11,8 
Între 501-1000 lei 43,4 25,0 9,7 5,8 16,0 
Între 1001-3000 lei 37,8 22,8 11,8 8,0 19,6 
Peste 3000 lei 40,0 25,7 14,1 8,4 11,8 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 32,9 20,8 15,5 10,1 20,7 
Oraş > 15.000 locuitori 37,3 26,6 10,9 5,7 19,5 
Oraş < 15.000 locuitori 34,8 28,7 15,7 8,3 12,4 
Rural 42,7 25,0 11,8 5,2 15,4 

TOTAL 39,1 24,4 12,8 6,7 16,9 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – Partidele politice se folosesc de biserica ortodoxă 

pentru promovarea intereselor politice 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 30,4 28,9 14,6 5,8 20,2 
Feminin 33,3 28,5 11,3 5,6 21,3 

Vîrstă 

18-29 ani 28,3 27,1 16,0 8,9 19,8 
30-44 ani 33,8 29,3 13,2 5,6 18,2 
45-59 ani 33,0 31,6 11,1 4,9 19,4 
Peste 60 ani 32,8 26,0 11,1 3,0 27,1 

Educaţie 

Studii medii incomplete 21,5 32,9 10,3 5,3 30,0 
Şc. generală sau profesională 35,2 24,8 14,6 4,1 21,2 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 34,9 30,7 9,3 5,8 19,3 
Studii superioare 31,8 29,7 14,2 8,5 15,8 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 29,8 37,0 9,4 9,5 14,3 
Salariat 31,8 29,9 12,9 7,7 17,7 
Temporar nu lucrez 29,4 30,1 15,0 5,8 19,8 
Nu lucrez 34,3 25,4 11,7 3,3 25,2 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 31,8 28,5 13,7 5,8 20,2 
Rus 31,0 24,4 8,8 6,0 29,9 
Ucrainean 33,7 23,2 4,7 7,6 30,9 
Alta 32,5 37,0 11,8 3,8 14,9 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 33,0 29,7 12,1 2,7 22,4 
Între 501-1000 lei 30,8 28,1 9,1 4,8 27,2 
Între 1001-3000 lei 34,1 26,9 13,0 5,3 20,6 
Peste 3000 lei 34,7 30,3 16,2 7,9 10,9 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 34,4 26,5 12,8 7,6 18,7 
Oraş > 15.000 locuitori 35,7 27,6 9,3 5,8 21,6 
Oraş < 15.000 locuitori 22,4 36,0 16,8 7,4 17,4 
Rural 31,4 28,9 13,1 4,6 22,0 

TOTAL 32,0 28,7 12,9 5,7 20,8 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – Biserica ortodoxa îşi pierde din rolul său educativ 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 22,9 27,4 18,1 12,9 18,7 
Feminin 22,3 26,6 17,6 13,6 19,9 

Vîrstă 

18-29 ani 19,4 27,0 22,1 15,6 15,8 
30-44 ani 24,6 29,8 17,6 11,1 16,9 
45-59 ani 24,2 24,6 16,4 13,2 21,6 
Peste 60 ani 21,8 26,4 14,8 13,4 23,6 

Educaţie 

Studii medii incomplete 14,0 30,5 17,5 13,5 24,5 
Şc. generală sau profesională 23,5 25,2 18,7 13,6 19,1 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 28,9 26,2 14,2 13,0 17,7 
Studii superioare 22,7 27,4 19,5 12,9 17,5 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 20,5 29,3 15,4 12,0 22,9 
Salariat 24,1 29,1 18,0 13,0 15,7 
Temporar nu lucrez 21,1 27,0 20,3 13,9 17,8 
Nu lucrez 23,7 25,1 15,7 13,0 22,5 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 22,6 27,6 18,4 11,8 19,6 
Rus 26,8 35,4 14,1 13,9 9,7 
Ucrainean 33,5 19,3 15,2 11,8 20,2 
Alta 12,3 18,4 17,5 33,4 18,4 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 28,8 24,9 19,8 6,3 20,2 
Între 501-1000 lei 21,4 22,1 16,5 16,5 23,5 
Între 1001-3000 lei 24,9 27,1 18,2 11,5 18,3 
Peste 3000 lei 21,9 32,3 18,2 14,3 13,3 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 23,9 25,6 17,6 15,8 17,1 
Oraş > 15.000 locuitori 25,3 21,3 16,7 17,3 19,3 
Oraş < 15.000 locuitori 25,3 23,5 23,4 13,9 13,9 
Rural 21,2 29,1 17,4 11,4 21,0 

TOTAL 22,6 27,0 17,8 13,3 19,3 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – Biserica ortodoxa doreşte să se implice activ în 

politică 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 20,5 28,6 17,0 8,7 25,2 
Feminin 20,3 23,5 17,2 10,9 28,1 

Vîrstă 

18-29 ani 17,3 24,0 20,3 12,5 25,9 
30-44 ani 22,2 27,8 16,2 8,1 25,7 
45-59 ani 22,4 26,3 16,7 9,7 24,9 
Peste 60 ani 19,1 25,0 15,0 9,4 31,4 

Educaţie 

Studii medii incomplete 13,5 26,8 14,8 8,4 36,5 
Şc. generală sau profesională 23,1 25,4 16,0 10,6 24,9 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 26,3 27,9 14,4 7,4 24,0 
Studii superioare 17,0 23,8 21,9 11,5 25,8 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 16,8 25,2 23,1 5,8 29,0 
Salariat 19,6 25,5 20,5 10,4 24,0 
Temporar nu lucrez 18,4 27,4 17,8 10,9 25,4 
Nu lucrez 23,2 25,2 13,1 9,3 29,1 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 21,4 26,3 17,6 8,8 25,9 
Rus 29,7 27,6 7,7 9,2 25,8 
Ucrainean 19,2 24,8 15,8 8,7 31,6 
Alta 5,8 18,8 18,4 26,0 31,0 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 23,2 28,7 15,4 5,8 26,9 
Între 501-1000 lei 22,8 20,7 14,2 9,3 33,0 
Între 1001-3000 lei 21,5 25,7 17,2 11,3 24,4 
Peste 3000 lei 16,9 25,1 23,8 10,2 24,0 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 18,3 26,0 18,9 13,7 23,2 
Oraş > 15.000 locuitori 20,5 21,7 15,9 9,5 32,4 
Oraş < 15.000 locuitori 9,7 39,2 18,8 7,4 25,0 
Rural 22,6 24,9 16,4 8,7 27,3 

TOTAL 20,4 25,8 17,1 9,9 26,7 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – Biserica ortodoxa se implică activ în soluţionarea 

problemelor sociale (bătrâni, săraci, copii ramaşi fără părinţi) 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 14,6 30,6 23,0 12,0 19,9 
Feminin 18,5 31,3 22,8 10,4 17,1 

Vîrstă 

18-29 ani 15,3 29,8 23,4 12,9 18,6 
30-44 ani 19,0 34,1 20,7 10,2 15,9 
45-59 ani 15,3 32,5 22,1 11,1 19,0 
Peste 60 ani 17,0 26,5 26,1 10,0 20,4 

Educaţie 

Studii medii incomplete 20,2 32,6 17,7 6,8 22,7 
Şc. generală sau profesională 18,7 27,8 25,7 10,5 17,4 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 13,9 31,6 22,0 14,7 17,8 
Studii superioare 13,1 34,3 22,8 12,3 17,6 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 15,2 36,1 21,5 10,8 16,3 
Salariat 14,1 38,3 19,7 11,7 16,3 
Temporar nu lucrez 17,4 27,5 23,7 12,0 19,4 
Nu lucrez 17,9 27,7 25,1 10,2 19,1 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 16,2 30,5 23,8 11,5 18,0 
Rus 9,8 33,0 31,3 10,3 15,5 
Ucrainean 20,3 29,4 15,7 9,3 25,4 
Alta 24,9 34,9 13,6 9,9 16,6 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 17,4 30,1 25,6 11,6 15,3 
Între 501-1000 lei 21,0 25,7 22,2 9,5 21,6 
Între 1001-3000 lei 16,3 32,0 21,7 12,3 17,7 
Peste 3000 lei 14,7 36,5 24,3 12,4 12,0 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 8,9 31,0 23,1 17,2 19,7 
Oraş > 15.000 locuitori 19,6 33,4 14,1 15,2 17,7 
Oraş < 15.000 locuitori 10,1 35,5 28,1 6,9 19,4 
Rural 20,1 29,9 23,9 8,2 17,9 

TOTAL 16,7 31,0 22,9 11,1 18,4 
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% pe rând din total eşantion 1507 respondenţi – Biserica ortodoxa sprijină actuala Guvernare 

 

Variabila Grup Acord 
total 

Acord 
parţial 

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total 

NŞ/
NR 

Sex Masculin 12,2 29,3 20,1 13,0 25,3 
Feminin 17,2 22,0 20,3 13,2 27,4 

Vîrstă 

18-29 ani 13,2 23,4 20,3 17,2 25,9 
30-44 ani 14,2 29,9 21,5 10,9 23,6 
45-59 ani 17,7 24,5 20,4 12,3 25,1 
Peste 60 ani 14,3 23,2 18,2 12,1 32,2 

Educaţie 

Studii medii incomplete 14,0 22,6 18,0 9,4 36,0 
Şc. generală sau profesională 17,4 23,7 21,5 12,0 25,4 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 14,0 25,7 20,7 14,1 25,4 
Studii superioare 11,6 29,9 19,3 16,6 22,7 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 10,6 31,3 22,1 7,3 28,6 
Salariat 12,8 28,9 20,0 14,2 24,1 
Temporar nu lucrez 12,1 27,3 21,3 15,1 24,2 
Nu lucrez 19,8 20,7 18,5 11,9 29,2 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 15,8 26,1 19,8 11,4 26,9 
Rus 10,6 26,3 18,6 16,8 27,6 
Ucrainean 13,2 24,2 23,3 14,7 24,6 
Alta 8,7 16,0 25,9 30,6 18,8 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 18,1 22,2 26,3 8,8 24,6 
Între 501-1000 lei 16,7 20,9 18,8 11,1 32,5 
Între 1001-3000 lei 16,3 25,6 19,5 13,9 24,7 
Peste 3000 lei 8,4 30,7 23,4 15,3 22,2 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 9,3 26,4 20,3 21,6 22,4 
Oraş > 15.000 locuitori 18,2 22,5 19,4 13,8 26,1 
Oraş < 15.000 locuitori 8,3 36,9 19,2 10,9 24,6 
Rural 17,4 24,1 20,4 9,7 28,4 

TOTAL 14,9 25,4 20,2 13,1 26,4 
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Barometrul Socio-Politic   

 

 

 
 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup Direcţia este 
bună 

Direcţia este 
greşită NŞ/NR 

Sex Masculin 43,2 43,8 13,0 
Feminin 39,1 44,4 16,5 

Vîrstă 

18-29 ani 40,1 47,6 12,3 
30-44 ani 44,0 42,6 13,4 
45-59 ani 43,8 41,4 14,9 
Peste 60 ani 34,7 45,4 19,9 

Educaţie 

Studii medii incomplete 35,8 44,5 19,7 
Şc. generală sau profesională 37,6 46,5 15,8 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 49,4 35,6 15,0 
Studii superioare 44,4 45,3 10,3 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 53,4 34,7 11,9 
Salariat 43,9 43,8 12,3 
Temporar nu lucrez 40,8 45,6 13,6 
Nu lucrez 37,3 44,9 17,8 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 45,9 40,2 13,9 
Rus 20,3 68,0 11,7 
Ucrainean 16,6 57,7 25,7 
Alta 17,7 62,2 20,2 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 37,5 47,8 14,7 
Între 501-1000 lei 36,3 46,8 16,9 
Între 1001-3000 lei 42,4 43,8 13,8 
Peste 3000 lei 45,1 39,3 15,6 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 33,1 57,7 9,2 
Oraş > 15.000 locuitori 36,7 44,6 18,7 
Oraş < 15.000 locuitori 49,9 38,8 11,3 
Rural 44,1 39,0 17,0 

TOTAL 41,0 44,1 14,9 

Q1. În general, cînd vă gîndiţi la felul în care merg lucrurile în Rep. Moldova, credeţi 
că ele se îndreaptă într-o direcţie bună sau într-o direcţie greşită ? 

 

Barometrul Socio-Politic   

 

 

 
 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup Direcţia este 
bună 

Direcţia este 
greşită NŞ/NR 

Sex Masculin 43,2 43,8 13,0 
Feminin 39,1 44,4 16,5 

Vîrstă 

18-29 ani 40,1 47,6 12,3 
30-44 ani 44,0 42,6 13,4 
45-59 ani 43,8 41,4 14,9 
Peste 60 ani 34,7 45,4 19,9 

Educaţie 

Studii medii incomplete 35,8 44,5 19,7 
Şc. generală sau profesională 37,6 46,5 15,8 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 49,4 35,6 15,0 
Studii superioare 44,4 45,3 10,3 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 53,4 34,7 11,9 
Salariat 43,9 43,8 12,3 
Temporar nu lucrez 40,8 45,6 13,6 
Nu lucrez 37,3 44,9 17,8 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 45,9 40,2 13,9 
Rus 20,3 68,0 11,7 
Ucrainean 16,6 57,7 25,7 
Alta 17,7 62,2 20,2 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 37,5 47,8 14,7 
Între 501-1000 lei 36,3 46,8 16,9 
Între 1001-3000 lei 42,4 43,8 13,8 
Peste 3000 lei 45,1 39,3 15,6 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 33,1 57,7 9,2 
Oraş > 15.000 locuitori 36,7 44,6 18,7 
Oraş < 15.000 locuitori 49,9 38,8 11,3 
Rural 44,1 39,0 17,0 

TOTAL 41,0 44,1 14,9 

Q1. În general, cînd vă gîndiţi la felul în care merg lucrurile în Rep. Moldova, credeţi 
că ele se îndreaptă într-o direcţie bună sau într-o direcţie greşită ? 

BAROMETRUL SOCIO-POLITIC
Q1. În general, cînd vă gîndiţi la felul în care merg 
lucrurile în Rep. Moldova, credeţi că ele se îndreaptă 
într-o direcţie bună sau într-o direcţie greşită?



112
UNIUNEA EUROPEANĂ – 
MAREA PROVOCARE A REPUBLICII MOLDOVA
SONDAJ LA NIVEL NAŢIONAL MARTIE 2011

 

 

 
 

% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup 
Mult 
mai 

bună 

Puţin 
mai 

bună 

La 
fel 

Puţin 
mai 

proastă 

Mult 
mai 

proastă 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 1,6 12,7 45,3 26,0 12,2 2,1 
Feminin 0,9 12,2 45,7 26,9 11,9 2,4 

Vîrstă 

18-29 ani 1,8 14,5 46,7 23,1 9,5 4,3 
30-44 ani 1,0 15,1 46,5 26,0 10,4 1,0 
45-59 ani 1,9 10,3 46,8 26,9 13,1 1,2 
Peste 60 ani 0,0 9,7 41,2 30,6 15,6 2,9 

Educaţie 

Studii medii incomplete 0,4 10,8 51,7 20,4 15,0 1,7 
Şc. generală sau profesională 2,0 12,1 38,8 31,8 13,5 1,7 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 0,4 14,2 45,7 26,5 9,4 3,6 
Studii superioare 1,1 13,1 52,2 21,6 9,5 2,5 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 2,6 19,2 43,9 24,6 9,7 0,0 
Salariat 1,5 13,4 49,3 23,4 11,2 1,2 
Temporar nu lucrez 1,2 13,3 41,6 27,7 12,7 3,5 
Nu lucrez 0,9 10,3 45,6 28,2 12,5 2,5 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 1,2 13,8 47,6 25,0 9,8 2,5 
Rus 0,0 8,1 34,3 39,1 18,4 0,0 
Ucrainean 1,4 6,1 34,3 35,2 18,7 4,3 
Alta 1,0 3,8 39,8 27,5 27,9 0,0 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 1,4 5,1 39,5 35,9 16,4 1,8 
Între 501-1000 lei 0,4 8,9 44,6 30,1 13,2 2,8 
Între 1001-3000 lei 0,9 13,0 47,3 25,9 11,3 1,5 
Peste 3000 lei 2,2 16,8 51,5 18,5 9,4 1,6 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 1,3 9,6 42,4 27,2 14,6 4,8 
Oraş > 15.000 locuitori 0,5 7,9 44,8 22,1 22,1 2,6 
Oraş < 15.000 locuitori 2,0 12,4 41,0 37,4 7,2 0,0 
Rural 1,3 14,6 47,5 25,7 9,5 1,4 

TOTAL 1,2 12,5 45,5 26,5 12,0 2,3 

Q2. În comparaţie cu Martie 2010 (acum un an), puteţi spune că situaţia dvs. 
economică este acum ...   

Q2. În comparaţie cu Martie 2010 (acum un an), puteţi spune că 
situaţia dvs. economică este acum ...  
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup 
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Sex Masculin 1,2 8,7 35,1 31,5 20,8 2,8 
Feminin 1,0 6,8 34,6 34,2 20,4 3,0 

Vîrstă 

18-29 ani 0,9 6,5 37,5 33,2 18,2 3,7 
30-44 ani 1,8 9,2 36,6 33,5 18,1 0,8 
45-59 ani 1,2 8,8 34,0 31,8 21,9 2,4 
Peste 60 ani 0,3 5,7 30,6 33,6 24,7 5,1 

Educaţie 

Studii medii incomplete 0,4 4,6 37,1 35,0 18,6 4,3 
Şc. generală sau profesională 1,2 8,3 31,1 35,1 21,6 2,8 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 1,3 10,0 40,1 31,6 15,4 1,7 
Studii superioare 1,3 6,9 36,7 29,5 23,7 2,0 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 1,2 5,8 47,7 23,5 20,7 1,1 
Salariat 1,4 10,2 34,9 30,6 21,0 1,9 
Temporar nu lucrez 1,5 7,2 34,5 34,3 18,9 3,6 
Nu lucrez 0,5 6,5 32,7 35,2 21,7 3,4 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 1,2 8,6 37,4 32,4 17,4 2,9 
Rus 0,0 3,4 14,1 46,8 34,3 1,4 
Ucrainean 1,2 2,2 22,7 38,8 33,0 2,1 
Alta 0,0 3,7 28,8 26,0 39,2 2,2 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 0,6 6,6 24,9 41,0 23,8 3,2 
Între 501-1000 lei 1,0 6,0 32,6 35,4 21,3 3,7 
Între 1001-3000 lei 1,5 7,1 34,3 33,7 20,5 2,9 
Peste 3000 lei 1,3 9,2 41,9 28,3 17,5 1,7 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 0,9 4,7 31,4 31,8 27,1 4,1 
Oraş > 15.000 locuitori 1,6 5,0 31,9 26,6 32,2 2,6 
Oraş < 15.000 locuitori 1,0 6,8 34,4 39,5 18,2 0,0 
Rural 1,1 9,6 36,9 33,9 15,7 2,8 

TOTAL 1,1 7,7 34,9 33,0 20,6 2,9 

Q3. Cât de mulţumit sunteţi de situaţia economică de acum din Republica Moldova? 
Q3. Cât de mulţumit sunteţi de situaţia economică de acum din 
Republica Moldova?
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup 
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Sex Masculin 1,9 14,7 32,5 33,4 16,8 0,8 
Feminin 1,2 18,1 30,4 33,8 15,1 1,4 

Vîrstă 

18-29 ani 2,2 20,2 30,8 32,0 13,2 1,5 
30-44 ani 1,8 16,6 35,9 31,4 13,7 0,5 
45-59 ani 1,4 15,7 29,9 35,0 17,0 1,0 
Peste 60 ani 0,5 13,1 28,3 36,6 20,2 1,3 

Educaţie 

Studii medii incomplete 1,7 16,3 32,2 31,7 17,3 0,9 
Şc. generală sau profesională 1,7 15,3 29,1 35,9 17,3 0,9 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 1,4 19,6 34,4 31,4 12,0 1,2 
Studii superioare 1,3 16,6 33,4 32,0 15,1 1,6 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 2,5 15,6 42,9 27,2 11,8 0,0 
Salariat 1,2 21,1 31,5 31,5 13,5 1,2 
Temporar nu lucrez 2,0 14,0 28,6 36,0 17,9 1,5 
Nu lucrez 1,2 15,6 31,9 33,9 16,6 0,9 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 1,8 18,4 33,1 32,5 13,1 1,1 
Rus 0,0 10,7 26,6 39,5 23,2 0,0 
Ucrainean 0,0 6,2 19,7 45,3 28,8 0,0 
Alta 0,9 8,3 23,2 33,0 32,7 1,9 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 2,7 15,0 24,2 37,1 21,0 0,0 
Între 501-1000 lei 1,0 12,6 31,1 34,7 18,6 2,0 
Între 1001-3000 lei 1,3 16,6 30,8 35,6 14,4 1,3 
Peste 3000 lei 1,7 19,4 34,5 30,3 14,1 0,0 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 1,2 13,1 30,8 32,0 21,7 1,2 
Oraş > 15.000 locuitori 3,5 12,6 31,3 25,8 25,1 1,7 
Oraş < 15.000 locuitori 0,0 13,8 30,0 38,4 15,9 1,8 
Rural 1,4 19,1 31,8 35,3 11,6 0,8 

TOTAL 1,5 16,6 31,3 33,6 15,9 1,1 

Q4. Cât de mulţumit sunteţi de nivelul dvs. de trai? 

Q4. Cât de mulţumit sunteţi de nivelul dvs. de trai?
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup 
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Sex Masculin 1,2 29,4 34,9 14,1 4,3 16,1 
Feminin 1,1 29,5 36,5 13,5 2,8 16,6 

Vîrstă 

18-29 ani 1,8 37,3 35,4 9,5 1,5 14,4 
30-44 ani 1,3 32,4 38,8 14,0 1,8 11,7 
45-59 ani 1,0 26,0 34,9 14,2 5,2 18,7 
Peste 60 ani 0,3 21,0 33,5 18,0 5,7 21,5 

Educaţie 

Studii medii incomplete 0,8 30,9 33,7 10,9 3,2 20,5 
Şc. generală sau profesională 1,6 28,7 34,1 16,2 4,2 15,2 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 0,9 34,5 34,9 14,3 0,8 14,4 
Studii superioare 0,6 27,0 40,6 11,1 4,3 16,5 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 1,2 31,2 32,0 14,3 3,4 17,9 
Salariat 0,5 32,3 38,4 13,2 1,9 13,8 
Temporar nu lucrez 2,0 33,4 33,1 13,8 3,2 14,5 
Nu lucrez 0,8 24,5 35,5 14,2 5,0 20,0 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 1,4 32,5 35,7 11,6 2,5 16,3 
Rus 0,0 18,8 35,7 30,4 2,7 12,4 
Ucrainean 0,0 19,9 31,6 21,4 4,5 22,6 
Alta 0,0 7,2 41,8 21,2 15,3 14,6 

Grup de venit per 
gospodărie 

Sub 500 lei 0,6 29,7 37,2 11,3 4,7 16,4 
Între 501-1000 lei 1,0 26,0 33,6 16,6 4,5 18,3 
Între 1001-3000 lei 1,2 31,9 35,7 13,6 3,2 14,3 
Peste 3000 lei 0,4 29,1 36,7 13,2 3,2 17,2 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 0,3 21,0 42,1 14,9 7,3 14,3 
Oraş > 15.000 locuitori 1,3 26,1 34,4 16,7 6,9 14,5 
Oraş < 15.000 locuitori 0,9 29,4 32,7 18,3 1,0 17,7 
Rural 1,5 33,6 33,7 12,2 1,5 17,5 

TOTAL 1,1 29,4 35,8 13,8 3,5 16,4 

Q5. Dar în decursul următoarelor 12 luni ce credeţi că se va întîmpla cu nivelul dvs. 
de trai? 

Q5. Dar în decursul următoarelor 12 luni ce credeţi că se va 
întîmpla cu nivelul dvs. de trai?
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 

Variabila Grup 
Mult 
mai 

bună 

Puţin 
mai 

bună 

La 
fel 

Puţin 
mai 

proastă 

Mult 
mai 

proastă 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 2,3 8,9 45,1 24,4 10,3 9,0 
Feminin 2,2 9,9 49,6 20,4 8,0 9,9 

Vîrstă 

18-29 ani 2,8 9,8 50,1 20,7 5,8 10,8 
30-44 ani 1,8 10,5 48,5 23,3 8,3 7,6 
45-59 ani 2,1 9,5 49,6 20,8 9,8 8,1 
Peste 60 ani 2,4 7,7 40,6 24,5 12,7 12,1 

Educaţie 

Studii medii incomplete 1,9 8,7 49,0 17,8 9,8 12,7 
Şc. generală sau profesională 2,7 8,9 46,6 26,1 9,1 6,6 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 3,1 11,5 47,3 20,3 8,5 9,2 
Studii superioare 1,4 9,1 49,2 19,3 8,9 12,2 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 1,2 13,4 41,7 22,7 7,2 13,8 
Salariat 1,9 10,2 50,3 20,9 9,4 7,2 
Temporar nu lucrez 3,4 7,0 47,3 23,5 7,8 11,0 
Nu lucrez 1,6 10,4 46,2 22,1 10,3 9,4 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 2,4 10,6 49,6 20,5 7,1 9,7 
Rus 0,0 3,2 36,7 31,7 15,6 12,8 
Ucrainean 1,1 3,6 44,2 26,4 15,5 9,0 
Alta 2,0 3,6 34,8 30,5 23,1 6,1 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 1,7 5,5 50,4 27,7 8,9 5,9 
Între 501-1000 lei 1,7 8,3 46,4 22,3 11,7 9,6 
Între 1001-3000 lei 2,4 10,1 48,2 24,4 7,9 7,0 
Peste 3000 lei 2,1 12,3 53,8 12,9 9,3 9,5 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 0,9 7,0 43,2 20,4 14,1 14,3 
Oraş > 15.000 locuitori 1,2 10,9 36,1 25,0 17,4 9,5 
Oraş < 15.000 locuitori 0,0 9,5 48,1 27,4 3,5 11,5 
Rural 3,3 10,2 51,5 21,8 5,9 7,2 

TOTAL 2,3 9,5 47,5 22,2 9,0 9,5 

Q5.1. Cum este viaţa oamenilor din localitatea dvs. în prezent prin comparaţie cu 
Martie 2010 (acum un an)? 

Q5.1. Cum este viaţa oamenilor din localitatea dvs. în prezent prin 
comparaţie cu Martie 2010 (acum un an)?
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi 
Variabila Grup Optimist Rezervat Pesimist NŞ/NR 

Sex Masculin 67,5 19,0 7,5 6,0 
Feminin 62,7 19,3 9,3 8,6 

Vîrstă 

18-29 ani 74,2 17,5 4,3 4,0 
30-44 ani 70,3 18,3 7,7 3,7 
45-59 ani 61,7 21,3 8,3 8,7 
Peste 60 ani 51,7 19,4 14,4 14,5 

Educaţie 

Studii medii incomplete 62,2 15,0 7,8 15,1 
Şc. generală sau profesională 60,1 20,1 11,0 8,8 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 68,6 20,2 8,3 2,8 
Studii superioare 71,7 19,8 5,1 3,5 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 82,0 9,5 6,2 2,3 
Salariat 70,2 19,9 5,7 4,2 
Temporar nu lucrez 67,9 20,2 6,0 6,0 
Nu lucrez 56,6 18,8 12,6 12,0 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 68,7 17,2 7,5 6,6 
Rus 51,7 28,8 18,2 1,3 
Ucrainean 57,6 19,1 14,7 8,6 
Alta 34,3 37,7 8,7 19,4 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 66,7 17,1 7,1 9,2 
Între 501-1000 lei 57,1 13,8 13,5 15,5 
Între 1001-3000 lei 67,3 21,5 5,9 5,4 
Peste 3000 lei 70,0 18,8 9,2 2,1 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 63,1 20,8 13,0 3,0 
Oraş > 15.000 locuitori 62,2 25,0 10,2 2,7 
Oraş < 15.000 locuitori 66,9 17,2 8,7 7,1 
Rural 66,0 17,5 6,2 10,3 

TOTAL 64,9 19,2 8,5 7,4 

Q5.2. În general, sunteţi optimist, pesimist sau rezervat cînd vă gîndiţi la viitor? 

Q5.2. În general, sunteţi optimist, pesimist sau rezervat cînd vă 
gîndiţi la viitor?
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% pe din total eşantion pentru răspunsurile de „DA” 1507 respondenţi  

Q5.3. De ce vă este frică în viitor …? 

Q5.3. De ce vă este frică în viitor …?
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% pe rînd din total eşantion pentru răspunsurile de „Da” din 1507 respondenţi 
 

Variabila Grup Micşorarea 
veniturilor Inflaţie Creşterea 

preţurilor 
Viitorul 
copiilor Boală 

Sex Masculin 73,9 64,7 84,8 79,7 82,9 
Feminin 74,3 65,0 86,1 88,0 88,4 

Vîrstă 

18-29 ani 74,8 62,7 81,8 77,7 79,0 
30-44 ani 76,7 68,1 83,8 88,7 87,7 
45-59 ani 72,9 65,7 87,5 84,5 88,6 
Peste 60 ani 71,7 62,4 89,2 85,7 88,1 

Educaţie 

Studii medii incomplete 74,4 53,1 87,4 84,3 89,8 
Şc. generală sau profesională 77,7 68,2 87,8 85,8 88,3 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 73,5 68,0 84,6 82,5 85,8 
Studii superioare 68,8 65,5 81,1 82,5 79,4 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 73,1 63,3 84,1 88,7 87,6 
Salariat 73,6 68,1 86,0 83,8 84,9 
Temporar nu lucrez 76,0 64,8 81,6 81,5 81,3 
Nu lucrez 73,5 62,5 88,2 85,9 90,1 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 74,3 63,7 85,1 84,6 86,6 
Rus 73,8 67,7 83,7 74,2 84,4 
Ucrainean 76,4 68,1 88,7 83,0 87,9 
Alta 71,3 74,7 88,7 84,5 78,6 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 79,1 71,3 90,8 87,3 92,0 
Între 501-1000 lei 73,2 60,7 86,5 85,0 88,1 
Între 1001-3000 lei 75,9 68,8 88,1 86,0 85,9 
Peste 3000 lei 74,7 67,8 82,9 84,9 85,7 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 69,3 63,5 79,2 78,2 79,1 
Oraş > 15.000 locuitori 80,3 69,4 89,8 80,7 89,4 
Oraş < 15.000 locuitori 73,1 65,4 82,1 86,8 84,2 
Rural 75,0 64,5 87,6 87,0 88,2 

TOTAL 74,1 64,9 85,5 84,2 85,9 

Q5.3. De ce vă este frică în viitor …? 
Q5.3. De ce vă este frică în viitor …?
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% pe rînd din total eşantion pentru răspunsurile de „Da” din 1507 respondenţi (continuare tabel) 
 

Variabila Grup Şomaj Criminalitate, 
infracţionalitate 

Război în 
zonă 

Instabilitate 
politică 

Tulburări 
sociale 

Sex Masculin 70,0 71,5 70,2 66,0 60,5 
Feminin 66,9 71,3 73,1 66,2 61,8 

Vîrstă 

18-29 ani 73,8 70,2 66,5 62,7 57,5 
30-44 ani 70,8 69,4 73,3 65,5 61,4 
45-59 ani 68,2 73,4 73,2 67,1 62,7 
Peste 60 ani 58,9 72,6 74,2 69,7 63,4 

Educaţie 

Studii medii incomplete 57,9 66,9 74,1 60,4 59,0 
Şc. generală sau profesională 73,6 75,2 73,3 67,2 63,7 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 71,8 72,4 74,4 69,9 63,0 
Studii superioare 64,7 67,2 66,2 65,5 57,6 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 63,8 73,5 78,2 63,4 55,9 
Salariat 70,5 73,0 71,6 67,4 62,5 
Temporar nu lucrez 74,9 69,3 67,2 63,7 58,4 
Nu lucrez 62,2 71,5 74,3 67,4 63,2 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 67,6 70,3 73,1 65,7 59,9 
Rus 66,2 76,6 62,6 58,3 63,6 
Ucrainean 68,0 77,5 65,9 70,8 66,4 
Alta 78,2 73,2 67,2 71,8 74,3 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 70,1 73,3 76,0 73,5 68,8 
Între 501-1000 lei 65,3 74,3 74,4 67,2 62,2 
Între 1001-3000 lei 69,7 76,5 77,0 72,6 66,9 
Peste 3000 lei 70,3 68,9 69,6 63,9 58,2 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 67,4 65,5 57,9 61,5 55,9 
Oraş > 15.000 locuitori 74,5 80,0 76,4 71,9 71,5 
Oraş < 15.000 locuitori 69,1 70,8 58,6 70,3 62,8 
Rural 67,3 72,1 78,3 66,4 61,1 

TOTAL 68,3 71,4 71,8 66,1 61,2 
 

Q5.3. De ce vă este frică în viitor …? 

Q5.3. De ce vă este frică în viitor …?



121
UNIUNEA EUROPEANĂ – 

MAREA PROVOCARE A REPUBLICII MOLDOVA
SONDAJ LA NIVEL NAŢIONAL MARTIE 2011

 

  Încrederea în partidele politice 
 

 

 

 

Q6. Vă rog să îmi spuneţi cît de multă încredere aveţi în fiecare dintre următoarele 
partide politice din Republica Moldova? 

ÎNCREDEREA ÎN PARTIDELE POLITICE
Q6. Vă rog să îmi spuneţi cît de multă încredere aveţi 
în fiecare dintre următoarele partide politice din 
Republica Moldova?
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi pentru „foarte multă încredere” şi „oarecare încredere” 
 

Variabila Grup AMN PCRM PDM PLDM PL 

Sex Masculin 9,8 40,3 44,6 60,8 29,2 
Feminin 10,7 39,7 47,4 58,5 27,7 

Vîrstă 

18-29 ani 10,4 34,2 46,4 62,2 27,4 
30-44 ani 10,1 38,0 50,2 64,4 29,9 
45-59 ani 11,0 39,1 45,2 59,0 31,3 
Peste 60 ani 9,5 50,5 42,2 51,4 23,7 

Educaţie 

Studii medii incomplete 8,5 45,9 48,7 58,0 19,9 
Şc. generală sau profesională 7,7 45,5 43,0 56,7 24,3 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 14,0 31,6 52,9 67,3 35,4 
Studii superioare 13,1 32,4 44,7 60,8 36,3 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 13,3 35,2 55,4 69,3 37,1 
Salariat 13,0 37,8 45,6 65,7 31,3 
Temporar nu lucrez 10,1 35,7 45,2 60,8 28,2 
Nu lucrez 8,1 45,2 45,5 52,9 25,2 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 11,7 34,8 48,7 64,8 32,4 
Rus 6,2 68,5 23,9 29,5 12,0 
Ucrainean 3,4 63,2 36,6 40,3 3,4 
Alta 3,5 62,4 37,7 32,3 8,9 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 6,5 39,3 46,6 55,9 24,5 
Între 501-1000 lei 9,0 48,1 50,1 55,0 24,6 
Între 1001-3000 lei 10,2 40,4 46,2 60,8 28,3 
Peste 3000 lei 14,6 34,6 51,9 69,2 38,2 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 11,6 39,6 33,2 50,9 25,9 
Oraş > 15.000 locuitori 8,5 47,3 43,0 58,3 23,0 
Oraş < 15.000 locuitori 18,8 37,1 42,4 60,3 29,1 
Rural 9,1 39,0 52,7 63,3 30,3 

TOTAL 10,3 40,0 46,1 59,6 28,3 
 

Q6. Vă rog să îmi spuneţi cît de multă încredere aveţi în fiecare dintre următoarele 
partide politice din Republica Moldova? 

Q6. Vă rog să îmi spuneţi cît de multă încredere aveţi în fiecare 
dintre următoarele partide politice din Republica Moldova?
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi pentru „foarte multă încredere” şi „oarecare încredere” 
 

Variabila Grup PNL PPCD PSD PUM 

Sex Masculin 6,3 6,6 6,0 3,3 
Feminin 4,6 4,7 3,4 1,7 

Vîrstă 

18-29 ani 5,5 6,2 5,6 2,5 
30-44 ani 5,1 5,2 3,6 3,1 
45-59 ani 7,5 5,7 5,2 2,8 
Peste 60 ani 2,8 5,3 3,8 1,1 

Educaţie 

Studii medii incomplete 3,9 3,9 3,9 1,2 
Şc. generală sau profesională 2,4 5,7 3,6 2,2 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 8,7 5,7 4,9 3,5 
Studii superioare 8,8 6,2 6,3 2,9 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 3,6 3,6 2,5 2,4 
Salariat 7,2 7,1 6,2 3,5 
Temporar nu lucrez 7,0 6,0 4,8 2,9 
Nu lucrez 3,1 4,3 3,1 1,2 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 6,2 5,1 4,2 2,7 
Rus 3,0 12,7 5,0 1,5 
Ucrainean 2,8 15,5 4,1 2,8 
Alta 0,0 0,9 8,0 0,9 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 5,0 3,7 3,1 1,8 
Între 501-1000 lei 3,4 4,1 3,0 0,7 
Între 1001-3000 lei 5,0 5,9 5,2 2,4 
Peste 3000 lei 9,1 7,7 6,7 4,5 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 5,7 9,7 6,2 3,5 
Oraş > 15.000 locuitori 3,4 4,4 5,1 1,1 
Oraş < 15.000 locuitori 8,4 8,3 0,9 2,9 
Rural 5,3 3,8 4,3 2,2 

TOTAL 5,3 5,6 4,6 2,4 
 

Q6. Vă rog să îmi spuneţi cît de multă încredere aveţi în fiecare dintre următoarele 
partide politice din Republica Moldova? 

Q6. Vă rog să îmi spuneţi cît de multă încredere aveţi în fiecare 
dintre următoarele partide politice din Republica Moldova?
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Q7. Vă rog să îmi spuneţi cît de multă încredere aveţi în fiecare dintre următoarele 
personalităţi politice din Republica Moldova? 

 

 

 

Q7. Vă rog să îmi spuneţi cît de multă încredere aveţi în fiecare dintre următoarele 
personalităţi politice din Republica Moldova? 

 

 

 

Q7. Vă rog să îmi spuneţi cît de multă încredere aveţi în fiecare dintre următoarele 
personalităţi politice din Republica Moldova? 

Q7. Vă rog să îmi spuneţi cît de multă încredere aveţi în fiecare 
dintre următoarele personalităţi politice din Republica Moldova?
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi pentru „foarte multă încredere” şi „oarecare încredere” 
 

Variabila Grup 
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Sex Masculin 9,5 42,2 14,2 26,6 65,0 32,1 15,1 
Feminin 7,2 40,3 13,8 23,7 64,6 32,0 12,4 

Vîrstă 

18-29 ani 4,9 41,0 11,1 20,1 66,5 31,7 9,3 
30-44 ani 7,1 43,6 12,2 23,5 67,5 32,0 17,0 
45-59 ani 10,9 44,0 16,8 27,3 64,3 35,8 15,5 
Peste 60 ani 10,1 35,0 15,9 29,6 60,3 27,8 12,1 

Educaţie 

Studii medii incomplete 6,3 34,6 17,3 19,2 67,1 22,5 11,9 
Şc. generală sau profesională 8,2 34,7 11,6 26,3 60,3 27,7 9,8 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 5,8 52,3 12,7 24,7 74,1 38,2 16,6 
Studii superioare 10,5 49,0 16,4 26,0 64,7 41,4 18,7 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 10,3 54,1 16,4 27,3 74,1 42,5 15,2 
Salariat 8,7 45,9 14,0 27,1 68,1 34,2 15,9 
Temporar nu lucrez 6,0 40,9 12,4 19,8 66,0 33,6 13,6 
Nu lucrez 8,2 35,8 13,9 26,7 60,4 28,5 11,3 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 8,3 45,7 14,4 21,9 70,4 37,5 14,2 
Rus 8,9 26,2 9,0 46,0 37,5 9,3 4,2 
Ucrainean 2,1 14,1 10,4 44,7 44,3 7,1 5,8 
Alta 10,8 17,0 15,0 29,8 32,2 3,3 18,6 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 7,2 41,2 18,7 22,3 63,0 30,0 10,5 
Între 501-1000 lei 5,1 32,3 11,8 27,1 63,6 24,5 5,3 
Între 1001-3000 lei 9,4 43,7 14,9 25,2 64,6 33,7 13,6 
Peste 3000 lei 9,7 50,1 14,4 25,3 74,7 40,8 24,0 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 6,6 41,0 13,1 29,6 56,2 30,2 12,6 
Oraş > 15.000 locuitori 10,5 27,9 11,4 24,0 57,8 27,7 9,2 
Oraş < 15.000 locuitori 3,7 42,0 10,3 21,1 65,9 31,4 19,7 
Rural 9,0 43,9 15,4 23,8 69,7 33,7 14,1 

TOTAL 8,2 41,2 14,0 25,0 64,8 32,1 13,5 

Q7. Vă rog să îmi spuneţi cît de multă încredere aveţi în fiecare dintre următoarele 
personalităţi politice din Republica Moldova? 

Q7. Vă rog să îmi spuneţi cît de multă încredere aveţi în fiecare 
dintre următoarele personalităţi politice din Republica Moldova?
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% pe rînd din total eşantion 1016 respondenţi pentru „foarte multă încredere” şi „oarecare încredere” 
 

Variabila Grup 
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Sex Masculin 8,5 51,2 13,2 9,0 7,5 11,0 40,1 22,9 
Feminin 8,2 55,2 15,1 5,2 7,5 10,9 42,3 17,7 

Vîrstă 

18-29 ani 6,8 52,6 16,0 6,2 7,3 10,4 36,0 16,0 
30-44 ani 9,1 55,1 16,5 5,5 7,2 11,8 38,4 21,8 
45-59 ani 9,3 52,9 13,0 5,6 7,4 12,1 41,0 23,3 
Peste 60 ani 7,8 52,7 10,8 11,1 8,1 8,9 51,3 18,7 

Educaţie 

Studii medii incomplete 4,3 61,7 6,5 5,7 4,7 5,8 49,6 9,8 
Şc. generală sau profesională 4,4 49,4 14,2 7,1 5,4 8,6 46,8 16,0 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 8,5 57,0 19,1 7,8 11,0 13,5 34,1 26,6 
Studii superioare 16,7 52,2 16,1 6,5 10,4 15,4 31,5 28,7 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 9,4 61,1 10,0 9,8 5,9 14,4 36,5 24,5 
Salariat 13,3 54,6 15,4 7,8 9,8 12,9 36,5 27,3 
Temporar nu lucrez 6,6 52,0 15,6 6,0 7,3 12,2 38,5 18,4 
Nu lucrez 5,7 52,5 12,8 6,6 6,4 8,1 47,1 15,1 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 9,0 56,8 14,8 5,3 8,7 12,6 36,8 20,8 
Rus 4,9 28,4 10,9 21,8 0,0 2,8 60,6 13,9 
Ucrainean 3,5 35,5 14,4 18,9 4,5 3,5 63,1 15,8 
Alta 6,5 44,8 9,2 7,3 1,6 2,5 64,2 16,0 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 7,2 53,9 11,5 3,8 6,0 7,2 42,4 13,3 
Între 501-1000 lei 2,2 58,1 13,5 7,3 4,0 6,5 49,1 12,3 
Între 1001-3000 lei 9,4 54,0 14,2 8,0 8,4 10,4 41,2 20,4 
Peste 3000 lei 14,2 59,6 18,7 6,6 13,9 15,5 36,2 31,4 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 10,1 39,1 14,3 8,7 7,3 14,2 39,4 25,1 
Oraş > 15.000 locuitori 8,4 52,1 17,3 11,5 9,2 10,8 45,5 19,5 
Oraş < 15.000 locuitori 13,9 45,7 7,8 7,6 11,3 16,8 38,2 22,5 
Rural 6,7 60,6 14,3 5,2 6,8 8,9 41,6 17,8 

TOTAL 8,3 53,3 14,2 6,9 7,5 11,0 41,3 20,1 

Q7. Vă rog să îmi spuneţi cît de multă încredere aveţi în fiecare dintre următoarele 
personalităţi politice din Republica Moldova? 

Q7. Vă rog să îmi spuneţi cît de multă încredere aveţi în fiecare 
dintre următoarele personalităţi politice din Republica Moldova?
 

 

% pe rînd din total eşantion 1016 respondenţi pentru „foarte multă încredere” şi „oarecare încredere” 
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Sex Masculin 8,5 51,2 13,2 9,0 7,5 11,0 40,1 22,9 
Feminin 8,2 55,2 15,1 5,2 7,5 10,9 42,3 17,7 

Vîrstă 

18-29 ani 6,8 52,6 16,0 6,2 7,3 10,4 36,0 16,0 
30-44 ani 9,1 55,1 16,5 5,5 7,2 11,8 38,4 21,8 
45-59 ani 9,3 52,9 13,0 5,6 7,4 12,1 41,0 23,3 
Peste 60 ani 7,8 52,7 10,8 11,1 8,1 8,9 51,3 18,7 

Educaţie 

Studii medii incomplete 4,3 61,7 6,5 5,7 4,7 5,8 49,6 9,8 
Şc. generală sau profesională 4,4 49,4 14,2 7,1 5,4 8,6 46,8 16,0 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 8,5 57,0 19,1 7,8 11,0 13,5 34,1 26,6 
Studii superioare 16,7 52,2 16,1 6,5 10,4 15,4 31,5 28,7 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 9,4 61,1 10,0 9,8 5,9 14,4 36,5 24,5 
Salariat 13,3 54,6 15,4 7,8 9,8 12,9 36,5 27,3 
Temporar nu lucrez 6,6 52,0 15,6 6,0 7,3 12,2 38,5 18,4 
Nu lucrez 5,7 52,5 12,8 6,6 6,4 8,1 47,1 15,1 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 9,0 56,8 14,8 5,3 8,7 12,6 36,8 20,8 
Rus 4,9 28,4 10,9 21,8 0,0 2,8 60,6 13,9 
Ucrainean 3,5 35,5 14,4 18,9 4,5 3,5 63,1 15,8 
Alta 6,5 44,8 9,2 7,3 1,6 2,5 64,2 16,0 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 7,2 53,9 11,5 3,8 6,0 7,2 42,4 13,3 
Între 501-1000 lei 2,2 58,1 13,5 7,3 4,0 6,5 49,1 12,3 
Între 1001-3000 lei 9,4 54,0 14,2 8,0 8,4 10,4 41,2 20,4 
Peste 3000 lei 14,2 59,6 18,7 6,6 13,9 15,5 36,2 31,4 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 10,1 39,1 14,3 8,7 7,3 14,2 39,4 25,1 
Oraş > 15.000 locuitori 8,4 52,1 17,3 11,5 9,2 10,8 45,5 19,5 
Oraş < 15.000 locuitori 13,9 45,7 7,8 7,6 11,3 16,8 38,2 22,5 
Rural 6,7 60,6 14,3 5,2 6,8 8,9 41,6 17,8 

TOTAL 8,3 53,3 14,2 6,9 7,5 11,0 41,3 20,1 

Q7. Vă rog să îmi spuneţi cît de multă încredere aveţi în fiecare dintre următoarele 
personalităţi politice din Republica Moldova? 

 

 

% pe rînd din total eşantion 1016 respondenţi pentru „foarte multă încredere” şi „oarecare încredere” 
 

Variabila Grup 

V
ea

ce
sl

av
 

Io
ni

ţă
 

M
ar

ia
n 

Lu
pu

  

V
la

d 
P

la
ho

tn
iu

c 

Iu
rie

 R
oş

ca
 

V
ea

ce
sl

av
 

U
nt

ilă
 

S
er

af
im

 
U

re
ch

ea
n 

V
la

di
m

ir 
V

or
on

in
 

A
le

xa
nd

ru
 

T
ăn

as
e 

Sex Masculin 8,5 51,2 13,2 9,0 7,5 11,0 40,1 22,9 
Feminin 8,2 55,2 15,1 5,2 7,5 10,9 42,3 17,7 

Vîrstă 

18-29 ani 6,8 52,6 16,0 6,2 7,3 10,4 36,0 16,0 
30-44 ani 9,1 55,1 16,5 5,5 7,2 11,8 38,4 21,8 
45-59 ani 9,3 52,9 13,0 5,6 7,4 12,1 41,0 23,3 
Peste 60 ani 7,8 52,7 10,8 11,1 8,1 8,9 51,3 18,7 

Educaţie 

Studii medii incomplete 4,3 61,7 6,5 5,7 4,7 5,8 49,6 9,8 
Şc. generală sau profesională 4,4 49,4 14,2 7,1 5,4 8,6 46,8 16,0 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 8,5 57,0 19,1 7,8 11,0 13,5 34,1 26,6 
Studii superioare 16,7 52,2 16,1 6,5 10,4 15,4 31,5 28,7 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 9,4 61,1 10,0 9,8 5,9 14,4 36,5 24,5 
Salariat 13,3 54,6 15,4 7,8 9,8 12,9 36,5 27,3 
Temporar nu lucrez 6,6 52,0 15,6 6,0 7,3 12,2 38,5 18,4 
Nu lucrez 5,7 52,5 12,8 6,6 6,4 8,1 47,1 15,1 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 9,0 56,8 14,8 5,3 8,7 12,6 36,8 20,8 
Rus 4,9 28,4 10,9 21,8 0,0 2,8 60,6 13,9 
Ucrainean 3,5 35,5 14,4 18,9 4,5 3,5 63,1 15,8 
Alta 6,5 44,8 9,2 7,3 1,6 2,5 64,2 16,0 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 7,2 53,9 11,5 3,8 6,0 7,2 42,4 13,3 
Între 501-1000 lei 2,2 58,1 13,5 7,3 4,0 6,5 49,1 12,3 
Între 1001-3000 lei 9,4 54,0 14,2 8,0 8,4 10,4 41,2 20,4 
Peste 3000 lei 14,2 59,6 18,7 6,6 13,9 15,5 36,2 31,4 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 10,1 39,1 14,3 8,7 7,3 14,2 39,4 25,1 
Oraş > 15.000 locuitori 8,4 52,1 17,3 11,5 9,2 10,8 45,5 19,5 
Oraş < 15.000 locuitori 13,9 45,7 7,8 7,6 11,3 16,8 38,2 22,5 
Rural 6,7 60,6 14,3 5,2 6,8 8,9 41,6 17,8 

TOTAL 8,3 53,3 14,2 6,9 7,5 11,0 41,3 20,1 

Q7. Vă rog să îmi spuneţi cît de multă încredere aveţi în fiecare dintre următoarele 
personalităţi politice din Republica Moldova? 

 

 

% pe rînd din total eşantion 1016 respondenţi pentru „foarte multă încredere” şi „oarecare încredere” 
 

Variabila Grup 

V
ea

ce
sl

av
 

Io
ni

ţă
 

M
ar

ia
n 

Lu
pu

  

V
la

d 
P

la
ho

tn
iu

c 

Iu
rie

 R
oş

ca
 

V
ea

ce
sl

av
 

U
nt

ilă
 

S
er

af
im

 
U

re
ch

ea
n 

V
la

di
m

ir 
V

or
on

in
 

A
le

xa
nd

ru
 

T
ăn

as
e 

Sex Masculin 8,5 51,2 13,2 9,0 7,5 11,0 40,1 22,9 
Feminin 8,2 55,2 15,1 5,2 7,5 10,9 42,3 17,7 

Vîrstă 

18-29 ani 6,8 52,6 16,0 6,2 7,3 10,4 36,0 16,0 
30-44 ani 9,1 55,1 16,5 5,5 7,2 11,8 38,4 21,8 
45-59 ani 9,3 52,9 13,0 5,6 7,4 12,1 41,0 23,3 
Peste 60 ani 7,8 52,7 10,8 11,1 8,1 8,9 51,3 18,7 

Educaţie 

Studii medii incomplete 4,3 61,7 6,5 5,7 4,7 5,8 49,6 9,8 
Şc. generală sau profesională 4,4 49,4 14,2 7,1 5,4 8,6 46,8 16,0 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 8,5 57,0 19,1 7,8 11,0 13,5 34,1 26,6 
Studii superioare 16,7 52,2 16,1 6,5 10,4 15,4 31,5 28,7 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 9,4 61,1 10,0 9,8 5,9 14,4 36,5 24,5 
Salariat 13,3 54,6 15,4 7,8 9,8 12,9 36,5 27,3 
Temporar nu lucrez 6,6 52,0 15,6 6,0 7,3 12,2 38,5 18,4 
Nu lucrez 5,7 52,5 12,8 6,6 6,4 8,1 47,1 15,1 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 9,0 56,8 14,8 5,3 8,7 12,6 36,8 20,8 
Rus 4,9 28,4 10,9 21,8 0,0 2,8 60,6 13,9 
Ucrainean 3,5 35,5 14,4 18,9 4,5 3,5 63,1 15,8 
Alta 6,5 44,8 9,2 7,3 1,6 2,5 64,2 16,0 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 7,2 53,9 11,5 3,8 6,0 7,2 42,4 13,3 
Între 501-1000 lei 2,2 58,1 13,5 7,3 4,0 6,5 49,1 12,3 
Între 1001-3000 lei 9,4 54,0 14,2 8,0 8,4 10,4 41,2 20,4 
Peste 3000 lei 14,2 59,6 18,7 6,6 13,9 15,5 36,2 31,4 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 10,1 39,1 14,3 8,7 7,3 14,2 39,4 25,1 
Oraş > 15.000 locuitori 8,4 52,1 17,3 11,5 9,2 10,8 45,5 19,5 
Oraş < 15.000 locuitori 13,9 45,7 7,8 7,6 11,3 16,8 38,2 22,5 
Rural 6,7 60,6 14,3 5,2 6,8 8,9 41,6 17,8 

TOTAL 8,3 53,3 14,2 6,9 7,5 11,0 41,3 20,1 

Q7. Vă rog să îmi spuneţi cît de multă încredere aveţi în fiecare dintre următoarele 
personalităţi politice din Republica Moldova? 
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Q8. Vă rog să îmi spuneţi cît de multă încredere aveţi în fiecare următoarele instituţii 
din Republica Moldova? 

Q8. Vă rog să îmi spuneţi cît de multă încredere aveţi în fiecare 
următoarele instituţii din Republica Moldova?
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% pe rînd din total eşantion 1016 respondenţi pentru „foarte multă încredere” şi „oarecare încredere” 
 

Variabila Grup 
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Sex Masculin 51,9 45,7 41,4 33,3 60,5 75,5 
Feminin 52,5 48,8 46,7 38,4 57,9 80,3 

Vîrstă 

18-29 ani 49,8 46,4 43,7 33,8 49,3 73,2 
30-44 ani 50,5 48,4 45,2 36,8 56,8 77,6 
45-59 ani 57,2 50,9 45,1 39,0 65,1 80,9 
Peste 60 ani 50,6 42,7 42,4 33,8 65,7 80,7 

Educaţie 

Studii medii incomplete 55,4 48,5 50,3 40,9 65,8 81,9 
Şc. generală sau profesională 49,0 44,5 41,0 35,2 60,9 79,1 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 54,0 48,6 45,7 38,1 55,0 75,0 
Studii superioare 54,7 50,8 44,4 33,5 54,7 75,5 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 59,5 50,2 45,1 42,1 66,7 78,2 
Salariat 51,1 46,9 44,6 35,8 58,3 81,2 
Temporar nu lucrez 51,8 48,6 43,6 31,8 53,1 72,2 
Nu lucrez 51,7 46,2 43,7 38,6 62,9 80,3 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 56,1 51,7 47,4 38,6 61,5 79,1 
Rus 31,3 25,0 23,6 18,1 46,6 69,5 
Ucrainean 43,1 37,6 37,9 31,8 42,3 81,2 
Alta 28,3 19,6 26,6 23,7 49,6 68,7 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 54,5 53,4 48,7 40,8 67,7 73,3 
Între 501-1000 lei 54,2 46,0 46,9 31,1 64,6 82,2 
Între 1001-3000 lei 50,8 46,2 44,7 38,9 62,0 79,8 
Peste 3000 lei 56,9 51,4 46,1 38,2 51,5 76,8 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 43,9 39,6 35,7 28,4 42,8 70,6 
Oraş > 15.000 locuitori 41,8 41,9 38,9 34,7 65,5 81,9 
Oraş < 15.000 locuitori 57,1 54,7 46,2 37,9 67,6 85,7 
Rural 57,1 50,9 48,5 39,2 63,5 79,4 

TOTAL 52,2 47,4 44,2 36,1 59,1 78,0 
 

Q8. Vă rog să îmi spuneţi cît de multă încredere aveţi în fiecare următoarele instituţii 
din Republica Moldova? 

Q8. Vă rog să îmi spuneţi cît de multă încredere aveţi în fiecare 
următoarele instituţii din Republica Moldova?
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% pe rînd din total eşantion 1016 respondenţi pentru „foarte multă încredere” şi „oarecare încredere” 
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Sex Masculin 53,1 30,2 37,1 71,1 32,1 27,0 
Feminin 57,0 30,8 39,7 67,0 31,7 26,5 

Vîrstă 

18-29 ani 53,8 29,3 35,4 64,3 33,5 26,5 
30-44 ani 50,5 32,5 36,4 67,8 34,0 26,7 
45-59 ani 57,4 31,3 40,0 73,3 34,8 31,3 
Peste 60 ani 59,9 28,5 43,0 69,8 23,7 21,0 

Educaţie 

Studii medii incomplete 64,3 29,5 46,6 69,8 19,9 16,1 
Şc. generală sau profesională 52,9 28,2 37,8 69,4 29,1 26,2 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 52,9 33,1 31,8 70,4 39,1 27,8 
Studii superioare 55,0 33,2 38,2 65,9 39,3 32,8 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 61,7 25,7 36,3 82,1 28,2 31,7 
Salariat 56,3 30,6 36,7 69,6 37,6 31,8 
Temporar nu lucrez 47,9 29,6 34,6 64,6 34,5 25,2 
Nu lucrez 58,9 31,8 43,0 69,6 25,9 23,3 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 56,3 32,5 39,5 70,2 31,5 26,4 
Rus 41,4 15,6 24,1 63,7 20,4 15,2 
Ucrainean 54,3 21,6 32,8 62,3 26,9 19,3 
Alta 51,7 23,6 40,8 58,1 44,2 42,5 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 59,3 36,0 45,2 67,6 30,4 25,1 
Între 501-1000 lei 55,7 26,3 39,2 68,7 21,2 19,1 
Între 1001-3000 lei 60,0 29,1 38,1 69,7 34,4 29,4 
Peste 3000 lei 51,7 34,2 37,1 66,9 41,9 32,5 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 41,3 26,2 30,4 61,9 30,1 25,4 
Oraş > 15.000 locuitori 56,6 30,9 41,4 72,3 31,4 31,0 
Oraş < 15.000 locuitori 61,5 25,8 38,2 69,4 36,4 27,1 
Rural 60,0 32,9 41,4 71,0 32,2 26,3 

TOTAL 55,2 30,5 38,5 68,8 31,9 26,7 
 

Q8. Vă rog să îmi spuneţi cît de multă încredere aveţi în fiecare următoarele instituţii 
din Republica Moldova? 

Q8. Vă rog să îmi spuneţi cît de multă încredere aveţi în fiecare 
următoarele instituţii din Republica Moldova?
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  Intenţia de vot pentru alegerile parlamentare 
 

 

 
% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi pentru „foarte multă încredere” şi „oarecare încredere” 

Variabila Grup 
Nu sunt 
deloc 

interesat 
2 3 4 5 

Sunt 
foarte 

interesat 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 5,6 3,5 8,1 11,0 15,4 55,7 0,6 
Feminin 7,4 4,9 8,4 13,8 18,5 45,8 1,1 

Vîrstă 

18-29 ani 4,0 4,0 9,2 12,9 18,7 50,3 0,9 
30-44 ani 4,7 2,1 6,4 13,0 18,1 54,7 1,1 
45-59 ani 6,7 4,1 7,6 12,5 18,2 50,2 0,7 
Peste 60 ani 11,8 7,5 10,2 11,6 12,6 45,6 0,8 

Educaţie 

Studii medii incomplete 9,4 8,8 9,0 12,1 16,7 42,5 1,5 
Şc. generală sau profesională 7,5 4,3 10,2 12,8 16,8 47,5 0,9 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 4,8 2,1 7,7 12,5 16,5 56,5 0,0 
Studii superioare 4,7 2,9 5,5 12,1 17,9 55,9 1,1 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 6,1 4,6 4,6 13,0 20,8 50,9 0,0 
Salariat 4,5 3,4 7,3 9,9 16,4 58,0 0,5 
Temporar nu lucrez 4,3 3,2 8,9 13,0 18,0 51,6 1,0 
Nu lucrez 10,2 5,6 8,8 14,2 16,3 43,9 1,0 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 6,8 3,3 7,2 12,6 17,9 51,3 0,9 
Rus 5,7 10,5 9,6 11,4 9,0 53,9 0,0 
Ucrainean 6,4 10,5 15,6 16,1 17,9 31,1 2,3 
Alta 5,2 7,5 13,6 10,8 13,3 48,8 0,8 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 11,8 5,4 9,8 13,9 18,4 40,2 0,6 
Între 501-1000 lei 11,3 6,7 11,3 14,9 14,8 39,7 1,3 
Între 1001-3000 lei 3,9 3,1 9,0 11,8 18,6 52,8 0,8 
Peste 3000 lei 3,5 5,2 4,2 13,4 12,3 60,1 1,3 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 6,9 3,4 7,2 9,6 17,3 55,0 0,6 
Oraş > 15.000 locuitori 6,3 9,9 11,7 14,7 13,3 42,2 1,9 
Oraş < 15.000 locuitori 1,7 1,6 9,5 17,2 17,6 52,4 0,0 
Rural 7,1 3,8 7,9 12,7 17,7 49,9 0,9 

TOTAL 6,6 4,3 8,3 12,5 17,1 50,4 0,9 

Q9a. Pe o scală de la 1 la 6, unde 1 înseamnă că alegerile parlamentare nu vă 
interesează deloc şi 6 că sunteţi foarte interesat de aceste alegeri, cît de interesat 
sunteţi de alegerile parlamentare? 

INTENŢIA DE VOT PENTRU ALEGERILE PARLAMENTARE
Q9a. Pe o scală de la 1 la 6, unde 1 înseamnă că 
alegerile parlamentare nu vă interesează deloc şi 6 
că sunteţi foarte interesat de aceste alegeri, cît de 
interesat sunteţi de alegerile parlamentare?
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% pe rînd din total eşantion 1507 respondenţi pentru „foarte multă încredere” şi „oarecare încredere” 

Variabila Grup 
Sigur nu 
mă voi 

prezenta 
la vot 

2 3 4 5 

Sigur 
mă voi 

prezenta 
la vot 

NŞ/ 
NR 

Sex Masculin 3,4 1,4 3,5 5,3 12,0 74,0 0,4 
Feminin 4,9 3,7 4,1 7,6 12,8 65,0 1,7 

Vîrstă 

18-29 ani 3,7 2,1 4,0 6,1 12,3 71,2 0,6 
30-44 ani 2,6 1,8 4,3 6,6 10,7 73,5 0,6 
45-59 ani 4,4 2,2 2,6 7,0 15,7 67,2 1,0 
Peste 60 ani 6,7 4,8 4,6 6,4 10,8 64,0 2,7 

Educaţie 

Studii medii incomplete 4,4 4,3 3,7 6,3 10,5 68,3 2,5 
Şc. generală sau profesională 5,4 3,1 4,1 6,2 14,5 65,7 1,0 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 5,0 0,8 3,8 5,7 13,1 71,5 0,0 
Studii superioare 2,1 2,1 3,6 7,5 10,4 73,1 1,2 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 1,2 2,4 1,3 4,6 14,1 76,4 0,0 
Salariat 2,8 1,3 3,6 6,5 10,6 74,0 1,3 
Temporar nu lucrez 3,4 1,4 3,7 6,4 12,6 72,0 0,5 
Nu lucrez 6,4 4,3 4,3 6,9 13,9 62,6 1,7 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 3,9 1,9 3,6 6,4 12,5 70,8 0,9 
Rus 3,4 10,4 4,4 13,8 7,7 57,7 2,7 
Ucrainean 3,8 3,7 2,0 10,1 16,5 60,5 3,3 
Alta 9,3 6,2 6,3 2,6 12,9 62,0 0,8 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 4,7 2,9 3,3 5,8 12,0 70,7 0,5 
Între 501-1000 lei 5,6 4,3 3,5 5,0 11,5 67,9 2,1 
Între 1001-3000 lei 3,9 1,5 4,2 7,7 13,5 68,2 0,9 
Peste 3000 lei 3,6 3,2 3,5 6,7 9,5 72,1 1,3 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 4,1 2,7 3,7 7,0 12,6 69,0 0,8 
Oraş > 15.000 locuitori 4,0 4,5 4,4 7,7 8,9 68,3 2,2 
Oraş < 15.000 locuitori 1,8 1,7 7,3 3,7 16,9 68,6 0,0 
Rural 4,6 2,3 3,3 6,5 12,6 69,5 1,2 

TOTAL 4,2 2,6 3,8 6,6 12,5 69,2 1,1 

Q9b. Pe o scală de la 1 la 6, unde 1 înseamnă că sigur nu vă veţi prezenta la vot şi 6 
înseamnă că sigur vă veţi prezenta la vot, cât de sigur sunteţi că vă veţi prezenta la 
vot dacă alegerile parlamentare vor avea loc duminica viitoare? 

Q9b. Pe o scală de la 1 la 6, unde 1 înseamnă că sigur nu vă veţi 
prezenta la vot şi 6 înseamnă că sigur vă veţi prezenta la vot, cât de 
sigur sunteţi că vă veţi prezenta la vot dacă alegerile parlamentare 
vor avea loc duminica viitoare?
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*Intenţia de vot raportată la toţi respondenţii din eşantion 1507 
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**% din totalul celor care au exprimat o opţiune de vot 1152 de respondenţi. 

Q10. Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru Parlamentul Republicii 
Moldova cu ce partid (sau alianţă de partide) intenţionaţi să votaţi? 

Procente din totalul celor care 
au exprimat o opţiune (76%) 

Q10. Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru 
Parlamentul Republicii Moldova cu ce partid (sau alianţă de 
partide) intenţionaţi să votaţi?
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*% pe rînd din eşantion total 1507 respondenţi 
Variabila Grup AMN PCRM PDM PLDM PL + MAE PNL 

Sex Masculin 0.4 26.8 10.6 30.0 7.1 0.5 
Feminin 1.0 26.6 14.2 27.4 5.4 0.2 

Vîrstă 

18-29 ani 1.2 23.1 11.7 32.3 6.2 0.6 
30-44 ani 0.2 20.1 15.1 35.2 6.7 0.3 
45-59 ani 0.5 27.3 11.5 29.1 6.4 0.2 
Peste 60 ani 1.1 38.5 11.8 15.6 5.1 0.3 

Educaţie 

Studii medii incomplete 1.2 32.8 12.5 22.6 2.3 0.3 
Şc. generală sau profesională 0.6 32.9 11.8 27.8 4.8 0.0 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 0.0 15.6 17.4 33.0 7.9 0.9 
Studii superioare 1.1 19.8 11.1 31.1 9.7 0.6 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 3.5 16.5 15.5 32.0 3.8 1.3 
Salariat 0.2 21.9 11.7 34.9 6.2 0.3 
Temporar nu lucrez 0.8 22.7 13.0 32.0 7.6 0.3 
Nu lucrez 0.6 34.3 12.5 20.8 5.6 0.3 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 0.7 21.3 13.7 32.0 7.3 0.4 
Rus 0.0 54.3 6.1 11.0 1.5 0.0 
Ucrainean 1.0 49.3 7.1 9.7 0.0 0.0 
Alta 0.8 53.6 8.5 13.4 0.8 0.0 

Grup de venit 
per 
gospodărie 

Sub 500 lei 0.0 27.9 11.2 30.7 7.1 0.0 
Între 501-1000 lei 0.3 33.2 15.8 19.0 5.2 0.3 
Între 1001-3000 lei 0.8 27.6 13.5 28.9 5.4 0.2 
Peste 3000 lei 0.9 19.2 13.8 35.7 9.0 0.9 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 1.1 28.1 9.8 22.7 7.1 1.0 
Oraş > 15.000 locuitori 1.6 29.7 8.7 24.1 4.1 0.0 
Oraş < 15.000 locuitori 0.0 29.6 7.3 33.5 12.9 1.7 
Rural 0.4 25.2 15.1 31.4 5.4 0.0 

TOTAL 0.7 26.7 12.5 28.6 6.2 0.4 
 
Variabila Grup PPCD PSD Alte partide Nu aş vota NŞ/NR 

Sex Masculin 0.6 0.9 4.4 0.3 18.3 
Feminin 0.5 0.5 5.6 0.1 18.6 

Vîrstă 

18-29 ani 0.6 0.3 4.6 0.0 19.4 
30-44 ani 0.5 0.8 3.9 0.3 17.0 
45-59 ani 0.0 0.9 4.1 0.2 19.8 
Peste 60 ani 1.1 0.5 8.1 0.3 17.7 

Educaţie 

Studii medii incomplete 0.0 0.4 5.9 0.7 21.3 
Şc. generală sau profesională 0.1 0.9 6.3 0.2 14.6 
Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 0.9 0.5 4.5 0.0 19.3 
Studii superioare 1.0 0.2 2.9 0.0 22.5 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular 1.1 0.0 2.5 1.3 22.6 
Salariat 0.3 0.9 3.8 0.0 19.7 
Temporar nu lucrez 0.5 0.7 3.9 0.0 18.5 
Nu lucrez 0.6 0.5 7.2 0.3 17.2 

Naţionalitate  

Moldovean/Român 0.6 0.3 5.1 0.2 18.3 
Rus 0.0 0.0 5.2 0.0 21.8 
Ucrainean 1.1 1.4 2.6 0.0 27.8 
Alta 0.0 4.4 7.1 0.0 11.4 

Grup de venit 
per gospodărie 

Sub 500 lei 0.0 1.2 4.7 0.7 16.4 
Între 501-1000 lei 0.3 0.4 6.2 0.3 19.0 
Între 1001-3000 lei 0.7 0.9 4.4 0.0 17.6 
Peste 3000 lei 0.9 0.4 4.6 0.0 14.8 

Mediu 
rezidenţă 

Municipiu 0.6 0.9 5.7 0.0 23.1 
Oraş > 15.000 locuitori 1.2 1.0 5.1 0.0 24.4 
Oraş < 15.000 locuitori 0.0 0.0 1.8 1.0 12.2 
Rural 0.4 0.6 5.1 0.2 16.2 

TOTAL 0.5 0.6 5.0 0.2 18.5 
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Fiecare respondent a avut posibilitatea să dea trei răspunsuri 

 

L1. Care este oraşul din Republica Moldova care consideraţi că are cele mai bune 
condiţii (de trai, pentru locuit, pentru educaţie, siguranţă etc.)? 

L1. Care este oraşul din Republica Moldova care consideraţi că 
are cele mai bune condiţii (de trai, pentru locuit, pentru educaţie, 
siguranţă etc.)?
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NOTE



IDIS „Viitorul” reprezintă o instituţie de cercetare, instruire şi iniţiativă publică, care 
activează pe o serie de domenii legate de: analiză economică, guvernare, cercetare politică, 
planificare strategică şi management al cunoştinţelor. IDIS activează în calitate de platformă 
comună care reuneşte tineri intelectuali, preocupaţi de succesul tranziţiei spre economia de 
piaţă şi societatea deschisă în Republica Moldova. 

Institutul pentru Dezvoltare şi Iniţiative Sociale (IDIS) „Viitorul” este succesorul de drept al 
Fundaţiei Viitorul, şi păstrează în linii mari tradiţiile, obiectivele şi principiile de acţiune ale 
fundaţiei, printre care se numără: formarea de instituţii democratice şi dezvoltarea unui spirit 
de responsabilitate efectivă printre oamenii politici, funcţionari publici şi cetăţenii ţării noastre, 
consolidarea societăţii civile şi spiritului critic, promovarea libertăţilor şi valorilor unei societăţi 
deschise, modernizate şi pro-europene. 

str. Iacob Hîncu 10/1, Chişinău
MD-2005 Republica Moldova

373 / 22 221844   tel
373 / 22 245714   fax

office@viitorul.org
www.viitorul.org

Institutul pentru Dezvoltare 
şi Iniţiative Sociale (IDIS) „Viitorul”


